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Ⅳ 集計表 

  

問１　あなたは、秋田市の住みごこちをどのように感じていますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

  全  体 住みやすい
どちらかとい
えば住みや
すい

どちらともい
えない

どちらかとい
えば住みに
くい

住みにくい   無回答

1308 232 552 244 85 28 167

100.0% 17.7% 42.2% 18.7% 6.5% 2.1% 12.8%

530 87 220 114 36 12 61

100.0% 16.4% 41.5% 21.5% 6.8% 2.3% 11.5%

740 142 319 125 40 14 100

100.0% 19.2% 43.1% 16.9% 5.4% 1.9% 13.5%

18 1 4 3 5 2 3

100.0% 5.6% 22.2% 16.7% 27.8% 11.1% 16.7%

51 12 16 11 5 4 3

100.0% 23.5% 31.4% 21.6% 9.8% 7.8% 5.9%

51 13 21 5 7 2 3

100.0% 25.5% 41.2% 9.8% 13.7% 3.9% 5.9%

109 17 54 22 6 2 8

100.0% 15.6% 49.5% 20.2% 5.5% 1.8% 7.3%

173 30 71 33 17 5 17

100.0% 17.3% 41.0% 19.1% 9.8% 2.9% 9.8%

225 44 102 45 12 4 18

100.0% 19.6% 45.3% 20.0% 5.3% 1.8% 8.0%

274 47 124 48 14 7 34

100.0% 17.2% 45.3% 17.5% 5.1% 2.6% 12.4%

403 67 155 77 20 4 80

100.0% 16.6% 38.5% 19.1% 5.0% 1.0% 19.9%

240 45 95 48 20 7 25

100.0% 18.8% 39.6% 20.0% 8.3% 2.9% 10.4%

904 153 391 176 54 21 109

100.0% 16.9% 43.3% 19.5% 6.0% 2.3% 12.1%

142 32 57 18 7 0 28

100.0% 22.5% 40.1% 12.7% 4.9% 0.0% 19.7%

209 42 82 38 15 6 26

100.0% 20.1% 39.2% 18.2% 7.2% 2.9% 12.4%

592 105 245 114 31 10 87

100.0% 17.7% 41.4% 19.3% 5.2% 1.7% 14.7%

160 25 76 31 6 4 18

100.0% 15.6% 47.5% 19.4% 3.8% 2.5% 11.3%

325 57 140 58 29 8 33

100.0% 17.5% 43.1% 17.8% 8.9% 2.5% 10.2%

138 35 50 23 9 2 19

100.0% 25.4% 36.2% 16.7% 6.5% 1.4% 13.8%

418 73 168 82 27 10 58

100.0% 17.5% 40.2% 19.6% 6.5% 2.4% 13.9%

579 105 250 109 39 13 63

100.0% 18.1% 43.2% 18.8% 6.7% 2.2% 10.9%

91 10 44 17 5 3 12

100.0% 11.0% 48.4% 18.7% 5.5% 3.3% 13.2%

51 5 27 10 0 0 9

100.0% 9.8% 52.9% 19.6% 0.0% 0.0% 17.6%

28 9 9 4 3 1 2

100.0% 32.1% 32.1% 14.3% 10.7% 3.6% 7.1%

31 8 12 6 2 1 2

100.0% 25.8% 38.7% 19.4% 6.5% 3.2% 6.5%

150 24 69 28 13 5 11

100.0% 16.0% 46.0% 18.7% 8.7% 3.3% 7.3%

159 28 77 21 15 4 14

100.0% 17.6% 48.4% 13.2% 9.4% 2.5% 8.8%

917 161 377 183 47 17 132

100.0% 17.6% 41.1% 20.0% 5.1% 1.9% 14.4%

308 64 118 56 19 8 43

100.0% 20.8% 38.3% 18.2% 6.2% 2.6% 14.0%

226 52 91 44 11 3 25

100.0% 23.0% 40.3% 19.5% 4.9% 1.3% 11.1%

135 20 58 27 13 1 16

100.0% 14.8% 43.0% 20.0% 9.6% 0.7% 11.9%

212 34 87 43 12 6 30

100.0% 16.0% 41.0% 20.3% 5.7% 2.8% 14.2%

319 48 155 54 20 6 36

100.0% 15.0% 48.6% 16.9% 6.3% 1.9% 11.3%

27 5 10 4 3 1 4

100.0% 18.5% 37.0% 14.8% 11.1% 3.7% 14.8%

24 2 9 4 2 2 5

100.0% 8.3% 37.5% 16.7% 8.3% 8.3% 20.8%

715 123 290 143 44 18 97

100.0% 17.2% 40.6% 20.0% 6.2% 2.5% 13.6%

437 85 197 68 24 5 58

100.0% 19.5% 45.1% 15.6% 5.5% 1.1% 13.3%

137 22 58 30 13 5 9

100.0% 16.1% 42.3% 21.9% 9.5% 3.6% 6.6%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

１　道路の整備状況は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 54 167 599 340 130 18

100.0% 4.1% 12.8% 45.8% 26.0% 9.9% 1.4%

530 21 72 232 139 61 5

100.0% 4.0% 13.6% 43.8% 26.2% 11.5% 0.9%

740 33 92 351 187 66 11

100.0% 4.5% 12.4% 47.4% 25.3% 8.9% 1.5%

18 0 0 8 6 3 1

100.0% 0.0% 0.0% 44.4% 33.3% 16.7% 5.6%

51 8 10 20 5 8 0

100.0% 15.7% 19.6% 39.2% 9.8% 15.7% 0.0%

51 8 7 19 12 5 0

100.0% 15.7% 13.7% 37.3% 23.5% 9.8% 0.0%

109 1 21 47 31 9 0

100.0% 0.9% 19.3% 43.1% 28.4% 8.3% 0.0%

173 5 29 70 51 17 1

100.0% 2.9% 16.8% 40.5% 29.5% 9.8% 0.6%

225 6 30 97 63 28 1

100.0% 2.7% 13.3% 43.1% 28.0% 12.4% 0.4%

274 7 26 133 76 28 4

100.0% 2.6% 9.5% 48.5% 27.7% 10.2% 1.5%

403 19 42 205 91 35 11

100.0% 4.7% 10.4% 50.9% 22.6% 8.7% 2.7%

240 18 29 105 56 31 1

100.0% 7.5% 12.1% 43.8% 23.3% 12.9% 0.4%

904 26 118 413 248 90 9

100.0% 2.9% 13.1% 45.7% 27.4% 10.0% 1.0%

142 9 18 73 27 8 7

100.0% 6.3% 12.7% 51.4% 19.0% 5.6% 4.9%

209 10 26 84 61 23 5

100.0% 4.8% 12.4% 40.2% 29.2% 11.0% 2.4%

592 20 77 290 142 55 8

100.0% 3.4% 13.0% 49.0% 24.0% 9.3% 1.4%

160 3 21 72 47 14 3

100.0% 1.9% 13.1% 45.0% 29.4% 8.8% 1.9%

325 21 41 144 82 36 1

100.0% 6.5% 12.6% 44.3% 25.2% 11.1% 0.3%

138 9 15 70 26 14 4

100.0% 6.5% 10.9% 50.7% 18.8% 10.1% 2.9%

418 12 54 190 115 43 4

100.0% 2.9% 12.9% 45.5% 27.5% 10.3% 1.0%

579 29 83 267 140 55 5

100.0% 5.0% 14.3% 46.1% 24.2% 9.5% 0.9%

91 2 9 37 30 11 2

100.0% 2.2% 9.9% 40.7% 33.0% 12.1% 2.2%

51 2 4 22 17 6 0

100.0% 3.9% 7.8% 43.1% 33.3% 11.8% 0.0%

28 3 8 11 5 1 0

100.0% 10.7% 28.6% 39.3% 17.9% 3.6% 0.0%

31 3 3 11 10 4 0

100.0% 9.7% 9.7% 35.5% 32.3% 12.9% 0.0%

150 11 33 66 23 17 0

100.0% 7.3% 22.0% 44.0% 15.3% 11.3% 0.0%

159 11 26 68 40 12 2

100.0% 6.9% 16.4% 42.8% 25.2% 7.5% 1.3%

917 26 95 437 250 96 13

100.0% 2.8% 10.4% 47.7% 27.3% 10.5% 1.4%

308 10 48 144 71 28 7

100.0% 3.2% 15.6% 46.8% 23.1% 9.1% 2.3%

226 11 27 109 61 14 4

100.0% 4.9% 11.9% 48.2% 27.0% 6.2% 1.8%

135 8 14 58 37 17 1

100.0% 5.9% 10.4% 43.0% 27.4% 12.6% 0.7%

212 11 30 90 60 18 3

100.0% 5.2% 14.2% 42.5% 28.3% 8.5% 1.4%

319 12 41 158 74 32 2

100.0% 3.8% 12.9% 49.5% 23.2% 10.0% 0.6%

27 1 2 12 8 3 1

100.0% 3.7% 7.4% 44.4% 29.6% 11.1% 3.7%

24 1 0 5 12 6 0

100.0% 4.2% 0.0% 20.8% 50.0% 25.0% 0.0%

715 31 79 327 200 71 7

100.0% 4.3% 11.0% 45.7% 28.0% 9.9% 1.0%

437 20 57 205 105 42 8

100.0% 4.6% 13.0% 46.9% 24.0% 9.6% 1.8%

137 3 29 60 27 16 2

100.0% 2.2% 21.2% 43.8% 19.7% 11.7% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

２　まちのにぎわいは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 13 65 439 536 232 23

100.0% 1.0% 5.0% 33.6% 41.0% 17.7% 1.8%

530 7 23 169 222 101 8

100.0% 1.3% 4.3% 31.9% 41.9% 19.1% 1.5%

740 6 40 259 302 119 14

100.0% 0.8% 5.4% 35.0% 40.8% 16.1% 1.9%

18 0 0 4 4 9 1

100.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2% 50.0% 5.6%

51 2 5 20 15 9 0

100.0% 3.9% 9.8% 39.2% 29.4% 17.6% 0.0%

51 1 3 27 12 8 0

100.0% 2.0% 5.9% 52.9% 23.5% 15.7% 0.0%

109 3 11 37 37 20 1

100.0% 2.8% 10.1% 33.9% 33.9% 18.3% 0.9%

173 0 12 51 70 38 2

100.0% 0.0% 6.9% 29.5% 40.5% 22.0% 1.2%

225 1 9 67 100 47 1

100.0% 0.4% 4.0% 29.8% 44.4% 20.9% 0.4%

274 3 6 86 121 53 5

100.0% 1.1% 2.2% 31.4% 44.2% 19.3% 1.8%

403 3 17 144 171 54 14

100.0% 0.7% 4.2% 35.7% 42.4% 13.4% 3.5%

240 3 15 83 91 46 2

100.0% 1.3% 6.3% 34.6% 37.9% 19.2% 0.8%

904 8 37 301 376 168 14

100.0% 0.9% 4.1% 33.3% 41.6% 18.6% 1.5%

142 2 11 46 61 15 7

100.0% 1.4% 7.7% 32.4% 43.0% 10.6% 4.9%

209 3 13 68 83 38 4

100.0% 1.4% 6.2% 32.5% 39.7% 18.2% 1.9%

592 3 29 194 259 95 12

100.0% 0.5% 4.9% 32.8% 43.8% 16.0% 2.0%

160 1 5 53 62 35 4

100.0% 0.6% 3.1% 33.1% 38.8% 21.9% 2.5%

325 6 16 115 125 60 3

100.0% 1.8% 4.9% 35.4% 38.5% 18.5% 0.9%

138 1 10 45 57 23 2

100.0% 0.7% 7.2% 32.6% 41.3% 16.7% 1.4%

418 4 14 142 181 70 7

100.0% 1.0% 3.3% 34.0% 43.3% 16.7% 1.7%

579 5 36 187 231 109 11

100.0% 0.9% 6.2% 32.3% 39.9% 18.8% 1.9%

91 2 2 31 38 16 2

100.0% 2.2% 2.2% 34.1% 41.8% 17.6% 2.2%

51 1 1 20 17 12 0

100.0% 2.0% 2.0% 39.2% 33.3% 23.5% 0.0%

28 2 4 14 4 4 0

100.0% 7.1% 14.3% 50.0% 14.3% 14.3% 0.0%

31 1 4 13 6 6 1

100.0% 3.2% 12.9% 41.9% 19.4% 19.4% 3.2%

150 3 13 51 62 20 1

100.0% 2.0% 8.7% 34.0% 41.3% 13.3% 0.7%

159 2 10 58 62 25 2

100.0% 1.3% 6.3% 36.5% 39.0% 15.7% 1.3%

917 5 32 296 393 173 18

100.0% 0.5% 3.5% 32.3% 42.9% 18.9% 2.0%

308 4 17 99 116 66 6

100.0% 1.3% 5.5% 32.1% 37.7% 21.4% 1.9%

226 3 12 85 82 38 6

100.0% 1.3% 5.3% 37.6% 36.3% 16.8% 2.7%

135 1 6 44 60 23 1

100.0% 0.7% 4.4% 32.6% 44.4% 17.0% 0.7%

212 2 8 76 86 35 5

100.0% 0.9% 3.8% 35.8% 40.6% 16.5% 2.4%

319 2 18 96 149 50 4

100.0% 0.6% 5.6% 30.1% 46.7% 15.7% 1.3%

27 0 1 9 10 7 0

100.0% 0.0% 3.7% 33.3% 37.0% 25.9% 0.0%

24 0 0 11 8 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 45.8% 33.3% 16.7% 4.2%

715 6 32 231 291 145 10

100.0% 0.8% 4.5% 32.3% 40.7% 20.3% 1.4%

437 6 24 157 181 58 11

100.0% 1.4% 5.5% 35.9% 41.4% 13.3% 2.5%

137 1 7 43 57 27 2

100.0% 0.7% 5.1% 31.4% 41.6% 19.7% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

３　公園や緑地、街路樹など緑の豊かさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 191 387 545 129 36 20

100.0% 14.6% 29.6% 41.7% 9.9% 2.8% 1.5%

530 64 161 226 56 14 9

100.0% 12.1% 30.4% 42.6% 10.6% 2.6% 1.7%

740 122 214 309 67 18 10

100.0% 16.5% 28.9% 41.8% 9.1% 2.4% 1.4%

18 3 1 6 3 4 1

100.0% 16.7% 5.6% 33.3% 16.7% 22.2% 5.6%

51 25 15 9 1 1 0

100.0% 49.0% 29.4% 17.6% 2.0% 2.0% 0.0%

51 17 17 13 4 0 0

100.0% 33.3% 33.3% 25.5% 7.8% 0.0% 0.0%

109 24 33 39 8 4 1

100.0% 22.0% 30.3% 35.8% 7.3% 3.7% 0.9%

173 31 49 73 14 5 1

100.0% 17.9% 28.3% 42.2% 8.1% 2.9% 0.6%

225 33 72 88 22 9 1

100.0% 14.7% 32.0% 39.1% 9.8% 4.0% 0.4%

274 25 81 125 31 6 6

100.0% 9.1% 29.6% 45.6% 11.3% 2.2% 2.2%

403 34 109 192 46 11 11

100.0% 8.4% 27.0% 47.6% 11.4% 2.7% 2.7%

240 55 69 83 20 10 3

100.0% 22.9% 28.8% 34.6% 8.3% 4.2% 1.3%

904 113 263 400 94 22 12

100.0% 12.5% 29.1% 44.2% 10.4% 2.4% 1.3%

142 20 43 58 12 4 5

100.0% 14.1% 30.3% 40.8% 8.5% 2.8% 3.5%

209 26 59 91 21 8 4

100.0% 12.4% 28.2% 43.5% 10.0% 3.8% 1.9%

592 72 174 264 60 13 9

100.0% 12.2% 29.4% 44.6% 10.1% 2.2% 1.5%

160 18 54 66 15 4 3

100.0% 11.3% 33.8% 41.3% 9.4% 2.5% 1.9%

325 72 89 121 30 10 3

100.0% 22.2% 27.4% 37.2% 9.2% 3.1% 0.9%

138 18 35 58 18 7 2

100.0% 13.0% 25.4% 42.0% 13.0% 5.1% 1.4%

418 51 111 192 48 9 7

100.0% 12.2% 26.6% 45.9% 11.5% 2.2% 1.7%

579 95 193 224 51 9 7

100.0% 16.4% 33.3% 38.7% 8.8% 1.6% 1.2%

91 16 26 38 4 4 3

100.0% 17.6% 28.6% 41.8% 4.4% 4.4% 3.3%

51 5 11 25 3 7 0

100.0% 9.8% 21.6% 49.0% 5.9% 13.7% 0.0%

28 7 8 12 1 0 0

100.0% 25.0% 28.6% 42.9% 3.6% 0.0% 0.0%

31 5 9 14 3 0 0

100.0% 16.1% 29.0% 45.2% 9.7% 0.0% 0.0%

150 38 50 44 14 4 0

100.0% 25.3% 33.3% 29.3% 9.3% 2.7% 0.0%

159 39 48 59 10 1 2

100.0% 24.5% 30.2% 37.1% 6.3% 0.6% 1.3%

917 99 261 413 96 31 17

100.0% 10.8% 28.5% 45.0% 10.5% 3.4% 1.9%

308 42 96 127 28 10 5

100.0% 13.6% 31.2% 41.2% 9.1% 3.2% 1.6%

226 38 69 88 17 8 6

100.0% 16.8% 30.5% 38.9% 7.5% 3.5% 2.7%

135 16 42 58 13 4 2

100.0% 11.9% 31.1% 43.0% 9.6% 3.0% 1.5%

212 34 62 86 20 6 4

100.0% 16.0% 29.2% 40.6% 9.4% 2.8% 1.9%

319 39 91 141 40 5 3

100.0% 12.2% 28.5% 44.2% 12.5% 1.6% 0.9%

27 5 8 10 4 0 0

100.0% 18.5% 29.6% 37.0% 14.8% 0.0% 0.0%

24 7 4 13 0 0 0

100.0% 29.2% 16.7% 54.2% 0.0% 0.0% 0.0%

715 106 207 292 71 28 11

100.0% 14.8% 29.0% 40.8% 9.9% 3.9% 1.5%

437 63 132 187 41 8 6

100.0% 14.4% 30.2% 42.8% 9.4% 1.8% 1.4%

137 19 37 63 15 0 3

100.0% 13.9% 27.0% 46.0% 10.9% 0.0% 2.2%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

４　まちなみなどの景観は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 77 249 708 193 61 20

100.0% 5.9% 19.0% 54.1% 14.8% 4.7% 1.5%

530 30 94 288 82 28 8

100.0% 5.7% 17.7% 54.3% 15.5% 5.3% 1.5%

740 46 148 400 107 28 11

100.0% 6.2% 20.0% 54.1% 14.5% 3.8% 1.5%

18 1 0 10 2 4 1

100.0% 5.6% 0.0% 55.6% 11.1% 22.2% 5.6%

51 9 12 24 4 2 0

100.0% 17.6% 23.5% 47.1% 7.8% 3.9% 0.0%

51 6 19 16 7 3 0

100.0% 11.8% 37.3% 31.4% 13.7% 5.9% 0.0%

109 11 22 61 8 7 0

100.0% 10.1% 20.2% 56.0% 7.3% 6.4% 0.0%

173 13 30 92 28 9 1

100.0% 7.5% 17.3% 53.2% 16.2% 5.2% 0.6%

225 9 50 121 30 14 1

100.0% 4.0% 22.2% 53.8% 13.3% 6.2% 0.4%

274 12 47 154 51 6 4

100.0% 4.4% 17.2% 56.2% 18.6% 2.2% 1.5%

403 17 62 227 64 19 14

100.0% 4.2% 15.4% 56.3% 15.9% 4.7% 3.5%

240 22 50 118 31 18 1

100.0% 9.2% 20.8% 49.2% 12.9% 7.5% 0.4%

904 46 163 499 142 41 13

100.0% 5.1% 18.0% 55.2% 15.7% 4.5% 1.4%

142 8 29 79 19 1 6

100.0% 5.6% 20.4% 55.6% 13.4% 0.7% 4.2%

209 10 41 114 27 13 4

100.0% 4.8% 19.6% 54.5% 12.9% 6.2% 1.9%

592 30 104 334 95 18 11

100.0% 5.1% 17.6% 56.4% 16.0% 3.0% 1.9%

160 7 28 92 22 8 3

100.0% 4.4% 17.5% 57.5% 13.8% 5.0% 1.9%

325 29 69 159 47 19 2

100.0% 8.9% 21.2% 48.9% 14.5% 5.8% 0.6%

138 10 21 73 24 7 3

100.0% 7.2% 15.2% 52.9% 17.4% 5.1% 2.2%

418 22 72 233 69 17 5

100.0% 5.3% 17.2% 55.7% 16.5% 4.1% 1.2%

579 37 121 309 79 26 7

100.0% 6.4% 20.9% 53.4% 13.6% 4.5% 1.2%

91 2 16 54 13 3 3

100.0% 2.2% 17.6% 59.3% 14.3% 3.3% 3.3%

51 3 12 24 5 7 0

100.0% 5.9% 23.5% 47.1% 9.8% 13.7% 0.0%

28 3 9 8 7 1 0

100.0% 10.7% 32.1% 28.6% 25.0% 3.6% 0.0%

31 3 3 19 3 3 0

100.0% 9.7% 9.7% 61.3% 9.7% 9.7% 0.0%

150 16 37 78 14 5 0

100.0% 10.7% 24.7% 52.0% 9.3% 3.3% 0.0%

159 16 43 72 19 6 3

100.0% 10.1% 27.0% 45.3% 11.9% 3.8% 1.9%

917 39 149 519 149 45 16

100.0% 4.3% 16.2% 56.6% 16.2% 4.9% 1.7%

308 19 68 153 43 20 5

100.0% 6.2% 22.1% 49.7% 14.0% 6.5% 1.6%

226 16 45 121 29 10 5

100.0% 7.1% 19.9% 53.5% 12.8% 4.4% 2.2%

135 5 20 83 17 9 1

100.0% 3.7% 14.8% 61.5% 12.6% 6.7% 0.7%

212 15 39 116 32 7 3

100.0% 7.1% 18.4% 54.7% 15.1% 3.3% 1.4%

319 17 58 176 57 5 6

100.0% 5.3% 18.2% 55.2% 17.9% 1.6% 1.9%

27 2 4 16 3 2 0

100.0% 7.4% 14.8% 59.3% 11.1% 7.4% 0.0%

24 1 4 15 2 2 0

100.0% 4.2% 16.7% 62.5% 8.3% 8.3% 0.0%

715 33 130 393 111 41 7

100.0% 4.6% 18.2% 55.0% 15.5% 5.7% 1.0%

437 30 85 243 57 13 9

100.0% 6.9% 19.5% 55.6% 13.0% 3.0% 2.1%

137 14 27 62 24 6 4

100.0% 10.2% 19.7% 45.3% 17.5% 4.4% 2.9%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

５　観光地としての魅力は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 34 145 440 474 192 23

100.0% 2.6% 11.1% 33.6% 36.2% 14.7% 1.8%

530 13 55 174 195 86 7

100.0% 2.5% 10.4% 32.8% 36.8% 16.2% 1.3%

740 21 89 251 269 95 15

100.0% 2.8% 12.0% 33.9% 36.4% 12.8% 2.0%

18 0 1 5 5 6 1

100.0% 0.0% 5.6% 27.8% 27.8% 33.3% 5.6%

51 3 8 15 19 5 1

100.0% 5.9% 15.7% 29.4% 37.3% 9.8% 2.0%

51 2 8 16 17 8 0

100.0% 3.9% 15.7% 31.4% 33.3% 15.7% 0.0%

109 2 15 42 27 22 1

100.0% 1.8% 13.8% 38.5% 24.8% 20.2% 0.9%

173 6 19 48 67 31 2

100.0% 3.5% 11.0% 27.7% 38.7% 17.9% 1.2%

225 9 26 67 77 45 1

100.0% 4.0% 11.6% 29.8% 34.2% 20.0% 0.4%

274 4 23 96 116 31 4

100.0% 1.5% 8.4% 35.0% 42.3% 11.3% 1.5%

403 8 46 146 144 45 14

100.0% 2.0% 11.4% 36.2% 35.7% 11.2% 3.5%

240 7 32 73 81 44 3

100.0% 2.9% 13.3% 30.4% 33.8% 18.3% 1.3%

904 23 97 305 340 126 13

100.0% 2.5% 10.7% 33.7% 37.6% 13.9% 1.4%

142 4 15 53 46 18 6

100.0% 2.8% 10.6% 37.3% 32.4% 12.7% 4.2%

209 3 19 75 76 30 6

100.0% 1.4% 9.1% 35.9% 36.4% 14.4% 2.9%

592 18 68 200 224 73 9

100.0% 3.0% 11.5% 33.8% 37.8% 12.3% 1.5%

160 1 17 56 54 27 5

100.0% 0.6% 10.6% 35.0% 33.8% 16.9% 3.1%

325 12 40 100 115 55 3

100.0% 3.7% 12.3% 30.8% 35.4% 16.9% 0.9%

138 4 17 47 43 24 3

100.0% 2.9% 12.3% 34.1% 31.2% 17.4% 2.2%

418 10 39 142 165 55 7

100.0% 2.4% 9.3% 34.0% 39.5% 13.2% 1.7%

579 18 72 187 212 82 8

100.0% 3.1% 12.4% 32.3% 36.6% 14.2% 1.4%

91 2 10 31 31 14 3

100.0% 2.2% 11.0% 34.1% 34.1% 15.4% 3.3%

51 0 5 19 15 12 0

100.0% 0.0% 9.8% 37.3% 29.4% 23.5% 0.0%

28 0 8 10 7 3 0

100.0% 0.0% 28.6% 35.7% 25.0% 10.7% 0.0%

31 1 2 12 10 6 0

100.0% 3.2% 6.5% 38.7% 32.3% 19.4% 0.0%

150 6 21 46 59 17 1

100.0% 4.0% 14.0% 30.7% 39.3% 11.3% 0.7%

159 5 16 58 51 26 3

100.0% 3.1% 10.1% 36.5% 32.1% 16.4% 1.9%

917 21 98 304 341 135 18

100.0% 2.3% 10.7% 33.2% 37.2% 14.7% 2.0%

308 8 31 94 124 44 7

100.0% 2.6% 10.1% 30.5% 40.3% 14.3% 2.3%

226 10 27 79 70 33 7

100.0% 4.4% 11.9% 35.0% 31.0% 14.6% 3.1%

135 2 12 47 50 22 2

100.0% 1.5% 8.9% 34.8% 37.0% 16.3% 1.5%

212 6 26 75 77 25 3

100.0% 2.8% 12.3% 35.4% 36.3% 11.8% 1.4%

319 7 36 106 121 46 3

100.0% 2.2% 11.3% 33.2% 37.9% 14.4% 0.9%

27 0 5 7 8 6 1

100.0% 0.0% 18.5% 25.9% 29.6% 22.2% 3.7%

24 0 2 8 9 5 0

100.0% 0.0% 8.3% 33.3% 37.5% 20.8% 0.0%

715 13 82 241 255 111 13

100.0% 1.8% 11.5% 33.7% 35.7% 15.5% 1.8%

437 16 45 145 161 62 8

100.0% 3.7% 10.3% 33.2% 36.8% 14.2% 1.8%

137 5 18 45 52 15 2

100.0% 3.6% 13.1% 32.8% 38.0% 10.9% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

６　産業や雇用の状況は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 4 26 324 576 342 36

100.0% 0.3% 2.0% 24.8% 44.0% 26.1% 2.8%

530 2 9 123 241 144 11

100.0% 0.4% 1.7% 23.2% 45.5% 27.2% 2.1%

740 2 17 192 323 184 22

100.0% 0.3% 2.3% 25.9% 43.6% 24.9% 3.0%

18 0 0 1 7 9 1

100.0% 0.0% 0.0% 5.6% 38.9% 50.0% 5.6%

51 1 3 18 16 12 1

100.0% 2.0% 5.9% 35.3% 31.4% 23.5% 2.0%

51 2 5 14 18 11 1

100.0% 3.9% 9.8% 27.5% 35.3% 21.6% 2.0%

109 0 3 27 55 21 3

100.0% 0.0% 2.8% 24.8% 50.5% 19.3% 2.8%

173 0 1 36 77 57 2

100.0% 0.0% 0.6% 20.8% 44.5% 32.9% 1.2%

225 0 3 52 96 73 1

100.0% 0.0% 1.3% 23.1% 42.7% 32.4% 0.4%

274 1 1 58 125 82 7

100.0% 0.4% 0.4% 21.2% 45.6% 29.9% 2.6%

403 0 10 111 182 81 19

100.0% 0.0% 2.5% 27.5% 45.2% 20.1% 4.7%

240 2 9 60 98 67 4

100.0% 0.8% 3.8% 25.0% 40.8% 27.9% 1.7%

904 2 12 218 410 241 21

100.0% 0.2% 1.3% 24.1% 45.4% 26.7% 2.3%

142 0 5 38 63 28 8

100.0% 0.0% 3.5% 26.8% 44.4% 19.7% 5.6%

209 1 2 43 90 67 6

100.0% 0.5% 1.0% 20.6% 43.1% 32.1% 2.9%

592 0 10 158 274 135 15

100.0% 0.0% 1.7% 26.7% 46.3% 22.8% 2.5%

160 1 1 29 79 44 6

100.0% 0.6% 0.6% 18.1% 49.4% 27.5% 3.8%

325 2 13 85 129 89 7

100.0% 0.6% 4.0% 26.2% 39.7% 27.4% 2.2%

138 0 5 36 53 41 3

100.0% 0.0% 3.6% 26.1% 38.4% 29.7% 2.2%

418 1 7 102 182 112 14

100.0% 0.2% 1.7% 24.4% 43.5% 26.8% 3.3%

579 3 12 147 270 140 7

100.0% 0.5% 2.1% 25.4% 46.6% 24.2% 1.2%

91 0 1 15 44 25 6

100.0% 0.0% 1.1% 16.5% 48.4% 27.5% 6.6%

51 0 0 11 19 20 1

100.0% 0.0% 0.0% 21.6% 37.3% 39.2% 2.0%

28 0 3 10 9 4 2

100.0% 0.0% 10.7% 35.7% 32.1% 14.3% 7.1%

31 2 1 8 10 10 0

100.0% 6.5% 3.2% 25.8% 32.3% 32.3% 0.0%

150 1 5 43 67 32 2

100.0% 0.7% 3.3% 28.7% 44.7% 21.3% 1.3%

159 0 4 45 65 41 4

100.0% 0.0% 2.5% 28.3% 40.9% 25.8% 2.5%

917 1 13 210 419 249 25

100.0% 0.1% 1.4% 22.9% 45.7% 27.2% 2.7%

308 0 6 74 139 78 11

100.0% 0.0% 1.9% 24.0% 45.1% 25.3% 3.6%

226 2 5 55 99 59 6

100.0% 0.9% 2.2% 24.3% 43.8% 26.1% 2.7%

135 0 2 33 59 39 2

100.0% 0.0% 1.5% 24.4% 43.7% 28.9% 1.5%

212 1 7 51 101 46 6

100.0% 0.5% 3.3% 24.1% 47.6% 21.7% 2.8%

319 1 6 80 136 89 7

100.0% 0.3% 1.9% 25.1% 42.6% 27.9% 2.2%

27 0 0 7 9 8 3

100.0% 0.0% 0.0% 25.9% 33.3% 29.6% 11.1%

24 0 0 7 12 5 0

100.0% 0.0% 0.0% 29.2% 50.0% 20.8% 0.0%

715 1 12 160 329 197 16

100.0% 0.1% 1.7% 22.4% 46.0% 27.6% 2.2%

437 2 12 119 192 102 10

100.0% 0.5% 2.7% 27.2% 43.9% 23.3% 2.3%

137 1 2 36 51 39 8

100.0% 0.7% 1.5% 26.3% 37.2% 28.5% 5.8%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

７　経済・学術交流などの国際化の進みぐあいは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 14 93 555 444 170 32

100.0% 1.1% 7.1% 42.4% 33.9% 13.0% 2.4%

530 6 39 225 197 56 7

100.0% 1.1% 7.4% 42.5% 37.2% 10.6% 1.3%

740 8 49 320 237 102 24

100.0% 1.1% 6.6% 43.2% 32.0% 13.8% 3.2%

18 0 2 4 4 7 1

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 38.9% 5.6%

51 4 12 16 15 4 0

100.0% 7.8% 23.5% 31.4% 29.4% 7.8% 0.0%

51 1 6 25 16 3 0

100.0% 2.0% 11.8% 49.0% 31.4% 5.9% 0.0%

109 1 10 48 35 12 3

100.0% 0.9% 9.2% 44.0% 32.1% 11.0% 2.8%

173 1 13 77 51 30 1

100.0% 0.6% 7.5% 44.5% 29.5% 17.3% 0.6%

225 2 8 100 81 32 2

100.0% 0.9% 3.6% 44.4% 36.0% 14.2% 0.9%

274 1 17 114 97 39 6

100.0% 0.4% 6.2% 41.6% 35.4% 14.2% 2.2%

403 4 24 168 141 46 20

100.0% 1.0% 6.0% 41.7% 35.0% 11.4% 5.0%

240 5 32 99 76 26 2

100.0% 2.1% 13.3% 41.3% 31.7% 10.8% 0.8%

904 8 46 397 316 120 17

100.0% 0.9% 5.1% 43.9% 35.0% 13.3% 1.9%

142 1 12 51 47 19 12

100.0% 0.7% 8.5% 35.9% 33.1% 13.4% 8.5%

209 3 12 79 77 33 5

100.0% 1.4% 5.7% 37.8% 36.8% 15.8% 2.4%

592 3 36 275 194 67 17

100.0% 0.5% 6.1% 46.5% 32.8% 11.3% 2.9%

160 3 7 62 58 26 4

100.0% 1.9% 4.4% 38.8% 36.3% 16.3% 2.5%

325 5 35 133 107 40 5

100.0% 1.5% 10.8% 40.9% 32.9% 12.3% 1.5%

138 1 10 54 46 23 4

100.0% 0.7% 7.2% 39.1% 33.3% 16.7% 2.9%

418 4 28 171 160 48 7

100.0% 1.0% 6.7% 40.9% 38.3% 11.5% 1.7%

579 7 42 265 182 70 13

100.0% 1.2% 7.3% 45.8% 31.4% 12.1% 2.2%

91 2 4 33 33 14 5

100.0% 2.2% 4.4% 36.3% 36.3% 15.4% 5.5%

51 0 4 22 15 10 0

100.0% 0.0% 7.8% 43.1% 29.4% 19.6% 0.0%

28 1 2 12 9 4 0

100.0% 3.6% 7.1% 42.9% 32.1% 14.3% 0.0%

31 1 5 10 10 5 0

100.0% 3.2% 16.1% 32.3% 32.3% 16.1% 0.0%

150 5 19 68 42 16 0

100.0% 3.3% 12.7% 45.3% 28.0% 10.7% 0.0%

159 0 12 70 50 21 6

100.0% 0.0% 7.5% 44.0% 31.4% 13.2% 3.8%

917 7 51 389 326 119 25

100.0% 0.8% 5.6% 42.4% 35.6% 13.0% 2.7%

308 4 20 122 121 35 6

100.0% 1.3% 6.5% 39.6% 39.3% 11.4% 1.9%

226 4 17 99 65 34 7

100.0% 1.8% 7.5% 43.8% 28.8% 15.0% 3.1%

135 1 10 49 53 19 3

100.0% 0.7% 7.4% 36.3% 39.3% 14.1% 2.2%

212 2 19 86 78 22 5

100.0% 0.9% 9.0% 40.6% 36.8% 10.4% 2.4%

319 3 22 144 99 44 7

100.0% 0.9% 6.9% 45.1% 31.0% 13.8% 2.2%

27 0 1 14 5 6 1

100.0% 0.0% 3.7% 51.9% 18.5% 22.2% 3.7%

24 0 2 15 6 1 0

100.0% 0.0% 8.3% 62.5% 25.0% 4.2% 0.0%

715 8 47 301 249 98 12

100.0% 1.1% 6.6% 42.1% 34.8% 13.7% 1.7%

437 3 29 190 148 52 15

100.0% 0.7% 6.6% 43.5% 33.9% 11.9% 3.4%

137 3 14 57 42 17 4

100.0% 2.2% 10.2% 41.6% 30.7% 12.4% 2.9%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

８　大雨、地震など自然災害への安全性は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 21 92 471 479 226 19

100.0% 1.6% 7.0% 36.0% 36.6% 17.3% 1.5%

530 12 37 184 188 104 5

100.0% 2.3% 7.0% 34.7% 35.5% 19.6% 0.9%

740 8 54 273 278 114 13

100.0% 1.1% 7.3% 36.9% 37.6% 15.4% 1.8%

18 0 1 5 5 6 1

100.0% 0.0% 5.6% 27.8% 27.8% 33.3% 5.6%

51 5 8 24 9 5 0

100.0% 9.8% 15.7% 47.1% 17.6% 9.8% 0.0%

51 2 10 22 15 2 0

100.0% 3.9% 19.6% 43.1% 29.4% 3.9% 0.0%

109 3 9 36 40 20 1

100.0% 2.8% 8.3% 33.0% 36.7% 18.3% 0.9%

173 0 10 60 63 39 1

100.0% 0.0% 5.8% 34.7% 36.4% 22.5% 0.6%

225 2 16 84 77 45 1

100.0% 0.9% 7.1% 37.3% 34.2% 20.0% 0.4%

274 2 17 91 108 50 6

100.0% 0.7% 6.2% 33.2% 39.4% 18.2% 2.2%

403 6 21 145 160 61 10

100.0% 1.5% 5.2% 36.0% 39.7% 15.1% 2.5%

240 7 21 96 78 37 1

100.0% 2.9% 8.8% 40.0% 32.5% 15.4% 0.4%

904 11 57 321 337 166 12

100.0% 1.2% 6.3% 35.5% 37.3% 18.4% 1.3%

142 2 14 46 54 20 6

100.0% 1.4% 9.9% 32.4% 38.0% 14.1% 4.2%

209 4 6 69 78 48 4

100.0% 1.9% 2.9% 33.0% 37.3% 23.0% 1.9%

592 3 44 223 221 92 9

100.0% 0.5% 7.4% 37.7% 37.3% 15.5% 1.5%

160 4 12 50 63 28 3

100.0% 2.5% 7.5% 31.3% 39.4% 17.5% 1.9%

325 8 30 122 108 54 3

100.0% 2.5% 9.2% 37.5% 33.2% 16.6% 0.9%

138 2 7 43 60 24 2

100.0% 1.4% 5.1% 31.2% 43.5% 17.4% 1.4%

418 6 27 146 162 69 8

100.0% 1.4% 6.5% 34.9% 38.8% 16.5% 1.9%

579 11 43 221 197 102 5

100.0% 1.9% 7.4% 38.2% 34.0% 17.6% 0.9%

91 1 7 31 33 17 2

100.0% 1.1% 7.7% 34.1% 36.3% 18.7% 2.2%

51 0 5 19 18 9 0

100.0% 0.0% 9.8% 37.3% 35.3% 17.6% 0.0%

28 1 4 7 10 6 0

100.0% 3.6% 14.3% 25.0% 35.7% 21.4% 0.0%

31 2 1 5 15 8 0

100.0% 6.5% 3.2% 16.1% 48.4% 25.8% 0.0%

150 6 16 64 42 21 1

100.0% 4.0% 10.7% 42.7% 28.0% 14.0% 0.7%

159 0 18 68 53 18 2

100.0% 0.0% 11.3% 42.8% 33.3% 11.3% 1.3%

917 11 53 319 352 167 15

100.0% 1.2% 5.8% 34.8% 38.4% 18.2% 1.6%

308 6 24 100 116 57 5

100.0% 1.9% 7.8% 32.5% 37.7% 18.5% 1.6%

226 4 14 67 82 55 4

100.0% 1.8% 6.2% 29.6% 36.3% 24.3% 1.8%

135 1 7 57 46 23 1

100.0% 0.7% 5.2% 42.2% 34.1% 17.0% 0.7%

212 4 17 74 77 34 6

100.0% 1.9% 8.0% 34.9% 36.3% 16.0% 2.8%

319 6 20 135 118 37 3

100.0% 1.9% 6.3% 42.3% 37.0% 11.6% 0.9%

27 0 2 10 12 3 0

100.0% 0.0% 7.4% 37.0% 44.4% 11.1% 0.0%

24 0 2 9 8 5 0

100.0% 0.0% 8.3% 37.5% 33.3% 20.8% 0.0%

715 8 51 261 264 123 8

100.0% 1.1% 7.1% 36.5% 36.9% 17.2% 1.1%

437 8 30 161 156 73 9

100.0% 1.8% 6.9% 36.8% 35.7% 16.7% 2.1%

137 4 11 42 51 27 2

100.0% 2.9% 8.0% 30.7% 37.2% 19.7% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

９　防犯への取り組みは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 31 135 861 200 57 24

100.0% 2.4% 10.3% 65.8% 15.3% 4.4% 1.8%

530 16 56 357 70 23 8

100.0% 3.0% 10.6% 67.4% 13.2% 4.3% 1.5%

740 15 75 480 126 29 15

100.0% 2.0% 10.1% 64.9% 17.0% 3.9% 2.0%

18 0 3 9 2 3 1

100.0% 0.0% 16.7% 50.0% 11.1% 16.7% 5.6%

51 4 12 25 9 1 0

100.0% 7.8% 23.5% 49.0% 17.6% 2.0% 0.0%

51 3 15 29 1 2 1

100.0% 5.9% 29.4% 56.9% 2.0% 3.9% 2.0%

109 1 14 64 20 10 0

100.0% 0.9% 12.8% 58.7% 18.3% 9.2% 0.0%

173 8 11 117 25 11 1

100.0% 4.6% 6.4% 67.6% 14.5% 6.4% 0.6%

225 4 24 149 35 11 2

100.0% 1.8% 10.7% 66.2% 15.6% 4.9% 0.9%

274 2 18 204 41 4 5

100.0% 0.7% 6.6% 74.5% 15.0% 1.5% 1.8%

403 9 40 257 67 15 15

100.0% 2.2% 9.9% 63.8% 16.6% 3.7% 3.7%

240 10 34 138 43 13 2

100.0% 4.2% 14.2% 57.5% 17.9% 5.4% 0.8%

904 16 83 620 135 38 12

100.0% 1.8% 9.2% 68.6% 14.9% 4.2% 1.3%

142 4 17 87 21 4 9

100.0% 2.8% 12.0% 61.3% 14.8% 2.8% 6.3%

209 5 16 132 39 13 4

100.0% 2.4% 7.7% 63.2% 18.7% 6.2% 1.9%

592 11 61 411 81 17 11

100.0% 1.9% 10.3% 69.4% 13.7% 2.9% 1.9%

160 3 10 105 30 8 4

100.0% 1.9% 6.3% 65.6% 18.8% 5.0% 2.5%

325 12 47 197 49 15 5

100.0% 3.7% 14.5% 60.6% 15.1% 4.6% 1.5%

138 3 19 84 22 4 6

100.0% 2.2% 13.8% 60.9% 15.9% 2.9% 4.3%

418 7 42 287 60 14 8

100.0% 1.7% 10.0% 68.7% 14.4% 3.3% 1.9%

579 17 57 382 90 27 6

100.0% 2.9% 9.8% 66.0% 15.5% 4.7% 1.0%

91 2 8 55 18 6 2

100.0% 2.2% 8.8% 60.4% 19.8% 6.6% 2.2%

51 1 7 32 8 3 0

100.0% 2.0% 13.7% 62.7% 15.7% 5.9% 0.0%

28 0 5 18 3 2 0

100.0% 0.0% 17.9% 64.3% 10.7% 7.1% 0.0%

31 2 4 22 2 1 0

100.0% 6.5% 12.9% 71.0% 6.5% 3.2% 0.0%

150 7 21 96 21 5 0

100.0% 4.7% 14.0% 64.0% 14.0% 3.3% 0.0%

159 6 27 93 20 9 4

100.0% 3.8% 17.0% 58.5% 12.6% 5.7% 2.5%

917 16 77 616 152 37 19

100.0% 1.7% 8.4% 67.2% 16.6% 4.0% 2.1%

308 7 27 211 45 10 8

100.0% 2.3% 8.8% 68.5% 14.6% 3.2% 2.6%

226 11 19 144 40 7 5

100.0% 4.9% 8.4% 63.7% 17.7% 3.1% 2.2%

135 2 16 88 17 10 2

100.0% 1.5% 11.9% 65.2% 12.6% 7.4% 1.5%

212 5 29 129 34 12 3

100.0% 2.4% 13.7% 60.8% 16.0% 5.7% 1.4%

319 4 36 216 48 10 5

100.0% 1.3% 11.3% 67.7% 15.0% 3.1% 1.6%

27 1 1 19 4 1 1

100.0% 3.7% 3.7% 70.4% 14.8% 3.7% 3.7%

24 0 2 15 5 2 0

100.0% 0.0% 8.3% 62.5% 20.8% 8.3% 0.0%

715 16 80 463 114 30 12

100.0% 2.2% 11.2% 64.8% 15.9% 4.2% 1.7%

437 13 40 294 65 17 8

100.0% 3.0% 9.2% 67.3% 14.9% 3.9% 1.8%

137 2 14 89 20 8 4

100.0% 1.5% 10.2% 65.0% 14.6% 5.8% 2.9%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

10　バス、電車などの利用しやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 27 75 383 448 351 24

100.0% 2.1% 5.7% 29.3% 34.3% 26.8% 1.8%

530 11 28 171 168 142 10

100.0% 2.1% 5.3% 32.3% 31.7% 26.8% 1.9%

740 16 46 203 269 194 12

100.0% 2.2% 6.2% 27.4% 36.4% 26.2% 1.6%

18 0 0 3 3 11 1

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 61.1% 5.6%

51 4 5 11 11 20 0

100.0% 7.8% 9.8% 21.6% 21.6% 39.2% 0.0%

51 3 4 12 19 13 0

100.0% 5.9% 7.8% 23.5% 37.3% 25.5% 0.0%

109 1 8 30 44 25 1

100.0% 0.9% 7.3% 27.5% 40.4% 22.9% 0.9%

173 4 5 45 57 61 1

100.0% 2.3% 2.9% 26.0% 32.9% 35.3% 0.6%

225 1 5 63 78 77 1

100.0% 0.4% 2.2% 28.0% 34.7% 34.2% 0.4%

274 2 18 86 93 69 6

100.0% 0.7% 6.6% 31.4% 33.9% 25.2% 2.2%

403 12 29 128 139 81 14

100.0% 3.0% 7.2% 31.8% 34.5% 20.1% 3.5%

240 9 18 56 75 78 4

100.0% 3.8% 7.5% 23.3% 31.3% 32.5% 1.7%

904 13 45 276 323 236 11

100.0% 1.4% 5.0% 30.5% 35.7% 26.1% 1.2%

142 4 10 44 43 33 8

100.0% 2.8% 7.0% 31.0% 30.3% 23.2% 5.6%

209 3 9 58 84 53 2

100.0% 1.4% 4.3% 27.8% 40.2% 25.4% 1.0%

592 10 35 185 203 148 11

100.0% 1.7% 5.9% 31.3% 34.3% 25.0% 1.9%

160 1 10 50 50 45 4

100.0% 0.6% 6.3% 31.3% 31.3% 28.1% 2.5%

325 12 20 83 103 101 6

100.0% 3.7% 6.2% 25.5% 31.7% 31.1% 1.8%

138 6 7 38 45 38 4

100.0% 4.3% 5.1% 27.5% 32.6% 27.5% 2.9%

418 7 24 131 153 98 5

100.0% 1.7% 5.7% 31.3% 36.6% 23.4% 1.2%

579 9 30 177 197 156 10

100.0% 1.6% 5.2% 30.6% 34.0% 26.9% 1.7%

91 3 7 19 26 34 2

100.0% 3.3% 7.7% 20.9% 28.6% 37.4% 2.2%

51 1 6 10 15 18 1

100.0% 2.0% 11.8% 19.6% 29.4% 35.3% 2.0%

28 3 3 8 6 8 0

100.0% 10.7% 10.7% 28.6% 21.4% 28.6% 0.0%

31 1 3 5 14 8 0

100.0% 3.2% 9.7% 16.1% 45.2% 25.8% 0.0%

150 4 6 47 53 38 2

100.0% 2.7% 4.0% 31.3% 35.3% 25.3% 1.3%

159 3 9 41 57 46 3

100.0% 1.9% 5.7% 25.8% 35.8% 28.9% 1.9%

917 16 53 277 309 245 17

100.0% 1.7% 5.8% 30.2% 33.7% 26.7% 1.9%

308 6 19 110 97 67 9

100.0% 1.9% 6.2% 35.7% 31.5% 21.8% 2.9%

226 8 13 54 80 66 5

100.0% 3.5% 5.8% 23.9% 35.4% 29.2% 2.2%

135 3 8 34 49 40 1

100.0% 2.2% 5.9% 25.2% 36.3% 29.6% 0.7%

212 3 5 53 80 68 3

100.0% 1.4% 2.4% 25.0% 37.7% 32.1% 1.4%

319 6 29 101 106 71 6

100.0% 1.9% 9.1% 31.7% 33.2% 22.3% 1.9%

27 1 1 11 4 10 0

100.0% 3.7% 3.7% 40.7% 14.8% 37.0% 0.0%

24 0 0 5 12 7 0

100.0% 0.0% 0.0% 20.8% 50.0% 29.2% 0.0%

715 15 42 187 258 201 12

100.0% 2.1% 5.9% 26.2% 36.1% 28.1% 1.7%

437 9 24 153 144 98 9

100.0% 2.1% 5.5% 35.0% 33.0% 22.4% 2.1%

137 3 8 38 39 47 2

100.0% 2.2% 5.8% 27.7% 28.5% 34.3% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

11　冬期の除雪は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 19 94 315 464 401 15

100.0% 1.5% 7.2% 24.1% 35.5% 30.7% 1.1%

530 6 45 140 186 149 4

100.0% 1.1% 8.5% 26.4% 35.1% 28.1% 0.8%

740 12 47 168 265 238 10

100.0% 1.6% 6.4% 22.7% 35.8% 32.2% 1.4%

18 0 0 2 4 11 1

100.0% 0.0% 0.0% 11.1% 22.2% 61.1% 5.6%

51 1 7 15 16 12 0

100.0% 2.0% 13.7% 29.4% 31.4% 23.5% 0.0%

51 4 6 13 16 12 0

100.0% 7.8% 11.8% 25.5% 31.4% 23.5% 0.0%

109 1 3 25 40 40 0

100.0% 0.9% 2.8% 22.9% 36.7% 36.7% 0.0%

173 2 12 39 52 67 1

100.0% 1.2% 6.9% 22.5% 30.1% 38.7% 0.6%

225 2 13 44 74 91 1

100.0% 0.9% 5.8% 19.6% 32.9% 40.4% 0.4%

274 4 18 53 111 84 4

100.0% 1.5% 6.6% 19.3% 40.5% 30.7% 1.5%

403 4 33 120 147 90 9

100.0% 1.0% 8.2% 29.8% 36.5% 22.3% 2.2%

240 8 25 55 76 75 1

100.0% 3.3% 10.4% 22.9% 31.7% 31.3% 0.4%

904 7 54 225 322 286 10

100.0% 0.8% 6.0% 24.9% 35.6% 31.6% 1.1%

142 3 13 28 57 37 4

100.0% 2.1% 9.2% 19.7% 40.1% 26.1% 2.8%

209 4 10 49 70 74 2

100.0% 1.9% 4.8% 23.4% 33.5% 35.4% 1.0%

592 3 47 151 217 166 8

100.0% 0.5% 7.9% 25.5% 36.7% 28.0% 1.4%

160 1 7 33 65 51 3

100.0% 0.6% 4.4% 20.6% 40.6% 31.9% 1.9%

325 10 28 76 103 106 2

100.0% 3.1% 8.6% 23.4% 31.7% 32.6% 0.6%

138 4 8 35 40 49 2

100.0% 2.9% 5.8% 25.4% 29.0% 35.5% 1.4%

418 5 27 102 155 123 6

100.0% 1.2% 6.5% 24.4% 37.1% 29.4% 1.4%

579 7 40 146 212 170 4

100.0% 1.2% 6.9% 25.2% 36.6% 29.4% 0.7%

91 1 11 13 31 33 2

100.0% 1.1% 12.1% 14.3% 34.1% 36.3% 2.2%

51 1 5 12 13 20 0

100.0% 2.0% 9.8% 23.5% 25.5% 39.2% 0.0%

28 0 1 12 6 9 0

100.0% 0.0% 3.6% 42.9% 21.4% 32.1% 0.0%

31 1 0 5 8 17 0

100.0% 3.2% 0.0% 16.1% 25.8% 54.8% 0.0%

150 6 12 37 54 41 0

100.0% 4.0% 8.0% 24.7% 36.0% 27.3% 0.0%

159 3 18 33 54 49 2

100.0% 1.9% 11.3% 20.8% 34.0% 30.8% 1.3%

917 8 61 221 335 280 12

100.0% 0.9% 6.7% 24.1% 36.5% 30.5% 1.3%

308 6 24 76 110 88 4

100.0% 1.9% 7.8% 24.7% 35.7% 28.6% 1.3%

226 5 15 56 75 70 5

100.0% 2.2% 6.6% 24.8% 33.2% 31.0% 2.2%

135 1 10 32 52 39 1

100.0% 0.7% 7.4% 23.7% 38.5% 28.9% 0.7%

212 3 17 44 78 68 2

100.0% 1.4% 8.0% 20.8% 36.8% 32.1% 0.9%

319 4 19 78 113 102 3

100.0% 1.3% 6.0% 24.5% 35.4% 32.0% 0.9%

27 0 1 10 9 7 0

100.0% 0.0% 3.7% 37.0% 33.3% 25.9% 0.0%

24 0 3 9 7 5 0

100.0% 0.0% 12.5% 37.5% 29.2% 20.8% 0.0%

715 7 60 179 251 211 7

100.0% 1.0% 8.4% 25.0% 35.1% 29.5% 1.0%

437 8 24 99 157 143 6

100.0% 1.8% 5.5% 22.7% 35.9% 32.7% 1.4%

137 3 8 32 48 44 2

100.0% 2.2% 5.8% 23.4% 35.0% 32.1% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

12　買い物のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 70 230 679 218 85 26

100.0% 5.4% 17.6% 51.9% 16.7% 6.5% 2.0%

530 29 99 271 86 35 10

100.0% 5.5% 18.7% 51.1% 16.2% 6.6% 1.9%

740 39 126 393 124 43 15

100.0% 5.3% 17.0% 53.1% 16.8% 5.8% 2.0%

18 0 2 4 5 6 1

100.0% 0.0% 11.1% 22.2% 27.8% 33.3% 5.6%

51 4 8 25 6 8 0

100.0% 7.8% 15.7% 49.0% 11.8% 15.7% 0.0%

51 6 14 23 7 1 0

100.0% 11.8% 27.5% 45.1% 13.7% 2.0% 0.0%

109 10 23 43 23 8 2

100.0% 9.2% 21.1% 39.4% 21.1% 7.3% 1.8%

173 14 28 84 30 16 1

100.0% 8.1% 16.2% 48.6% 17.3% 9.2% 0.6%

225 13 35 119 37 19 2

100.0% 5.8% 15.6% 52.9% 16.4% 8.4% 0.9%

274 7 50 151 44 14 8

100.0% 2.6% 18.2% 55.1% 16.1% 5.1% 2.9%

403 14 68 222 67 19 13

100.0% 3.5% 16.9% 55.1% 16.6% 4.7% 3.2%

240 21 40 120 39 18 2

100.0% 8.8% 16.7% 50.0% 16.3% 7.5% 0.8%

904 37 164 477 146 63 17

100.0% 4.1% 18.1% 52.8% 16.2% 7.0% 1.9%

142 10 23 70 29 4 6

100.0% 7.0% 16.2% 49.3% 20.4% 2.8% 4.2%

209 13 35 103 37 16 5

100.0% 6.2% 16.7% 49.3% 17.7% 7.7% 2.4%

592 20 110 321 98 31 12

100.0% 3.4% 18.6% 54.2% 16.6% 5.2% 2.0%

160 4 25 92 21 13 5

100.0% 2.5% 15.6% 57.5% 13.1% 8.1% 3.1%

325 29 57 153 58 25 3

100.0% 8.9% 17.5% 47.1% 17.8% 7.7% 0.9%

138 11 25 69 26 4 3

100.0% 8.0% 18.1% 50.0% 18.8% 2.9% 2.2%

418 20 78 215 69 26 10

100.0% 4.8% 18.7% 51.4% 16.5% 6.2% 2.4%

579 26 98 310 97 40 8

100.0% 4.5% 16.9% 53.5% 16.8% 6.9% 1.4%

91 5 15 45 11 12 3

100.0% 5.5% 16.5% 49.5% 12.1% 13.2% 3.3%

51 4 9 25 9 3 1

100.0% 7.8% 17.6% 49.0% 17.6% 5.9% 2.0%

28 3 8 9 4 3 1

100.0% 10.7% 28.6% 32.1% 14.3% 10.7% 3.6%

31 5 7 15 3 1 0

100.0% 16.1% 22.6% 48.4% 9.7% 3.2% 0.0%

150 12 28 69 27 12 2

100.0% 8.0% 18.7% 46.0% 18.0% 8.0% 1.3%

159 11 37 77 23 9 2

100.0% 6.9% 23.3% 48.4% 14.5% 5.7% 1.3%

917 37 147 498 156 59 20

100.0% 4.0% 16.0% 54.3% 17.0% 6.4% 2.2%

308 21 58 158 41 23 7

100.0% 6.8% 18.8% 51.3% 13.3% 7.5% 2.3%

226 16 43 117 38 5 7

100.0% 7.1% 19.0% 51.8% 16.8% 2.2% 3.1%

135 1 25 70 20 18 1

100.0% 0.7% 18.5% 51.9% 14.8% 13.3% 0.7%

212 10 39 110 44 6 3

100.0% 4.7% 18.4% 51.9% 20.8% 2.8% 1.4%

319 18 48 172 55 21 5

100.0% 5.6% 15.0% 53.9% 17.2% 6.6% 1.6%

27 0 3 16 5 2 1

100.0% 0.0% 11.1% 59.3% 18.5% 7.4% 3.7%

24 1 2 11 5 5 0

100.0% 4.2% 8.3% 45.8% 20.8% 20.8% 0.0%

715 31 118 378 126 48 14

100.0% 4.3% 16.5% 52.9% 17.6% 6.7% 2.0%

437 27 82 234 63 23 8

100.0% 6.2% 18.8% 53.5% 14.4% 5.3% 1.8%

137 10 27 55 27 14 4

100.0% 7.3% 19.7% 40.1% 19.7% 10.2% 2.9%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

13　食の安全・安心は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 205 431 592 43 12 25

100.0% 15.7% 33.0% 45.3% 3.3% 0.9% 1.9%

530 82 170 249 15 5 9

100.0% 15.5% 32.1% 47.0% 2.8% 0.9% 1.7%

740 118 248 326 28 6 14

100.0% 15.9% 33.5% 44.1% 3.8% 0.8% 1.9%

18 4 3 9 0 1 1

100.0% 22.2% 16.7% 50.0% 0.0% 5.6% 5.6%

51 24 14 12 1 0 0

100.0% 47.1% 27.5% 23.5% 2.0% 0.0% 0.0%

51 26 19 6 0 0 0

100.0% 51.0% 37.3% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

109 23 41 42 2 0 1

100.0% 21.1% 37.6% 38.5% 1.8% 0.0% 0.9%

173 36 62 67 5 2 1

100.0% 20.8% 35.8% 38.7% 2.9% 1.2% 0.6%

225 40 86 86 7 5 1

100.0% 17.8% 38.2% 38.2% 3.1% 2.2% 0.4%

274 29 101 128 10 2 4

100.0% 10.6% 36.9% 46.7% 3.6% 0.7% 1.5%

403 27 96 243 17 3 17

100.0% 6.7% 23.8% 60.3% 4.2% 0.7% 4.2%

240 70 79 79 3 6 3

100.0% 29.2% 32.9% 32.9% 1.3% 2.5% 1.3%

904 118 296 434 35 6 15

100.0% 13.1% 32.7% 48.0% 3.9% 0.7% 1.7%

142 16 46 69 5 0 6

100.0% 11.3% 32.4% 48.6% 3.5% 0.0% 4.2%

209 27 70 97 10 2 3

100.0% 12.9% 33.5% 46.4% 4.8% 1.0% 1.4%

592 67 194 296 20 2 13

100.0% 11.3% 32.8% 50.0% 3.4% 0.3% 2.2%

160 19 49 78 8 2 4

100.0% 11.9% 30.6% 48.8% 5.0% 1.3% 2.5%

325 90 108 113 5 6 3

100.0% 27.7% 33.2% 34.8% 1.5% 1.8% 0.9%

138 21 42 66 2 3 4

100.0% 15.2% 30.4% 47.8% 1.4% 2.2% 2.9%

418 52 137 206 14 3 6

100.0% 12.4% 32.8% 49.3% 3.3% 0.7% 1.4%

579 107 198 239 22 4 9

100.0% 18.5% 34.2% 41.3% 3.8% 0.7% 1.6%

91 14 29 43 2 0 3

100.0% 15.4% 31.9% 47.3% 2.2% 0.0% 3.3%

51 8 13 27 1 2 0

100.0% 15.7% 25.5% 52.9% 2.0% 3.9% 0.0%

28 8 12 7 1 0 0

100.0% 28.6% 42.9% 25.0% 3.6% 0.0% 0.0%

31 6 8 16 1 0 0

100.0% 19.4% 25.8% 51.6% 3.2% 0.0% 0.0%

150 46 51 48 3 1 1

100.0% 30.7% 34.0% 32.0% 2.0% 0.7% 0.7%

159 38 59 56 3 1 2

100.0% 23.9% 37.1% 35.2% 1.9% 0.6% 1.3%

917 106 291 456 34 10 20

100.0% 11.6% 31.7% 49.7% 3.7% 1.1% 2.2%

308 53 103 133 5 7 7

100.0% 17.2% 33.4% 43.2% 1.6% 2.3% 2.3%

226 41 76 92 8 3 6

100.0% 18.1% 33.6% 40.7% 3.5% 1.3% 2.7%

135 18 43 68 5 0 1

100.0% 13.3% 31.9% 50.4% 3.7% 0.0% 0.7%

212 33 71 96 8 1 3

100.0% 15.6% 33.5% 45.3% 3.8% 0.5% 1.4%

319 43 112 145 15 0 4

100.0% 13.5% 35.1% 45.5% 4.7% 0.0% 1.3%

27 8 4 15 0 0 0

100.0% 29.6% 14.8% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0%

24 3 6 13 1 0 1

100.0% 12.5% 25.0% 54.2% 4.2% 0.0% 4.2%

715 116 237 323 21 6 12

100.0% 16.2% 33.1% 45.2% 2.9% 0.8% 1.7%

437 63 136 207 17 5 9

100.0% 14.4% 31.1% 47.4% 3.9% 1.1% 2.1%

137 26 47 55 5 1 3

100.0% 19.0% 34.3% 40.1% 3.6% 0.7% 2.2%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

14　高齢者・障がい者の生活のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 28 139 689 309 115 28

100.0% 2.1% 10.6% 52.7% 23.6% 8.8% 2.1%

530 12 53 295 125 36 9

100.0% 2.3% 10.0% 55.7% 23.6% 6.8% 1.7%

740 16 82 374 177 73 18

100.0% 2.2% 11.1% 50.5% 23.9% 9.9% 2.4%

18 0 1 10 2 4 1

100.0% 0.0% 5.6% 55.6% 11.1% 22.2% 5.6%

51 4 8 25 8 6 0

100.0% 7.8% 15.7% 49.0% 15.7% 11.8% 0.0%

51 4 15 23 4 5 0

100.0% 7.8% 29.4% 45.1% 7.8% 9.8% 0.0%

109 2 14 60 25 8 0

100.0% 1.8% 12.8% 55.0% 22.9% 7.3% 0.0%

173 6 19 90 37 19 2

100.0% 3.5% 11.0% 52.0% 21.4% 11.0% 1.2%

225 3 19 119 56 25 3

100.0% 1.3% 8.4% 52.9% 24.9% 11.1% 1.3%

274 6 24 141 74 21 8

100.0% 2.2% 8.8% 51.5% 27.0% 7.7% 2.9%

403 3 37 220 101 28 14

100.0% 0.7% 9.2% 54.6% 25.1% 6.9% 3.5%

240 12 32 121 46 27 2

100.0% 5.0% 13.3% 50.4% 19.2% 11.3% 0.8%

904 13 86 484 228 75 18

100.0% 1.4% 9.5% 53.5% 25.2% 8.3% 2.0%

142 3 18 73 30 11 7

100.0% 2.1% 12.7% 51.4% 21.1% 7.7% 4.9%

209 4 19 104 54 23 5

100.0% 1.9% 9.1% 49.8% 25.8% 11.0% 2.4%

592 8 65 334 141 30 14

100.0% 1.4% 11.0% 56.4% 23.8% 5.1% 2.4%

160 1 15 79 40 21 4

100.0% 0.6% 9.4% 49.4% 25.0% 13.1% 2.5%

325 14 37 161 70 38 5

100.0% 4.3% 11.4% 49.5% 21.5% 11.7% 1.5%

138 5 16 70 27 18 2

100.0% 3.6% 11.6% 50.7% 19.6% 13.0% 1.4%

418 6 39 227 102 32 12

100.0% 1.4% 9.3% 54.3% 24.4% 7.7% 2.9%

579 13 65 311 138 44 8

100.0% 2.2% 11.2% 53.7% 23.8% 7.6% 1.4%

91 2 10 44 21 12 2

100.0% 2.2% 11.0% 48.4% 23.1% 13.2% 2.2%

51 1 5 22 15 7 1

100.0% 2.0% 9.8% 43.1% 29.4% 13.7% 2.0%

28 2 2 14 6 4 0

100.0% 7.1% 7.1% 50.0% 21.4% 14.3% 0.0%

31 2 3 12 8 5 1

100.0% 6.5% 9.7% 38.7% 25.8% 16.1% 3.2%

150 7 25 77 32 9 0

100.0% 4.7% 16.7% 51.3% 21.3% 6.0% 0.0%

159 3 30 85 25 12 4

100.0% 1.9% 18.9% 53.5% 15.7% 7.5% 2.5%

917 14 76 490 234 81 22

100.0% 1.5% 8.3% 53.4% 25.5% 8.8% 2.4%

308 7 34 158 75 24 10

100.0% 2.3% 11.0% 51.3% 24.4% 7.8% 3.2%

226 10 29 112 49 21 5

100.0% 4.4% 12.8% 49.6% 21.7% 9.3% 2.2%

135 4 7 71 27 22 4

100.0% 3.0% 5.2% 52.6% 20.0% 16.3% 3.0%

212 4 25 110 54 17 2

100.0% 1.9% 11.8% 51.9% 25.5% 8.0% 0.9%

319 3 34 180 75 22 5

100.0% 0.9% 10.7% 56.4% 23.5% 6.9% 1.6%

27 0 2 12 11 1 1

100.0% 0.0% 7.4% 44.4% 40.7% 3.7% 3.7%

24 0 4 10 8 2 0

100.0% 0.0% 16.7% 41.7% 33.3% 8.3% 0.0%

715 18 76 369 173 67 12

100.0% 2.5% 10.6% 51.6% 24.2% 9.4% 1.7%

437 7 46 240 100 34 10

100.0% 1.6% 10.5% 54.9% 22.9% 7.8% 2.3%

137 3 14 70 31 13 6

100.0% 2.2% 10.2% 51.1% 22.6% 9.5% 4.4%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

15　子どもの育てやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 36 201 783 185 67 36

100.0% 2.8% 15.4% 59.9% 14.1% 5.1% 2.8%

530 15 74 315 84 26 16

100.0% 2.8% 14.0% 59.4% 15.8% 4.9% 3.0%

740 21 124 447 97 33 18

100.0% 2.8% 16.8% 60.4% 13.1% 4.5% 2.4%

18 0 1 7 2 7 1

100.0% 0.0% 5.6% 38.9% 11.1% 38.9% 5.6%

51 4 9 20 13 3 2

100.0% 7.8% 17.6% 39.2% 25.5% 5.9% 3.9%

51 4 8 26 9 4 0

100.0% 7.8% 15.7% 51.0% 17.6% 7.8% 0.0%

109 2 16 56 23 12 0

100.0% 1.8% 14.7% 51.4% 21.1% 11.0% 0.0%

173 5 32 92 23 19 2

100.0% 2.9% 18.5% 53.2% 13.3% 11.0% 1.2%

225 9 42 130 30 11 3

100.0% 4.0% 18.7% 57.8% 13.3% 4.9% 1.3%

274 4 45 178 32 7 8

100.0% 1.5% 16.4% 65.0% 11.7% 2.6% 2.9%

403 8 47 267 53 8 20

100.0% 2.0% 11.7% 66.3% 13.2% 2.0% 5.0%

240 10 33 140 39 14 4

100.0% 4.2% 13.8% 58.3% 16.3% 5.8% 1.7%

904 21 148 541 127 48 19

100.0% 2.3% 16.4% 59.8% 14.0% 5.3% 2.1%

142 5 18 86 18 3 12

100.0% 3.5% 12.7% 60.6% 12.7% 2.1% 8.5%

209 6 31 116 33 15 8

100.0% 2.9% 14.8% 55.5% 15.8% 7.2% 3.8%

592 16 95 370 76 21 14

100.0% 2.7% 16.0% 62.5% 12.8% 3.5% 2.4%

160 2 32 92 22 8 4

100.0% 1.3% 20.0% 57.5% 13.8% 5.0% 2.5%

325 10 41 192 53 21 8

100.0% 3.1% 12.6% 59.1% 16.3% 6.5% 2.5%

138 5 22 82 18 8 3

100.0% 3.6% 15.9% 59.4% 13.0% 5.8% 2.2%

418 11 69 264 49 14 11

100.0% 2.6% 16.5% 63.2% 11.7% 3.3% 2.6%

579 17 86 337 92 36 11

100.0% 2.9% 14.9% 58.2% 15.9% 6.2% 1.9%

91 2 18 49 13 5 4

100.0% 2.2% 19.8% 53.8% 14.3% 5.5% 4.4%

51 1 4 31 10 3 2

100.0% 2.0% 7.8% 60.8% 19.6% 5.9% 3.9%

28 1 3 17 5 2 0

100.0% 3.6% 10.7% 60.7% 17.9% 7.1% 0.0%

31 3 5 14 8 1 0

100.0% 9.7% 16.1% 45.2% 25.8% 3.2% 0.0%

150 7 27 75 30 9 2

100.0% 4.7% 18.0% 50.0% 20.0% 6.0% 1.3%

159 4 30 96 16 9 4

100.0% 2.5% 18.9% 60.4% 10.1% 5.7% 2.5%

917 21 134 566 124 44 28

100.0% 2.3% 14.6% 61.7% 13.5% 4.8% 3.1%

308 12 45 175 47 18 11

100.0% 3.9% 14.6% 56.8% 15.3% 5.8% 3.6%

226 7 40 131 34 9 5

100.0% 3.1% 17.7% 58.0% 15.0% 4.0% 2.2%

135 4 19 87 15 7 3

100.0% 3.0% 14.1% 64.4% 11.1% 5.2% 2.2%

212 6 40 125 29 9 3

100.0% 2.8% 18.9% 59.0% 13.7% 4.2% 1.4%

319 5 45 199 45 14 11

100.0% 1.6% 14.1% 62.4% 14.1% 4.4% 3.4%

27 0 4 16 4 2 1

100.0% 0.0% 14.8% 59.3% 14.8% 7.4% 3.7%

24 0 1 17 3 3 0

100.0% 0.0% 4.2% 70.8% 12.5% 12.5% 0.0%

715 19 100 429 109 41 17

100.0% 2.7% 14.0% 60.0% 15.2% 5.7% 2.4%

437 8 72 265 55 23 14

100.0% 1.8% 16.5% 60.6% 12.6% 5.3% 3.2%

137 9 27 75 20 2 4

100.0% 6.6% 19.7% 54.7% 14.6% 1.5% 2.9%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

16　病院などの医療機関の利用しやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 77 264 715 157 75 20

100.0% 5.9% 20.2% 54.7% 12.0% 5.7% 1.5%

530 34 105 292 68 24 7

100.0% 6.4% 19.8% 55.1% 12.8% 4.5% 1.3%

740 41 151 409 86 41 12

100.0% 5.5% 20.4% 55.3% 11.6% 5.5% 1.6%

18 1 1 6 1 8 1

100.0% 5.6% 5.6% 33.3% 5.6% 44.4% 5.6%

51 11 10 24 3 3 0

100.0% 21.6% 19.6% 47.1% 5.9% 5.9% 0.0%

51 10 11 25 3 2 0

100.0% 19.6% 21.6% 49.0% 5.9% 3.9% 0.0%

109 9 19 59 15 7 0

100.0% 8.3% 17.4% 54.1% 13.8% 6.4% 0.0%

173 7 39 94 18 13 2

100.0% 4.0% 22.5% 54.3% 10.4% 7.5% 1.2%

225 7 49 124 25 18 2

100.0% 3.1% 21.8% 55.1% 11.1% 8.0% 0.9%

274 7 48 159 45 9 6

100.0% 2.6% 17.5% 58.0% 16.4% 3.3% 2.2%

403 25 81 221 46 20 10

100.0% 6.2% 20.1% 54.8% 11.4% 5.0% 2.5%

240 25 45 126 27 15 2

100.0% 10.4% 18.8% 52.5% 11.3% 6.3% 0.8%

904 40 187 511 107 49 10

100.0% 4.4% 20.7% 56.5% 11.8% 5.4% 1.1%

142 10 25 71 20 9 7

100.0% 7.0% 17.6% 50.0% 14.1% 6.3% 4.9%

209 13 42 107 33 11 3

100.0% 6.2% 20.1% 51.2% 15.8% 5.3% 1.4%

592 30 119 340 68 25 10

100.0% 5.1% 20.1% 57.4% 11.5% 4.2% 1.7%

160 4 34 91 16 11 4

100.0% 2.5% 21.3% 56.9% 10.0% 6.9% 2.5%

325 28 62 169 37 26 3

100.0% 8.6% 19.1% 52.0% 11.4% 8.0% 0.9%

138 12 26 66 21 11 2

100.0% 8.7% 18.8% 47.8% 15.2% 8.0% 1.4%

418 22 81 240 48 21 6

100.0% 5.3% 19.4% 57.4% 11.5% 5.0% 1.4%

579 35 119 330 62 27 6

100.0% 6.0% 20.6% 57.0% 10.7% 4.7% 1.0%

91 4 22 44 10 8 3

100.0% 4.4% 24.2% 48.4% 11.0% 8.8% 3.3%

51 3 7 23 9 7 2

100.0% 5.9% 13.7% 45.1% 17.6% 13.7% 3.9%

28 3 4 17 2 2 0

100.0% 10.7% 14.3% 60.7% 7.1% 7.1% 0.0%

31 6 4 17 4 0 0

100.0% 19.4% 12.9% 54.8% 12.9% 0.0% 0.0%

150 15 37 70 19 9 0

100.0% 10.0% 24.7% 46.7% 12.7% 6.0% 0.0%

159 12 39 86 9 11 2

100.0% 7.5% 24.5% 54.1% 5.7% 6.9% 1.3%

917 40 173 516 121 50 17

100.0% 4.4% 18.9% 56.3% 13.2% 5.5% 1.9%

308 27 64 155 38 19 5

100.0% 8.8% 20.8% 50.3% 12.3% 6.2% 1.6%

226 18 52 120 24 7 5

100.0% 8.0% 23.0% 53.1% 10.6% 3.1% 2.2%

135 4 26 75 17 11 2

100.0% 3.0% 19.3% 55.6% 12.6% 8.1% 1.5%

212 11 43 123 20 12 3

100.0% 5.2% 20.3% 58.0% 9.4% 5.7% 1.4%

319 14 60 182 41 18 4

100.0% 4.4% 18.8% 57.1% 12.9% 5.6% 1.3%

27 0 4 17 4 1 1

100.0% 0.0% 14.8% 63.0% 14.8% 3.7% 3.7%

24 0 5 9 8 2 0

100.0% 0.0% 20.8% 37.5% 33.3% 8.3% 0.0%

715 45 130 401 84 42 13

100.0% 6.3% 18.2% 56.1% 11.7% 5.9% 1.8%

437 23 98 237 48 27 4

100.0% 5.3% 22.4% 54.2% 11.0% 6.2% 0.9%

137 8 29 68 24 5 3

100.0% 5.8% 21.2% 49.6% 17.5% 3.6% 2.2%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

17　健康診断や予防接種などの受けやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 104 309 743 93 38 21

100.0% 8.0% 23.6% 56.8% 7.1% 2.9% 1.6%

530 38 120 318 30 17 7

100.0% 7.2% 22.6% 60.0% 5.7% 3.2% 1.3%

740 63 183 403 61 17 13

100.0% 8.5% 24.7% 54.5% 8.2% 2.3% 1.8%

18 1 1 10 1 4 1

100.0% 5.6% 5.6% 55.6% 5.6% 22.2% 5.6%

51 15 10 19 5 2 0

100.0% 29.4% 19.6% 37.3% 9.8% 3.9% 0.0%

51 9 20 21 1 0 0

100.0% 17.6% 39.2% 41.2% 2.0% 0.0% 0.0%

109 11 28 62 6 2 0

100.0% 10.1% 25.7% 56.9% 5.5% 1.8% 0.0%

173 16 47 92 12 4 2

100.0% 9.2% 27.2% 53.2% 6.9% 2.3% 1.2%

225 12 50 135 16 11 1

100.0% 5.3% 22.2% 60.0% 7.1% 4.9% 0.4%

274 13 51 172 25 8 5

100.0% 4.7% 18.6% 62.8% 9.1% 2.9% 1.8%

403 26 98 230 26 10 13

100.0% 6.5% 24.3% 57.1% 6.5% 2.5% 3.2%

240 32 61 119 19 7 2

100.0% 13.3% 25.4% 49.6% 7.9% 2.9% 0.8%

904 58 215 534 62 23 12

100.0% 6.4% 23.8% 59.1% 6.9% 2.5% 1.3%

142 11 26 80 11 7 7

100.0% 7.7% 18.3% 56.3% 7.7% 4.9% 4.9%

209 16 60 105 14 10 4

100.0% 7.7% 28.7% 50.2% 6.7% 4.8% 1.9%

592 38 132 359 40 13 10

100.0% 6.4% 22.3% 60.6% 6.8% 2.2% 1.7%

160 7 36 98 12 3 4

100.0% 4.4% 22.5% 61.3% 7.5% 1.9% 2.5%

325 39 76 170 26 11 3

100.0% 12.0% 23.4% 52.3% 8.0% 3.4% 0.9%

138 10 33 70 12 10 3

100.0% 7.2% 23.9% 50.7% 8.7% 7.2% 2.2%

418 28 92 254 29 9 6

100.0% 6.7% 22.0% 60.8% 6.9% 2.2% 1.4%

579 51 150 325 35 11 7

100.0% 8.8% 25.9% 56.1% 6.0% 1.9% 1.2%

91 7 23 47 9 3 2

100.0% 7.7% 25.3% 51.6% 9.9% 3.3% 2.2%

51 5 4 32 4 5 1

100.0% 9.8% 7.8% 62.7% 7.8% 9.8% 2.0%

28 4 5 18 0 1 0

100.0% 14.3% 17.9% 64.3% 0.0% 3.6% 0.0%

31 6 7 15 3 0 0

100.0% 19.4% 22.6% 48.4% 9.7% 0.0% 0.0%

150 23 32 76 15 4 0

100.0% 15.3% 21.3% 50.7% 10.0% 2.7% 0.0%

159 13 49 84 9 2 2

100.0% 8.2% 30.8% 52.8% 5.7% 1.3% 1.3%

917 56 211 539 63 30 18

100.0% 6.1% 23.0% 58.8% 6.9% 3.3% 2.0%

308 28 73 166 24 9 8

100.0% 9.1% 23.7% 53.9% 7.8% 2.9% 2.6%

226 26 58 116 17 4 5

100.0% 11.5% 25.7% 51.3% 7.5% 1.8% 2.2%

135 9 33 79 8 5 1

100.0% 6.7% 24.4% 58.5% 5.9% 3.7% 0.7%

212 14 56 123 11 6 2

100.0% 6.6% 26.4% 58.0% 5.2% 2.8% 0.9%

319 20 68 190 28 9 4

100.0% 6.3% 21.3% 59.6% 8.8% 2.8% 1.3%

27 4 2 18 1 2 0

100.0% 14.8% 7.4% 66.7% 3.7% 7.4% 0.0%

24 1 5 16 1 1 0

100.0% 4.2% 20.8% 66.7% 4.2% 4.2% 0.0%

715 60 173 396 47 27 12

100.0% 8.4% 24.2% 55.4% 6.6% 3.8% 1.7%

437 29 97 265 31 8 7

100.0% 6.6% 22.2% 60.6% 7.1% 1.8% 1.6%

137 13 34 71 14 3 2

100.0% 9.5% 24.8% 51.8% 10.2% 2.2% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

18　ごみの収集・処理やリサイクルへの取り組みは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 143 425 629 68 24 19

100.0% 10.9% 32.5% 48.1% 5.2% 1.8% 1.5%

530 56 180 254 23 12 5

100.0% 10.6% 34.0% 47.9% 4.3% 2.3% 0.9%

740 83 233 360 41 10 13

100.0% 11.2% 31.5% 48.6% 5.5% 1.4% 1.8%

18 2 6 4 3 2 1

100.0% 11.1% 33.3% 22.2% 16.7% 11.1% 5.6%

51 9 13 27 2 0 0

100.0% 17.6% 25.5% 52.9% 3.9% 0.0% 0.0%

51 10 22 16 3 0 0

100.0% 19.6% 43.1% 31.4% 5.9% 0.0% 0.0%

109 12 35 54 4 4 0

100.0% 11.0% 32.1% 49.5% 3.7% 3.7% 0.0%

173 21 51 85 11 3 2

100.0% 12.1% 29.5% 49.1% 6.4% 1.7% 1.2%

225 21 76 108 13 6 1

100.0% 9.3% 33.8% 48.0% 5.8% 2.7% 0.4%

274 26 85 141 13 5 4

100.0% 9.5% 31.0% 51.5% 4.7% 1.8% 1.5%

403 43 135 187 20 6 12

100.0% 10.7% 33.5% 46.4% 5.0% 1.5% 3.0%

240 29 79 116 9 5 2

100.0% 12.1% 32.9% 48.3% 3.8% 2.1% 0.8%

904 92 302 431 51 18 10

100.0% 10.2% 33.4% 47.7% 5.6% 2.0% 1.1%

142 20 38 69 7 1 7

100.0% 14.1% 26.8% 48.6% 4.9% 0.7% 4.9%

209 21 72 96 11 4 5

100.0% 10.0% 34.4% 45.9% 5.3% 1.9% 2.4%

592 63 191 286 32 11 9

100.0% 10.6% 32.3% 48.3% 5.4% 1.9% 1.5%

160 17 55 72 10 3 3

100.0% 10.6% 34.4% 45.0% 6.3% 1.9% 1.9%

325 39 101 163 14 6 2

100.0% 12.0% 31.1% 50.2% 4.3% 1.8% 0.6%

138 15 33 72 10 3 5

100.0% 10.9% 23.9% 52.2% 7.2% 2.2% 3.6%

418 39 146 204 17 8 4

100.0% 9.3% 34.9% 48.8% 4.1% 1.9% 1.0%

579 77 190 272 27 8 5

100.0% 13.3% 32.8% 47.0% 4.7% 1.4% 0.9%

91 8 29 42 6 4 2

100.0% 8.8% 31.9% 46.2% 6.6% 4.4% 2.2%

51 2 17 25 5 1 1

100.0% 3.9% 33.3% 49.0% 9.8% 2.0% 2.0%

28 6 5 16 1 0 0

100.0% 21.4% 17.9% 57.1% 3.6% 0.0% 0.0%

31 5 9 15 2 0 0

100.0% 16.1% 29.0% 48.4% 6.5% 0.0% 0.0%

150 21 40 74 13 2 0

100.0% 14.0% 26.7% 49.3% 8.7% 1.3% 0.0%

159 16 61 68 9 3 2

100.0% 10.1% 38.4% 42.8% 5.7% 1.9% 1.3%

917 94 304 444 40 19 16

100.0% 10.3% 33.2% 48.4% 4.4% 2.1% 1.7%

308 36 109 133 18 6 6

100.0% 11.7% 35.4% 43.2% 5.8% 1.9% 1.9%

226 28 64 108 15 3 8

100.0% 12.4% 28.3% 47.8% 6.6% 1.3% 3.5%

135 9 46 70 6 3 1

100.0% 6.7% 34.1% 51.9% 4.4% 2.2% 0.7%

212 27 67 101 9 6 2

100.0% 12.7% 31.6% 47.6% 4.2% 2.8% 0.9%

319 34 110 156 14 3 2

100.0% 10.7% 34.5% 48.9% 4.4% 0.9% 0.6%

27 2 4 19 1 1 0

100.0% 7.4% 14.8% 70.4% 3.7% 3.7% 0.0%

24 1 6 16 1 0 0

100.0% 4.2% 25.0% 66.7% 4.2% 0.0% 0.0%

715 79 234 351 28 13 10

100.0% 11.0% 32.7% 49.1% 3.9% 1.8% 1.4%

437 43 141 210 28 8 7

100.0% 9.8% 32.3% 48.1% 6.4% 1.8% 1.6%

137 20 44 58 10 3 2

100.0% 14.6% 32.1% 42.3% 7.3% 2.2% 1.5%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

19　環境保全への取り組みは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 54 210 887 103 22 32

100.0% 4.1% 16.1% 67.8% 7.9% 1.7% 2.4%

530 19 92 362 37 14 6

100.0% 3.6% 17.4% 68.3% 7.0% 2.6% 1.1%

740 34 113 500 62 7 24

100.0% 4.6% 15.3% 67.6% 8.4% 0.9% 3.2%

18 1 2 12 1 1 1

100.0% 5.6% 11.1% 66.7% 5.6% 5.6% 5.6%

51 7 7 32 4 1 0

100.0% 13.7% 13.7% 62.7% 7.8% 2.0% 0.0%

51 7 15 28 1 0 0

100.0% 13.7% 29.4% 54.9% 2.0% 0.0% 0.0%

109 5 19 79 4 2 0

100.0% 4.6% 17.4% 72.5% 3.7% 1.8% 0.0%

173 10 35 115 10 1 2

100.0% 5.8% 20.2% 66.5% 5.8% 0.6% 1.2%

225 6 41 153 16 8 1

100.0% 2.7% 18.2% 68.0% 7.1% 3.6% 0.4%

274 6 38 201 19 4 6

100.0% 2.2% 13.9% 73.4% 6.9% 1.5% 2.2%

403 13 51 266 46 5 22

100.0% 3.2% 12.7% 66.0% 11.4% 1.2% 5.5%

240 18 37 161 16 6 2

100.0% 7.5% 15.4% 67.1% 6.7% 2.5% 0.8%

904 29 150 619 72 14 20

100.0% 3.2% 16.6% 68.5% 8.0% 1.5% 2.2%

142 7 20 92 12 2 9

100.0% 4.9% 14.1% 64.8% 8.5% 1.4% 6.3%

209 6 30 146 17 4 6

100.0% 2.9% 14.4% 69.9% 8.1% 1.9% 2.9%

592 20 96 403 48 8 17

100.0% 3.4% 16.2% 68.1% 8.1% 1.4% 2.9%

160 3 29 108 13 1 6

100.0% 1.9% 18.1% 67.5% 8.1% 0.6% 3.8%

325 23 52 218 22 8 2

100.0% 7.1% 16.0% 67.1% 6.8% 2.5% 0.6%

138 8 17 93 12 4 4

100.0% 5.8% 12.3% 67.4% 8.7% 2.9% 2.9%

418 11 63 287 38 7 12

100.0% 2.6% 15.1% 68.7% 9.1% 1.7% 2.9%

579 31 103 397 37 4 7

100.0% 5.4% 17.8% 68.6% 6.4% 0.7% 1.2%

91 4 17 56 8 2 4

100.0% 4.4% 18.7% 61.5% 8.8% 2.2% 4.4%

51 0 6 36 4 4 1

100.0% 0.0% 11.8% 70.6% 7.8% 7.8% 2.0%

28 3 5 20 0 0 0

100.0% 10.7% 17.9% 71.4% 0.0% 0.0% 0.0%

31 2 3 23 2 1 0

100.0% 6.5% 9.7% 74.2% 6.5% 3.2% 0.0%

150 11 26 95 15 2 1

100.0% 7.3% 17.3% 63.3% 10.0% 1.3% 0.7%

159 10 33 101 8 3 4

100.0% 6.3% 20.8% 63.5% 5.0% 1.9% 2.5%

917 28 140 635 75 15 24

100.0% 3.1% 15.3% 69.2% 8.2% 1.6% 2.6%

308 14 53 199 26 6 10

100.0% 4.5% 17.2% 64.6% 8.4% 1.9% 3.2%

226 13 32 146 26 3 6

100.0% 5.8% 14.2% 64.6% 11.5% 1.3% 2.7%

135 4 15 99 11 4 2

100.0% 3.0% 11.1% 73.3% 8.1% 3.0% 1.5%

212 12 38 141 14 3 4

100.0% 5.7% 17.9% 66.5% 6.6% 1.4% 1.9%

319 8 61 216 22 3 9

100.0% 2.5% 19.1% 67.7% 6.9% 0.9% 2.8%

27 1 2 22 2 0 0

100.0% 3.7% 7.4% 81.5% 7.4% 0.0% 0.0%

24 1 2 20 1 0 0

100.0% 4.2% 8.3% 83.3% 4.2% 0.0% 0.0%

715 31 112 494 51 13 14

100.0% 4.3% 15.7% 69.1% 7.1% 1.8% 2.0%

437 15 69 296 38 7 12

100.0% 3.4% 15.8% 67.7% 8.7% 1.6% 2.7%

137 8 26 85 11 2 5

100.0% 5.8% 19.0% 62.0% 8.0% 1.5% 3.6%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

20　町内会など自治活動の状況は

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 46 162 846 171 54 29

100.0% 3.5% 12.4% 64.7% 13.1% 4.1% 2.2%

530 18 71 342 69 20 10

100.0% 3.4% 13.4% 64.5% 13.0% 3.8% 1.9%

740 28 87 483 97 28 17

100.0% 3.8% 11.8% 65.3% 13.1% 3.8% 2.3%

18 0 1 10 2 4 1

100.0% 0.0% 5.6% 55.6% 11.1% 22.2% 5.6%

51 5 8 25 9 3 1

100.0% 9.8% 15.7% 49.0% 17.6% 5.9% 2.0%

51 4 6 39 1 1 0

100.0% 7.8% 11.8% 76.5% 2.0% 2.0% 0.0%

109 1 11 83 12 2 0

100.0% 0.9% 10.1% 76.1% 11.0% 1.8% 0.0%

173 8 24 113 19 7 2

100.0% 4.6% 13.9% 65.3% 11.0% 4.0% 1.2%

225 6 24 152 31 11 1

100.0% 2.7% 10.7% 67.6% 13.8% 4.9% 0.4%

274 8 31 179 40 11 5

100.0% 2.9% 11.3% 65.3% 14.6% 4.0% 1.8%

403 14 54 242 57 17 19

100.0% 3.5% 13.4% 60.0% 14.1% 4.2% 4.7%

240 13 24 160 28 11 4

100.0% 5.4% 10.0% 66.7% 11.7% 4.6% 1.7%

904 25 115 589 124 36 15

100.0% 2.8% 12.7% 65.2% 13.7% 4.0% 1.7%

142 8 19 85 15 6 9

100.0% 5.6% 13.4% 59.9% 10.6% 4.2% 6.3%

209 8 26 133 27 9 6

100.0% 3.8% 12.4% 63.6% 12.9% 4.3% 2.9%

592 21 77 380 75 25 14

100.0% 3.5% 13.0% 64.2% 12.7% 4.2% 2.4%

160 1 20 104 26 5 4

100.0% 0.6% 12.5% 65.0% 16.3% 3.1% 2.5%

325 14 36 218 40 13 4

100.0% 4.3% 11.1% 67.1% 12.3% 4.0% 1.2%

138 8 13 95 12 7 3

100.0% 5.8% 9.4% 68.8% 8.7% 5.1% 2.2%

418 11 60 264 57 18 8

100.0% 2.6% 14.4% 63.2% 13.6% 4.3% 1.9%

579 22 65 391 75 19 7

100.0% 3.8% 11.2% 67.5% 13.0% 3.3% 1.2%

91 5 11 52 13 4 6

100.0% 5.5% 12.1% 57.1% 14.3% 4.4% 6.6%

51 0 6 31 8 4 2

100.0% 0.0% 11.8% 60.8% 15.7% 7.8% 3.9%

28 3 6 17 1 1 0

100.0% 10.7% 21.4% 60.7% 3.6% 3.6% 0.0%

31 2 5 20 3 1 0

100.0% 6.5% 16.1% 64.5% 9.7% 3.2% 0.0%

150 6 26 94 19 4 1

100.0% 4.0% 17.3% 62.7% 12.7% 2.7% 0.7%

159 5 15 116 13 6 4

100.0% 3.1% 9.4% 73.0% 8.2% 3.8% 2.5%

917 30 107 585 133 40 22

100.0% 3.3% 11.7% 63.8% 14.5% 4.4% 2.4%

308 6 32 207 42 13 8

100.0% 1.9% 10.4% 67.2% 13.6% 4.2% 2.6%

226 14 32 134 30 9 7

100.0% 6.2% 14.2% 59.3% 13.3% 4.0% 3.1%

135 2 15 93 15 7 3

100.0% 1.5% 11.1% 68.9% 11.1% 5.2% 2.2%

212 9 28 131 29 12 3

100.0% 4.2% 13.2% 61.8% 13.7% 5.7% 1.4%

319 10 43 206 47 9 4

100.0% 3.1% 13.5% 64.6% 14.7% 2.8% 1.3%

27 1 4 18 2 1 1

100.0% 3.7% 14.8% 66.7% 7.4% 3.7% 3.7%

24 2 2 18 2 0 0

100.0% 8.3% 8.3% 75.0% 8.3% 0.0% 0.0%

715 28 80 466 94 32 15

100.0% 3.9% 11.2% 65.2% 13.1% 4.5% 2.1%

437 12 58 280 62 16 9

100.0% 2.7% 13.3% 64.1% 14.2% 3.7% 2.1%

137 6 20 89 13 5 4

100.0% 4.4% 14.6% 65.0% 9.5% 3.6% 2.9%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

21　NPO･ボランティア活動など市民活動のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 23 85 937 187 38 38

100.0% 1.8% 6.5% 71.6% 14.3% 2.9% 2.9%

530 9 28 396 69 17 11

100.0% 1.7% 5.3% 74.7% 13.0% 3.2% 2.1%

740 14 55 520 110 16 25

100.0% 1.9% 7.4% 70.3% 14.9% 2.2% 3.4%

18 0 1 10 3 3 1

100.0% 0.0% 5.6% 55.6% 16.7% 16.7% 5.6%

51 6 5 32 4 4 0

100.0% 11.8% 9.8% 62.7% 7.8% 7.8% 0.0%

51 3 8 35 4 1 0

100.0% 5.9% 15.7% 68.6% 7.8% 2.0% 0.0%

109 1 8 93 6 1 0

100.0% 0.9% 7.3% 85.3% 5.5% 0.9% 0.0%

173 1 9 137 19 5 2

100.0% 0.6% 5.2% 79.2% 11.0% 2.9% 1.2%

225 4 23 156 31 7 4

100.0% 1.8% 10.2% 69.3% 13.8% 3.1% 1.8%

274 2 10 200 44 9 9

100.0% 0.7% 3.6% 73.0% 16.1% 3.3% 3.3%

403 6 21 273 72 9 22

100.0% 1.5% 5.2% 67.7% 17.9% 2.2% 5.5%

240 10 17 165 34 11 3

100.0% 4.2% 7.1% 68.8% 14.2% 4.6% 1.3%

904 10 59 665 127 21 22

100.0% 1.1% 6.5% 73.6% 14.0% 2.3% 2.4%

142 3 8 94 20 5 12

100.0% 2.1% 5.6% 66.2% 14.1% 3.5% 8.5%

209 4 12 151 32 6 4

100.0% 1.9% 5.7% 72.2% 15.3% 2.9% 1.9%

592 5 41 428 81 15 22

100.0% 0.8% 6.9% 72.3% 13.7% 2.5% 3.7%

160 1 9 117 26 2 5

100.0% 0.6% 5.6% 73.1% 16.3% 1.3% 3.1%

325 13 22 229 43 12 6

100.0% 4.0% 6.8% 70.5% 13.2% 3.7% 1.8%

138 5 8 91 22 7 5

100.0% 3.6% 5.8% 65.9% 15.9% 5.1% 3.6%

418 6 29 293 70 9 11

100.0% 1.4% 6.9% 70.1% 16.7% 2.2% 2.6%

579 9 36 446 67 9 12

100.0% 1.6% 6.2% 77.0% 11.6% 1.6% 2.1%

91 2 9 57 13 6 4

100.0% 2.2% 9.9% 62.6% 14.3% 6.6% 4.4%

51 1 1 34 8 5 2

100.0% 2.0% 2.0% 66.7% 15.7% 9.8% 3.9%

28 2 5 19 1 1 0

100.0% 7.1% 17.9% 67.9% 3.6% 3.6% 0.0%

31 2 0 26 2 1 0

100.0% 6.5% 0.0% 83.9% 6.5% 3.2% 0.0%

150 6 17 104 17 4 2

100.0% 4.0% 11.3% 69.3% 11.3% 2.7% 1.3%

159 2 16 117 16 4 4

100.0% 1.3% 10.1% 73.6% 10.1% 2.5% 2.5%

917 11 46 658 146 26 30

100.0% 1.2% 5.0% 71.8% 15.9% 2.8% 3.3%

308 5 14 221 49 9 10

100.0% 1.6% 4.5% 71.8% 15.9% 2.9% 3.2%

226 8 12 152 40 5 9

100.0% 3.5% 5.3% 67.3% 17.7% 2.2% 4.0%

135 1 11 101 16 4 2

100.0% 0.7% 8.1% 74.8% 11.9% 3.0% 1.5%

212 4 18 150 25 9 6

100.0% 1.9% 8.5% 70.8% 11.8% 4.2% 2.8%

319 5 19 232 48 7 8

100.0% 1.6% 6.0% 72.7% 15.0% 2.2% 2.5%

27 0 4 20 2 1 0

100.0% 0.0% 14.8% 74.1% 7.4% 3.7% 0.0%

24 0 3 21 0 0 0

100.0% 0.0% 12.5% 87.5% 0.0% 0.0% 0.0%

715 13 43 519 102 22 16

100.0% 1.8% 6.0% 72.6% 14.3% 3.1% 2.2%

437 7 31 315 61 9 14

100.0% 1.6% 7.1% 72.1% 14.0% 2.1% 3.2%

137 3 10 92 19 6 7

100.0% 2.2% 7.3% 67.2% 13.9% 4.4% 5.1%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

22　レジャー･娯楽などレクリエーションのしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 25 98 636 377 137 35

100.0% 1.9% 7.5% 48.6% 28.8% 10.5% 2.7%

530 9 37 259 157 59 9

100.0% 1.7% 7.0% 48.9% 29.6% 11.1% 1.7%

740 16 61 365 207 67 24

100.0% 2.2% 8.2% 49.3% 28.0% 9.1% 3.2%

18 0 0 3 6 8 1

100.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 44.4% 5.6%

51 6 5 10 18 12 0

100.0% 11.8% 9.8% 19.6% 35.3% 23.5% 0.0%

51 5 5 17 17 7 0

100.0% 9.8% 9.8% 33.3% 33.3% 13.7% 0.0%

109 2 11 50 32 14 0

100.0% 1.8% 10.1% 45.9% 29.4% 12.8% 0.0%

173 2 18 67 59 25 2

100.0% 1.2% 10.4% 38.7% 34.1% 14.5% 1.2%

225 3 17 95 71 37 2

100.0% 1.3% 7.6% 42.2% 31.6% 16.4% 0.9%

274 1 14 144 87 20 8

100.0% 0.4% 5.1% 52.6% 31.8% 7.3% 2.9%

403 6 28 242 87 18 22

100.0% 1.5% 6.9% 60.0% 21.6% 4.5% 5.5%

240 11 24 95 72 36 2

100.0% 4.6% 10.0% 39.6% 30.0% 15.0% 0.8%

904 12 58 459 268 87 20

100.0% 1.3% 6.4% 50.8% 29.6% 9.6% 2.2%

142 2 16 71 31 11 11

100.0% 1.4% 11.3% 50.0% 21.8% 7.7% 7.7%

209 2 15 106 56 25 5

100.0% 1.0% 7.2% 50.7% 26.8% 12.0% 2.4%

592 8 35 316 164 48 21

100.0% 1.4% 5.9% 53.4% 27.7% 8.1% 3.5%

160 1 14 77 51 12 5

100.0% 0.6% 8.8% 48.1% 31.9% 7.5% 3.1%

325 14 33 128 99 48 3

100.0% 4.3% 10.2% 39.4% 30.5% 14.8% 0.9%

138 5 14 60 41 13 5

100.0% 3.6% 10.1% 43.5% 29.7% 9.4% 3.6%

418 5 28 238 105 31 11

100.0% 1.2% 6.7% 56.9% 25.1% 7.4% 2.6%

579 10 44 264 184 67 10

100.0% 1.7% 7.6% 45.6% 31.8% 11.6% 1.7%

91 3 9 34 25 15 5

100.0% 3.3% 9.9% 37.4% 27.5% 16.5% 5.5%

51 2 2 26 12 8 1

100.0% 3.9% 3.9% 51.0% 23.5% 15.7% 2.0%

28 3 3 11 5 6 0

100.0% 10.7% 10.7% 39.3% 17.9% 21.4% 0.0%

31 2 3 14 9 3 0

100.0% 6.5% 9.7% 45.2% 29.0% 9.7% 0.0%

150 7 16 55 49 22 1

100.0% 4.7% 10.7% 36.7% 32.7% 14.7% 0.7%

159 4 13 71 51 16 4

100.0% 2.5% 8.2% 44.7% 32.1% 10.1% 2.5%

917 9 63 474 257 86 28

100.0% 1.0% 6.9% 51.7% 28.0% 9.4% 3.1%

308 5 26 159 82 28 8

100.0% 1.6% 8.4% 51.6% 26.6% 9.1% 2.6%

226 8 17 101 68 23 9

100.0% 3.5% 7.5% 44.7% 30.1% 10.2% 4.0%

135 1 11 68 39 14 2

100.0% 0.7% 8.1% 50.4% 28.9% 10.4% 1.5%

212 5 18 104 57 22 6

100.0% 2.4% 8.5% 49.1% 26.9% 10.4% 2.8%

319 6 21 150 101 33 8

100.0% 1.9% 6.6% 47.0% 31.7% 10.3% 2.5%

27 0 1 14 8 4 0

100.0% 0.0% 3.7% 51.9% 29.6% 14.8% 0.0%

24 0 1 13 9 1 0

100.0% 0.0% 4.2% 54.2% 37.5% 4.2% 0.0%

715 13 55 337 208 84 18

100.0% 1.8% 7.7% 47.1% 29.1% 11.7% 2.5%

437 7 29 230 129 32 10

100.0% 1.6% 6.6% 52.6% 29.5% 7.3% 2.3%

137 5 14 58 35 19 6

100.0% 3.6% 10.2% 42.3% 25.5% 13.9% 4.4%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

23　各種講座やサークルなど生涯学習のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 27 134 858 207 46 36

100.0% 2.1% 10.2% 65.6% 15.8% 3.5% 2.8%

530 10 49 360 77 22 12

100.0% 1.9% 9.2% 67.9% 14.5% 4.2% 2.3%

740 17 83 478 122 18 22

100.0% 2.3% 11.2% 64.6% 16.5% 2.4% 3.0%

18 0 1 9 2 5 1

100.0% 0.0% 5.6% 50.0% 11.1% 27.8% 5.6%

51 5 5 31 9 1 0

100.0% 9.8% 9.8% 60.8% 17.6% 2.0% 0.0%

51 4 6 35 6 0 0

100.0% 7.8% 11.8% 68.6% 11.8% 0.0% 0.0%

109 1 10 73 20 4 1

100.0% 0.9% 9.2% 67.0% 18.3% 3.7% 0.9%

173 2 17 110 33 8 3

100.0% 1.2% 9.8% 63.6% 19.1% 4.6% 1.7%

225 4 24 149 32 14 2

100.0% 1.8% 10.7% 66.2% 14.2% 6.2% 0.9%

274 1 24 189 46 7 7

100.0% 0.4% 8.8% 69.0% 16.8% 2.6% 2.6%

403 10 47 260 56 9 21

100.0% 2.5% 11.7% 64.5% 13.9% 2.2% 5.2%

240 10 24 153 43 6 4

100.0% 4.2% 10.0% 63.8% 17.9% 2.5% 1.7%

904 12 98 605 140 32 17

100.0% 1.3% 10.8% 66.9% 15.5% 3.5% 1.9%

142 4 11 89 18 6 14

100.0% 2.8% 7.7% 62.7% 12.7% 4.2% 9.9%

209 4 22 139 34 6 4

100.0% 1.9% 10.5% 66.5% 16.3% 2.9% 1.9%

592 9 57 401 86 19 20

100.0% 1.5% 9.6% 67.7% 14.5% 3.2% 3.4%

160 2 18 102 26 7 5

100.0% 1.3% 11.3% 63.8% 16.3% 4.4% 3.1%

325 12 35 206 54 12 6

100.0% 3.7% 10.8% 63.4% 16.6% 3.7% 1.8%

138 6 11 88 18 7 8

100.0% 4.3% 8.0% 63.8% 13.0% 5.1% 5.8%

418 6 57 273 63 11 8

100.0% 1.4% 13.6% 65.3% 15.1% 2.6% 1.9%

579 10 53 399 91 15 11

100.0% 1.7% 9.2% 68.9% 15.7% 2.6% 1.9%

91 3 7 51 18 7 5

100.0% 3.3% 7.7% 56.0% 19.8% 7.7% 5.5%

51 2 3 32 9 4 1

100.0% 3.9% 5.9% 62.7% 17.6% 7.8% 2.0%

28 3 5 15 2 3 0

100.0% 10.7% 17.9% 53.6% 7.1% 10.7% 0.0%

31 2 2 24 2 1 0

100.0% 6.5% 6.5% 77.4% 6.5% 3.2% 0.0%

150 6 18 92 29 4 1

100.0% 4.0% 12.0% 61.3% 19.3% 2.7% 0.7%

159 4 19 106 22 4 4

100.0% 2.5% 11.9% 66.7% 13.8% 2.5% 2.5%

917 12 89 609 147 31 29

100.0% 1.3% 9.7% 66.4% 16.0% 3.4% 3.2%

308 5 32 199 52 9 11

100.0% 1.6% 10.4% 64.6% 16.9% 2.9% 3.6%

226 6 30 136 41 6 7

100.0% 2.7% 13.3% 60.2% 18.1% 2.7% 3.1%

135 3 15 95 13 7 2

100.0% 2.2% 11.1% 70.4% 9.6% 5.2% 1.5%

212 5 22 140 34 7 4

100.0% 2.4% 10.4% 66.0% 16.0% 3.3% 1.9%

319 7 25 216 50 11 10

100.0% 2.2% 7.8% 67.7% 15.7% 3.4% 3.1%

27 1 3 17 5 1 0

100.0% 3.7% 11.1% 63.0% 18.5% 3.7% 0.0%

24 0 2 16 5 1 0

100.0% 0.0% 8.3% 66.7% 20.8% 4.2% 0.0%

715 13 68 466 124 27 17

100.0% 1.8% 9.5% 65.2% 17.3% 3.8% 2.4%

437 10 47 301 58 8 13

100.0% 2.3% 10.8% 68.9% 13.3% 1.8% 3.0%

137 4 18 80 20 10 5

100.0% 2.9% 13.1% 58.4% 14.6% 7.3% 3.6%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

24　スポーツ活動のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 41 177 834 173 47 36

100.0% 3.1% 13.5% 63.8% 13.2% 3.6% 2.8%

530 15 81 335 69 20 10

100.0% 2.8% 15.3% 63.2% 13.0% 3.8% 1.9%

740 23 96 477 100 20 24

100.0% 3.1% 13.0% 64.5% 13.5% 2.7% 3.2%

18 2 0 8 1 6 1

100.0% 11.1% 0.0% 44.4% 5.6% 33.3% 5.6%

51 9 10 23 7 2 0

100.0% 17.6% 19.6% 45.1% 13.7% 3.9% 0.0%

51 5 16 25 3 2 0

100.0% 9.8% 31.4% 49.0% 5.9% 3.9% 0.0%

109 3 16 61 23 5 1

100.0% 2.8% 14.7% 56.0% 21.1% 4.6% 0.9%

173 8 27 96 30 10 2

100.0% 4.6% 15.6% 55.5% 17.3% 5.8% 1.2%

225 5 32 152 22 13 1

100.0% 2.2% 14.2% 67.6% 9.8% 5.8% 0.4%

274 4 31 186 38 6 9

100.0% 1.5% 11.3% 67.9% 13.9% 2.2% 3.3%

403 7 45 278 47 5 21

100.0% 1.7% 11.2% 69.0% 11.7% 1.2% 5.2%

240 16 42 133 35 10 4

100.0% 6.7% 17.5% 55.4% 14.6% 4.2% 1.7%

904 20 120 596 119 30 19

100.0% 2.2% 13.3% 65.9% 13.2% 3.3% 2.1%

142 4 15 90 16 5 12

100.0% 2.8% 10.6% 63.4% 11.3% 3.5% 8.5%

209 6 24 133 27 13 6

100.0% 2.9% 11.5% 63.6% 12.9% 6.2% 2.9%

592 10 73 395 79 14 21

100.0% 1.7% 12.3% 66.7% 13.3% 2.4% 3.5%

160 4 23 101 23 5 4

100.0% 2.5% 14.4% 63.1% 14.4% 3.1% 2.5%

325 21 56 190 41 13 4

100.0% 6.5% 17.2% 58.5% 12.6% 4.0% 1.2%

138 7 19 82 15 9 6

100.0% 5.1% 13.8% 59.4% 10.9% 6.5% 4.3%

418 11 56 281 53 7 10

100.0% 2.6% 13.4% 67.2% 12.7% 1.7% 2.4%

579 18 84 370 75 21 11

100.0% 3.1% 14.5% 63.9% 13.0% 3.6% 1.9%

91 4 11 47 19 5 5

100.0% 4.4% 12.1% 51.6% 20.9% 5.5% 5.5%

51 1 3 36 7 3 1

100.0% 2.0% 5.9% 70.6% 13.7% 5.9% 2.0%

28 5 5 12 3 3 0

100.0% 17.9% 17.9% 42.9% 10.7% 10.7% 0.0%

31 3 4 19 4 1 0

100.0% 9.7% 12.9% 61.3% 12.9% 3.2% 0.0%

150 11 26 80 24 7 2

100.0% 7.3% 17.3% 53.3% 16.0% 4.7% 1.3%

159 4 22 104 21 4 4

100.0% 2.5% 13.8% 65.4% 13.2% 2.5% 2.5%

917 18 120 605 117 29 28

100.0% 2.0% 13.1% 66.0% 12.8% 3.2% 3.1%

308 12 49 187 40 11 9

100.0% 3.9% 15.9% 60.7% 13.0% 3.6% 2.9%

226 10 27 146 30 7 6

100.0% 4.4% 11.9% 64.6% 13.3% 3.1% 2.7%

135 1 21 91 14 6 2

100.0% 0.7% 15.6% 67.4% 10.4% 4.4% 1.5%

212 7 28 127 37 7 6

100.0% 3.3% 13.2% 59.9% 17.5% 3.3% 2.8%

319 8 39 211 41 9 11

100.0% 2.5% 12.2% 66.1% 12.9% 2.8% 3.4%

27 2 4 17 3 1 0

100.0% 7.4% 14.8% 63.0% 11.1% 3.7% 0.0%

24 0 2 18 4 0 0

100.0% 0.0% 8.3% 75.0% 16.7% 0.0% 0.0%

715 20 103 454 95 28 15

100.0% 2.8% 14.4% 63.5% 13.3% 3.9% 2.1%

437 14 54 288 55 11 15

100.0% 3.2% 12.4% 65.9% 12.6% 2.5% 3.4%

137 7 19 79 20 7 5

100.0% 5.1% 13.9% 57.7% 14.6% 5.1% 3.6%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

25　文化・芸術活動のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 33 161 892 144 40 38

100.0% 2.5% 12.3% 68.2% 11.0% 3.1% 2.9%

530 11 72 367 55 15 10

100.0% 2.1% 13.6% 69.2% 10.4% 2.8% 1.9%

740 22 87 504 86 16 25

100.0% 3.0% 11.8% 68.1% 11.6% 2.2% 3.4%

18 0 0 9 0 8 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 44.4% 5.6%

51 7 9 31 3 0 1

100.0% 13.7% 17.6% 60.8% 5.9% 0.0% 2.0%

51 3 13 29 4 2 0

100.0% 5.9% 25.5% 56.9% 7.8% 3.9% 0.0%

109 3 9 81 11 5 0

100.0% 2.8% 8.3% 74.3% 10.1% 4.6% 0.0%

173 6 25 113 19 8 2

100.0% 3.5% 14.5% 65.3% 11.0% 4.6% 1.2%

225 6 33 155 18 10 3

100.0% 2.7% 14.7% 68.9% 8.0% 4.4% 1.3%

274 5 23 197 35 6 8

100.0% 1.8% 8.4% 71.9% 12.8% 2.2% 2.9%

403 3 47 275 51 6 21

100.0% 0.7% 11.7% 68.2% 12.7% 1.5% 5.2%

240 13 36 153 27 7 4

100.0% 5.4% 15.0% 63.8% 11.3% 2.9% 1.7%

904 19 103 635 101 26 20

100.0% 2.1% 11.4% 70.2% 11.2% 2.9% 2.2%

142 1 20 90 13 6 12

100.0% 0.7% 14.1% 63.4% 9.2% 4.2% 8.5%

209 7 26 141 21 9 5

100.0% 3.3% 12.4% 67.5% 10.0% 4.3% 2.4%

592 7 68 409 75 12 21

100.0% 1.2% 11.5% 69.1% 12.7% 2.0% 3.5%

160 1 18 117 13 6 5

100.0% 0.6% 11.3% 73.1% 8.1% 3.8% 3.1%

325 17 46 213 32 12 5

100.0% 5.2% 14.2% 65.5% 9.8% 3.7% 1.5%

138 4 18 84 17 9 6

100.0% 2.9% 13.0% 60.9% 12.3% 6.5% 4.3%

418 9 54 292 43 10 10

100.0% 2.2% 12.9% 69.9% 10.3% 2.4% 2.4%

579 16 71 406 62 12 12

100.0% 2.8% 12.3% 70.1% 10.7% 2.1% 2.1%

91 4 6 57 15 4 5

100.0% 4.4% 6.6% 62.6% 16.5% 4.4% 5.5%

51 0 7 36 3 4 1

100.0% 0.0% 13.7% 70.6% 5.9% 7.8% 2.0%

28 3 4 16 3 2 0

100.0% 10.7% 14.3% 57.1% 10.7% 7.1% 0.0%

31 2 3 22 2 2 0

100.0% 6.5% 9.7% 71.0% 6.5% 6.5% 0.0%

150 8 26 93 16 4 3

100.0% 5.3% 17.3% 62.0% 10.7% 2.7% 2.0%

159 5 21 108 17 5 3

100.0% 3.1% 13.2% 67.9% 10.7% 3.1% 1.9%

917 15 105 640 103 25 29

100.0% 1.6% 11.5% 69.8% 11.2% 2.7% 3.2%

308 10 34 212 33 11 8

100.0% 3.2% 11.0% 68.8% 10.7% 3.6% 2.6%

226 10 34 139 29 6 8

100.0% 4.4% 15.0% 61.5% 12.8% 2.7% 3.5%

135 1 21 92 12 6 3

100.0% 0.7% 15.6% 68.1% 8.9% 4.4% 2.2%

212 4 24 145 31 4 4

100.0% 1.9% 11.3% 68.4% 14.6% 1.9% 1.9%

319 7 39 224 30 7 12

100.0% 2.2% 12.2% 70.2% 9.4% 2.2% 3.8%

27 0 3 21 3 0 0

100.0% 0.0% 11.1% 77.8% 11.1% 0.0% 0.0%

24 0 2 18 3 0 1

100.0% 0.0% 8.3% 75.0% 12.5% 0.0% 4.2%

715 15 88 494 77 25 16

100.0% 2.1% 12.3% 69.1% 10.8% 3.5% 2.2%

437 13 47 305 48 10 14

100.0% 3.0% 10.8% 69.8% 11.0% 2.3% 3.2%

137 5 24 81 16 5 6

100.0% 3.6% 17.5% 59.1% 11.7% 3.6% 4.4%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

26　女性の社会参加のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 19 83 790 301 77 38

100.0% 1.5% 6.3% 60.4% 23.0% 5.9% 2.9%

530 7 27 345 110 29 12

100.0% 1.3% 5.1% 65.1% 20.8% 5.5% 2.3%

740 12 53 433 179 40 23

100.0% 1.6% 7.2% 58.5% 24.2% 5.4% 3.1%

18 0 1 4 5 7 1

100.0% 0.0% 5.6% 22.2% 27.8% 38.9% 5.6%

51 4 6 30 7 3 1

100.0% 7.8% 11.8% 58.8% 13.7% 5.9% 2.0%

51 3 9 28 10 1 0

100.0% 5.9% 17.6% 54.9% 19.6% 2.0% 0.0%

109 2 3 69 25 10 0

100.0% 1.8% 2.8% 63.3% 22.9% 9.2% 0.0%

173 2 18 94 38 20 1

100.0% 1.2% 10.4% 54.3% 22.0% 11.6% 0.6%

225 4 17 133 49 19 3

100.0% 1.8% 7.6% 59.1% 21.8% 8.4% 1.3%

274 1 6 176 70 12 9

100.0% 0.4% 2.2% 64.2% 25.5% 4.4% 3.3%

403 3 22 252 96 9 21

100.0% 0.7% 5.5% 62.5% 23.8% 2.2% 5.2%

240 7 20 139 55 16 3

100.0% 2.9% 8.3% 57.9% 22.9% 6.7% 1.3%

904 11 49 566 207 52 19

100.0% 1.2% 5.4% 62.6% 22.9% 5.8% 2.1%

142 1 12 77 30 8 14

100.0% 0.7% 8.5% 54.2% 21.1% 5.6% 9.9%

209 4 12 125 52 12 4

100.0% 1.9% 5.7% 59.8% 24.9% 5.7% 1.9%

592 4 30 390 117 29 22

100.0% 0.7% 5.1% 65.9% 19.8% 4.9% 3.7%

160 1 13 84 50 7 5

100.0% 0.6% 8.1% 52.5% 31.3% 4.4% 3.1%

325 10 25 183 74 28 5

100.0% 3.1% 7.7% 56.3% 22.8% 8.6% 1.5%

138 1 11 84 26 11 5

100.0% 0.7% 8.0% 60.9% 18.8% 8.0% 3.6%

418 6 20 257 104 21 10

100.0% 1.4% 4.8% 61.5% 24.9% 5.0% 2.4%

579 10 39 357 129 32 12

100.0% 1.7% 6.7% 61.7% 22.3% 5.5% 2.1%

91 2 7 54 16 6 6

100.0% 2.2% 7.7% 59.3% 17.6% 6.6% 6.6%

51 0 2 26 16 6 1

100.0% 0.0% 3.9% 51.0% 31.4% 11.8% 2.0%

28 2 5 12 5 4 0

100.0% 7.1% 17.9% 42.9% 17.9% 14.3% 0.0%

31 2 1 17 7 4 0

100.0% 6.5% 3.2% 54.8% 22.6% 12.9% 0.0%

150 7 13 85 32 10 3

100.0% 4.7% 8.7% 56.7% 21.3% 6.7% 2.0%

159 1 17 98 32 8 3

100.0% 0.6% 10.7% 61.6% 20.1% 5.0% 1.9%

917 7 45 568 219 49 29

100.0% 0.8% 4.9% 61.9% 23.9% 5.3% 3.2%

308 4 18 187 68 21 10

100.0% 1.3% 5.8% 60.7% 22.1% 6.8% 3.2%

226 4 18 126 57 15 6

100.0% 1.8% 8.0% 55.8% 25.2% 6.6% 2.7%

135 1 11 82 32 7 2

100.0% 0.7% 8.1% 60.7% 23.7% 5.2% 1.5%

212 5 12 130 51 10 4

100.0% 2.4% 5.7% 61.3% 24.1% 4.7% 1.9%

319 5 14 207 66 15 12

100.0% 1.6% 4.4% 64.9% 20.7% 4.7% 3.8%

27 0 3 15 7 1 1

100.0% 0.0% 11.1% 55.6% 25.9% 3.7% 3.7%

24 0 1 15 8 0 0

100.0% 0.0% 4.2% 62.5% 33.3% 0.0% 0.0%

715 8 48 438 161 43 17

100.0% 1.1% 6.7% 61.3% 22.5% 6.0% 2.4%

437 6 25 270 101 21 14

100.0% 1.4% 5.7% 61.8% 23.1% 4.8% 3.2%

137 5 8 73 33 13 5

100.0% 3.6% 5.8% 53.3% 24.1% 9.5% 3.6%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

27　高齢者の社会参加のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 31 111 784 283 69 30

100.0% 2.4% 8.5% 59.9% 21.6% 5.3% 2.3%

530 11 44 326 109 30 10

100.0% 2.1% 8.3% 61.5% 20.6% 5.7% 1.9%

740 19 63 443 166 32 17

100.0% 2.6% 8.5% 59.9% 22.4% 4.3% 2.3%

18 0 1 9 3 4 1

100.0% 0.0% 5.6% 50.0% 16.7% 22.2% 5.6%

51 5 10 27 4 4 1

100.0% 9.8% 19.6% 52.9% 7.8% 7.8% 2.0%

51 5 15 28 3 0 0

100.0% 9.8% 29.4% 54.9% 5.9% 0.0% 0.0%

109 4 12 77 13 3 0

100.0% 3.7% 11.0% 70.6% 11.9% 2.8% 0.0%

173 3 17 116 26 10 1

100.0% 1.7% 9.8% 67.1% 15.0% 5.8% 0.6%

225 5 25 138 41 15 1

100.0% 2.2% 11.1% 61.3% 18.2% 6.7% 0.4%

274 3 8 161 81 13 8

100.0% 1.1% 2.9% 58.8% 29.6% 4.7% 2.9%

403 5 21 231 110 20 16

100.0% 1.2% 5.2% 57.3% 27.3% 5.0% 4.0%

240 10 35 135 42 14 4

100.0% 4.2% 14.6% 56.3% 17.5% 5.8% 1.7%

904 16 62 562 203 45 16

100.0% 1.8% 6.9% 62.2% 22.5% 5.0% 1.8%

142 4 11 81 31 7 8

100.0% 2.8% 7.7% 57.0% 21.8% 4.9% 5.6%

209 6 13 127 47 12 4

100.0% 2.9% 6.2% 60.8% 22.5% 5.7% 1.9%

592 9 36 372 133 26 16

100.0% 1.5% 6.1% 62.8% 22.5% 4.4% 2.7%

160 1 13 96 40 6 4

100.0% 0.6% 8.1% 60.0% 25.0% 3.8% 2.5%

325 13 45 184 57 22 4

100.0% 4.0% 13.8% 56.6% 17.5% 6.8% 1.2%

138 5 12 73 35 10 3

100.0% 3.6% 8.7% 52.9% 25.4% 7.2% 2.2%

418 6 25 250 108 21 8

100.0% 1.4% 6.0% 59.8% 25.8% 5.0% 1.9%

579 17 53 378 101 23 7

100.0% 2.9% 9.2% 65.3% 17.4% 4.0% 1.2%

91 2 10 48 17 8 6

100.0% 2.2% 11.0% 52.7% 18.7% 8.8% 6.6%

51 0 6 24 16 4 1

100.0% 0.0% 11.8% 47.1% 31.4% 7.8% 2.0%

28 0 6 18 2 2 0

100.0% 0.0% 21.4% 64.3% 7.1% 7.1% 0.0%

31 2 0 21 6 2 0

100.0% 6.5% 0.0% 67.7% 19.4% 6.5% 0.0%

150 9 20 94 20 6 1

100.0% 6.0% 13.3% 62.7% 13.3% 4.0% 0.7%

159 4 26 97 22 7 3

100.0% 2.5% 16.4% 61.0% 13.8% 4.4% 1.9%

917 15 56 547 228 48 23

100.0% 1.6% 6.1% 59.7% 24.9% 5.2% 2.5%

308 8 29 181 66 17 7

100.0% 2.6% 9.4% 58.8% 21.4% 5.5% 2.3%

226 7 23 130 48 13 5

100.0% 3.1% 10.2% 57.5% 21.2% 5.8% 2.2%

135 2 15 80 31 5 2

100.0% 1.5% 11.1% 59.3% 23.0% 3.7% 1.5%

212 5 15 129 50 9 4

100.0% 2.4% 7.1% 60.8% 23.6% 4.2% 1.9%

319 6 20 204 62 18 9

100.0% 1.9% 6.3% 63.9% 19.4% 5.6% 2.8%

27 2 0 14 9 1 1

100.0% 7.4% 0.0% 51.9% 33.3% 3.7% 3.7%

24 0 4 13 7 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 54.2% 29.2% 0.0% 0.0%

715 16 63 422 160 39 15

100.0% 2.2% 8.8% 59.0% 22.4% 5.5% 2.1%

437 8 31 278 94 18 8

100.0% 1.8% 7.1% 63.6% 21.5% 4.1% 1.8%

137 6 14 77 25 10 5

100.0% 4.4% 10.2% 56.2% 18.2% 7.3% 3.6%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

28　市民の市政参加のしやすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 25 59 821 286 75 42

100.0% 1.9% 4.5% 62.8% 21.9% 5.7% 3.2%

530 11 19 332 122 35 11

100.0% 2.1% 3.6% 62.6% 23.0% 6.6% 2.1%

740 14 38 473 154 32 29

100.0% 1.9% 5.1% 63.9% 20.8% 4.3% 3.9%

18 0 0 8 2 7 1

100.0% 0.0% 0.0% 44.4% 11.1% 38.9% 5.6%

51 4 3 34 6 3 1

100.0% 7.8% 5.9% 66.7% 11.8% 5.9% 2.0%

51 3 7 32 7 2 0

100.0% 5.9% 13.7% 62.7% 13.7% 3.9% 0.0%

109 2 6 79 17 5 0

100.0% 1.8% 5.5% 72.5% 15.6% 4.6% 0.0%

173 1 10 101 41 17 3

100.0% 0.6% 5.8% 58.4% 23.7% 9.8% 1.7%

225 4 14 147 39 19 2

100.0% 1.8% 6.2% 65.3% 17.3% 8.4% 0.9%

274 3 4 174 70 15 8

100.0% 1.1% 1.5% 63.5% 25.5% 5.5% 2.9%

403 8 13 245 99 13 25

100.0% 2.0% 3.2% 60.8% 24.6% 3.2% 6.2%

240 9 14 156 37 18 6

100.0% 3.8% 5.8% 65.0% 15.4% 7.5% 2.5%

904 13 36 571 211 50 23

100.0% 1.4% 4.0% 63.2% 23.3% 5.5% 2.5%

142 3 7 84 30 6 12

100.0% 2.1% 4.9% 59.2% 21.1% 4.2% 8.5%

209 4 8 133 42 16 6

100.0% 1.9% 3.8% 63.6% 20.1% 7.7% 2.9%

592 8 25 383 127 25 24

100.0% 1.4% 4.2% 64.7% 21.5% 4.2% 4.1%

160 1 2 94 49 9 5

100.0% 0.6% 1.3% 58.8% 30.6% 5.6% 3.1%

325 11 22 201 61 24 6

100.0% 3.4% 6.8% 61.8% 18.8% 7.4% 1.8%

138 3 7 78 31 10 9

100.0% 2.2% 5.1% 56.5% 22.5% 7.2% 6.5%

418 7 16 258 101 24 12

100.0% 1.7% 3.8% 61.7% 24.2% 5.7% 2.9%

579 12 27 388 113 28 11

100.0% 2.1% 4.7% 67.0% 19.5% 4.8% 1.9%

91 2 3 56 18 7 5

100.0% 2.2% 3.3% 61.5% 19.8% 7.7% 5.5%

51 1 3 26 14 6 1

100.0% 2.0% 5.9% 51.0% 27.5% 11.8% 2.0%

28 1 5 15 5 2 0

100.0% 3.6% 17.9% 53.6% 17.9% 7.1% 0.0%

31 2 2 18 8 1 0

100.0% 6.5% 6.5% 58.1% 25.8% 3.2% 0.0%

150 6 8 92 33 8 3

100.0% 4.0% 5.3% 61.3% 22.0% 5.3% 2.0%

159 5 11 101 26 12 4

100.0% 3.1% 6.9% 63.5% 16.4% 7.5% 2.5%

917 11 31 586 206 51 32

100.0% 1.2% 3.4% 63.9% 22.5% 5.6% 3.5%

308 5 16 189 69 18 11

100.0% 1.6% 5.2% 61.4% 22.4% 5.8% 3.6%

226 7 10 143 43 14 9

100.0% 3.1% 4.4% 63.3% 19.0% 6.2% 4.0%

135 1 6 87 32 7 2

100.0% 0.7% 4.4% 64.4% 23.7% 5.2% 1.5%

212 6 8 131 52 10 5

100.0% 2.8% 3.8% 61.8% 24.5% 4.7% 2.4%

319 6 13 204 68 19 9

100.0% 1.9% 4.1% 63.9% 21.3% 6.0% 2.8%

27 0 1 14 10 1 1

100.0% 0.0% 3.7% 51.9% 37.0% 3.7% 3.7%

24 0 2 17 4 1 0

100.0% 0.0% 8.3% 70.8% 16.7% 4.2% 0.0%

715 12 32 461 141 46 23

100.0% 1.7% 4.5% 64.5% 19.7% 6.4% 3.2%

437 9 19 269 106 21 13

100.0% 2.1% 4.3% 61.6% 24.3% 4.8% 3.0%

137 4 6 81 33 8 5

100.0% 2.9% 4.4% 59.1% 24.1% 5.8% 3.6%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

29　市役所の窓口サービスは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 82 279 757 118 45 27

100.0% 6.3% 21.3% 57.9% 9.0% 3.4% 2.1%

530 35 131 295 39 21 9

100.0% 6.6% 24.7% 55.7% 7.4% 4.0% 1.7%

740 45 144 441 72 21 17

100.0% 6.1% 19.5% 59.6% 9.7% 2.8% 2.3%

18 1 1 9 4 2 1

100.0% 5.6% 5.6% 50.0% 22.2% 11.1% 5.6%

51 6 5 33 4 2 1

100.0% 11.8% 9.8% 64.7% 7.8% 3.9% 2.0%

51 7 13 26 4 0 1

100.0% 13.7% 25.5% 51.0% 7.8% 0.0% 2.0%

109 6 16 75 7 5 0

100.0% 5.5% 14.7% 68.8% 6.4% 4.6% 0.0%

173 7 35 105 13 12 1

100.0% 4.0% 20.2% 60.7% 7.5% 6.9% 0.6%

225 10 46 130 24 14 1

100.0% 4.4% 20.4% 57.8% 10.7% 6.2% 0.4%

274 13 66 153 30 7 5

100.0% 4.7% 24.1% 55.8% 10.9% 2.6% 1.8%

403 33 95 220 33 4 18

100.0% 8.2% 23.6% 54.6% 8.2% 1.0% 4.5%

240 22 45 138 21 10 4

100.0% 9.2% 18.8% 57.5% 8.8% 4.2% 1.7%

904 50 200 531 78 30 15

100.0% 5.5% 22.1% 58.7% 8.6% 3.3% 1.7%

142 8 31 76 15 4 8

100.0% 5.6% 21.8% 53.5% 10.6% 2.8% 5.6%

209 14 49 111 20 10 5

100.0% 6.7% 23.4% 53.1% 9.6% 4.8% 2.4%

592 34 131 357 45 14 11

100.0% 5.7% 22.1% 60.3% 7.6% 2.4% 1.9%

160 5 30 85 24 10 6

100.0% 3.1% 18.8% 53.1% 15.0% 6.3% 3.8%

325 28 66 192 26 9 4

100.0% 8.6% 20.3% 59.1% 8.0% 2.8% 1.2%

138 6 28 81 16 3 4

100.0% 4.3% 20.3% 58.7% 11.6% 2.2% 2.9%

418 31 96 239 34 10 8

100.0% 7.4% 23.0% 57.2% 8.1% 2.4% 1.9%

579 37 131 333 50 20 8

100.0% 6.4% 22.6% 57.5% 8.6% 3.5% 1.4%

91 2 14 59 8 4 4

100.0% 2.2% 15.4% 64.8% 8.8% 4.4% 4.4%

51 5 6 27 5 7 1

100.0% 9.8% 11.8% 52.9% 9.8% 13.7% 2.0%

28 3 6 14 4 1 0

100.0% 10.7% 21.4% 50.0% 14.3% 3.6% 0.0%

31 4 2 21 1 3 0

100.0% 12.9% 6.5% 67.7% 3.2% 9.7% 0.0%

150 9 30 95 11 4 1

100.0% 6.0% 20.0% 63.3% 7.3% 2.7% 0.7%

159 9 42 77 18 8 5

100.0% 5.7% 26.4% 48.4% 11.3% 5.0% 3.1%

917 57 196 535 81 28 20

100.0% 6.2% 21.4% 58.3% 8.8% 3.1% 2.2%

308 29 73 162 26 12 6

100.0% 9.4% 23.7% 52.6% 8.4% 3.9% 1.9%

226 16 50 133 14 7 6

100.0% 7.1% 22.1% 58.8% 6.2% 3.1% 2.7%

135 4 24 86 14 5 2

100.0% 3.0% 17.8% 63.7% 10.4% 3.7% 1.5%

212 7 43 125 28 6 3

100.0% 3.3% 20.3% 59.0% 13.2% 2.8% 1.4%

319 23 69 185 24 11 7

100.0% 7.2% 21.6% 58.0% 7.5% 3.4% 2.2%

27 2 5 18 1 0 1

100.0% 7.4% 18.5% 66.7% 3.7% 0.0% 3.7%

24 0 2 17 4 1 0

100.0% 0.0% 8.3% 70.8% 16.7% 4.2% 0.0%

715 45 155 425 57 20 13

100.0% 6.3% 21.7% 59.4% 8.0% 2.8% 1.8%

437 28 88 250 44 17 10

100.0% 6.4% 20.1% 57.2% 10.1% 3.9% 2.3%

137 9 33 69 15 7 4

100.0% 6.6% 24.1% 50.4% 10.9% 5.1% 2.9%

居
住
地
域

出
身
地

  全  体

男

女

その他

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

性
別

年
齢

結
婚
経
験

子
ど
も
の
人
数

同
居
家
族

居
住
年
数

単身

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

未婚

配偶者あり

離死別

１人

２人

３人以上

いない

西部地域

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

中央地域

東部地域

秋田県外

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

秋田市内

秋田市以外の秋田県内



 

175 

 
 

問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

30　広報あきた･市政テレビ･SNSなど市政情報の得やすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 65 256 793 124 43 27

100.0% 5.0% 19.6% 60.6% 9.5% 3.3% 2.1%

530 23 109 314 54 21 9

100.0% 4.3% 20.6% 59.2% 10.2% 4.0% 1.7%

740 40 140 459 67 17 17

100.0% 5.4% 18.9% 62.0% 9.1% 2.3% 2.3%

18 0 2 10 1 4 1

100.0% 0.0% 11.1% 55.6% 5.6% 22.2% 5.6%

51 6 8 27 9 0 1

100.0% 11.8% 15.7% 52.9% 17.6% 0.0% 2.0%

51 3 10 30 6 2 0

100.0% 5.9% 19.6% 58.8% 11.8% 3.9% 0.0%

109 6 18 68 10 7 0

100.0% 5.5% 16.5% 62.4% 9.2% 6.4% 0.0%

173 7 33 103 20 9 1

100.0% 4.0% 19.1% 59.5% 11.6% 5.2% 0.6%

225 9 45 137 23 10 1

100.0% 4.0% 20.0% 60.9% 10.2% 4.4% 0.4%

274 9 51 174 24 10 6

100.0% 3.3% 18.6% 63.5% 8.8% 3.6% 2.2%

403 24 85 244 30 2 18

100.0% 6.0% 21.1% 60.5% 7.4% 0.5% 4.5%

240 14 47 134 33 9 3

100.0% 5.8% 19.6% 55.8% 13.8% 3.8% 1.3%

904 41 176 565 79 28 15

100.0% 4.5% 19.5% 62.5% 8.7% 3.1% 1.7%

142 9 27 84 10 4 8

100.0% 6.3% 19.0% 59.2% 7.0% 2.8% 5.6%

209 8 42 126 21 7 5

100.0% 3.8% 20.1% 60.3% 10.0% 3.3% 2.4%

592 29 125 376 38 11 13

100.0% 4.9% 21.1% 63.5% 6.4% 1.9% 2.2%

160 6 24 95 20 10 5

100.0% 3.8% 15.0% 59.4% 12.5% 6.3% 3.1%

325 20 59 187 43 13 3

100.0% 6.2% 18.2% 57.5% 13.2% 4.0% 0.9%

138 8 25 82 14 5 4

100.0% 5.8% 18.1% 59.4% 10.1% 3.6% 2.9%

418 23 86 257 35 10 7

100.0% 5.5% 20.6% 61.5% 8.4% 2.4% 1.7%

579 29 120 348 55 18 9

100.0% 5.0% 20.7% 60.1% 9.5% 3.1% 1.6%

91 3 10 62 10 2 4

100.0% 3.3% 11.0% 68.1% 11.0% 2.2% 4.4%

51 0 9 28 7 6 1

100.0% 0.0% 17.6% 54.9% 13.7% 11.8% 2.0%

28 3 8 14 1 2 0

100.0% 10.7% 28.6% 50.0% 3.6% 7.1% 0.0%

31 3 4 21 2 1 0

100.0% 9.7% 12.9% 67.7% 6.5% 3.2% 0.0%

150 11 29 86 20 3 1

100.0% 7.3% 19.3% 57.3% 13.3% 2.0% 0.7%

159 6 29 100 15 7 2

100.0% 3.8% 18.2% 62.9% 9.4% 4.4% 1.3%

917 41 181 561 84 27 23

100.0% 4.5% 19.7% 61.2% 9.2% 2.9% 2.5%

308 17 55 190 29 10 7

100.0% 5.5% 17.9% 61.7% 9.4% 3.2% 2.3%

226 15 59 118 19 9 6

100.0% 6.6% 26.1% 52.2% 8.4% 4.0% 2.7%

135 4 23 87 15 5 1

100.0% 3.0% 17.0% 64.4% 11.1% 3.7% 0.7%

212 10 41 128 25 5 3

100.0% 4.7% 19.3% 60.4% 11.8% 2.4% 1.4%

319 16 64 200 23 10 6

100.0% 5.0% 20.1% 62.7% 7.2% 3.1% 1.9%

27 2 3 16 4 0 2

100.0% 7.4% 11.1% 59.3% 14.8% 0.0% 7.4%

24 0 4 15 4 1 0

100.0% 0.0% 16.7% 62.5% 16.7% 4.2% 0.0%

715 31 145 429 74 21 15

100.0% 4.3% 20.3% 60.0% 10.3% 2.9% 2.1%

437 23 74 280 37 14 9

100.0% 5.3% 16.9% 64.1% 8.5% 3.2% 2.1%

137 10 32 74 11 7 3

100.0% 7.3% 23.4% 54.0% 8.0% 5.1% 2.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問２　あなたは、秋田市に住んでいて次のことをどのように感じていますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

31　ホームページの使いやすさ・見やすさは

  全  体 よい
どちらかとい
えばよい

ふつう
どちらかとい
えば悪い

悪い   無回答

1308 32 124 841 175 85 51

100.0% 2.4% 9.5% 64.3% 13.4% 6.5% 3.9%

530 11 46 345 72 42 14

100.0% 2.1% 8.7% 65.1% 13.6% 7.9% 2.6%

740 21 75 476 97 38 33

100.0% 2.8% 10.1% 64.3% 13.1% 5.1% 4.5%

18 0 0 11 2 4 1

100.0% 0.0% 0.0% 61.1% 11.1% 22.2% 5.6%

51 4 6 35 2 3 1

100.0% 7.8% 11.8% 68.6% 3.9% 5.9% 2.0%

51 4 11 29 5 2 0

100.0% 7.8% 21.6% 56.9% 9.8% 3.9% 0.0%

109 4 11 70 16 8 0

100.0% 3.7% 10.1% 64.2% 14.7% 7.3% 0.0%

173 5 17 106 21 23 1

100.0% 2.9% 9.8% 61.3% 12.1% 13.3% 0.6%

225 3 25 143 32 20 2

100.0% 1.3% 11.1% 63.6% 14.2% 8.9% 0.9%

274 5 21 176 52 11 9

100.0% 1.8% 7.7% 64.2% 19.0% 4.0% 3.3%

403 7 30 272 44 15 35

100.0% 1.7% 7.4% 67.5% 10.9% 3.7% 8.7%

240 9 26 162 26 14 3

100.0% 3.8% 10.8% 67.5% 10.8% 5.8% 1.3%

904 20 85 580 129 62 28

100.0% 2.2% 9.4% 64.2% 14.3% 6.9% 3.1%

142 3 10 88 17 7 17

100.0% 2.1% 7.0% 62.0% 12.0% 4.9% 12.0%

209 7 24 129 27 16 6

100.0% 3.3% 11.5% 61.7% 12.9% 7.7% 2.9%

592 8 50 385 85 32 32

100.0% 1.4% 8.4% 65.0% 14.4% 5.4% 5.4%

160 3 12 108 18 15 4

100.0% 1.9% 7.5% 67.5% 11.3% 9.4% 2.5%

325 13 35 209 41 22 5

100.0% 4.0% 10.8% 64.3% 12.6% 6.8% 1.5%

138 3 14 87 16 10 8

100.0% 2.2% 10.1% 63.0% 11.6% 7.2% 5.8%

418 11 34 279 62 19 13

100.0% 2.6% 8.1% 66.7% 14.8% 4.5% 3.1%

579 15 61 369 79 40 15

100.0% 2.6% 10.5% 63.7% 13.6% 6.9% 2.6%

91 2 9 60 7 8 5

100.0% 2.2% 9.9% 65.9% 7.7% 8.8% 5.5%

51 1 2 31 7 7 3

100.0% 2.0% 3.9% 60.8% 13.7% 13.7% 5.9%

28 1 6 16 3 2 0

100.0% 3.6% 21.4% 57.1% 10.7% 7.1% 0.0%

31 2 0 21 4 4 0

100.0% 6.5% 0.0% 67.7% 12.9% 12.9% 0.0%

150 8 19 93 19 8 3

100.0% 5.3% 12.7% 62.0% 12.7% 5.3% 2.0%

159 6 21 100 19 9 4

100.0% 3.8% 13.2% 62.9% 11.9% 5.7% 2.5%

917 15 75 601 126 60 40

100.0% 1.6% 8.2% 65.5% 13.7% 6.5% 4.4%

308 6 26 207 29 27 13

100.0% 1.9% 8.4% 67.2% 9.4% 8.8% 4.2%

226 12 21 138 33 15 7

100.0% 5.3% 9.3% 61.1% 14.6% 6.6% 3.1%

135 1 13 85 23 10 3

100.0% 0.7% 9.6% 63.0% 17.0% 7.4% 2.2%

212 6 22 132 33 10 9

100.0% 2.8% 10.4% 62.3% 15.6% 4.7% 4.2%

319 5 33 212 38 17 14

100.0% 1.6% 10.3% 66.5% 11.9% 5.3% 4.4%

27 2 2 17 4 1 1

100.0% 7.4% 7.4% 63.0% 14.8% 3.7% 3.7%

24 0 2 16 5 1 0

100.0% 0.0% 8.3% 66.7% 20.8% 4.2% 0.0%

715 14 70 477 89 43 22

100.0% 2.0% 9.8% 66.7% 12.4% 6.0% 3.1%

437 12 39 289 54 26 17

100.0% 2.7% 8.9% 66.1% 12.4% 5.9% 3.9%

137 6 12 66 29 15 9

100.0% 4.4% 8.8% 48.2% 21.2% 10.9% 6.6%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問３　秋田市の施策について
 ①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて　欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。

  全  体
道路交通網
の整備

バス路線の
維持

冬期の除雪
中心市街地
のにぎわい
創出

公営住宅の
供給

上水道、下
水道の整備

美しい景観
づくり

公園整備や
緑化の推進

環境保全対
策

ごみ処理や
リサイクル
対策

デジタル技
術の導入・
普及

商工業の振
興や地元経
済の活性化

1308 318 419 819 309 47 97 79 83 55 96 64 322

100.0% 24.3% 32.0% 62.6% 23.6% 3.6% 7.4% 6.0% 6.3% 4.2% 7.3% 4.9% 24.6%

530 136 146 302 142 17 42 27 40 26 34 31 155

100.0% 25.7% 27.5% 57.0% 26.8% 3.2% 7.9% 5.1% 7.5% 4.9% 6.4% 5.8% 29.2%

740 173 260 492 161 24 53 50 43 28 57 33 158

100.0% 23.4% 35.1% 66.5% 21.8% 3.2% 7.2% 6.8% 5.8% 3.8% 7.7% 4.5% 21.4%

18 6 5 11 2 4 1 1 0 0 3 0 4

100.0% 33.3% 27.8% 61.1% 11.1% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 22.2%

51 12 17 21 16 3 4 4 1 3 1 6 13

100.0% 23.5% 33.3% 41.2% 31.4% 5.9% 7.8% 7.8% 2.0% 5.9% 2.0% 11.8% 25.5%

51 14 13 27 9 0 6 3 4 1 3 3 10

100.0% 27.5% 25.5% 52.9% 17.6% 0.0% 11.8% 5.9% 7.8% 2.0% 5.9% 5.9% 19.6%

109 29 23 68 25 4 2 7 11 3 8 12 20

100.0% 26.6% 21.1% 62.4% 22.9% 3.7% 1.8% 6.4% 10.1% 2.8% 7.3% 11.0% 18.3%

173 45 38 98 45 7 14 14 8 6 9 10 43

100.0% 26.0% 22.0% 56.6% 26.0% 4.0% 8.1% 8.1% 4.6% 3.5% 5.2% 5.8% 24.9%

225 67 63 148 58 10 10 19 12 10 8 12 57

100.0% 29.8% 28.0% 65.8% 25.8% 4.4% 4.4% 8.4% 5.3% 4.4% 3.6% 5.3% 25.3%

274 71 87 182 67 4 23 11 16 15 24 9 65

100.0% 25.9% 31.8% 66.4% 24.5% 1.5% 8.4% 4.0% 5.8% 5.5% 8.8% 3.3% 23.7%

403 76 171 257 85 18 36 20 31 17 41 12 108

100.0% 18.9% 42.4% 63.8% 21.1% 4.5% 8.9% 5.0% 7.7% 4.2% 10.2% 3.0% 26.8%

240 69 78 130 64 13 18 16 10 10 12 22 58

100.0% 28.8% 32.5% 54.2% 26.7% 5.4% 7.5% 6.7% 4.2% 4.2% 5.0% 9.2% 24.2%

904 217 272 582 211 24 71 55 61 40 76 37 223

100.0% 24.0% 30.1% 64.4% 23.3% 2.7% 7.9% 6.1% 6.7% 4.4% 8.4% 4.1% 24.7%

142 29 62 91 29 9 7 7 11 5 6 5 35

100.0% 20.4% 43.7% 64.1% 20.4% 6.3% 4.9% 4.9% 7.7% 3.5% 4.2% 3.5% 24.6%

209 58 54 143 49 9 21 14 15 5 13 6 42

100.0% 27.8% 25.8% 68.4% 23.4% 4.3% 10.0% 6.7% 7.2% 2.4% 6.2% 2.9% 20.1%

592 127 204 377 140 13 41 34 40 23 45 31 163

100.0% 21.5% 34.5% 63.7% 23.6% 2.2% 6.9% 5.7% 6.8% 3.9% 7.6% 5.2% 27.5%

160 37 48 97 32 7 10 9 8 8 19 4 35

100.0% 23.1% 30.0% 60.6% 20.0% 4.4% 6.3% 5.6% 5.0% 5.0% 11.9% 2.5% 21.9%

325 92 104 186 83 17 24 21 20 19 17 22 76

100.0% 28.3% 32.0% 57.2% 25.5% 5.2% 7.4% 6.5% 6.2% 5.8% 5.2% 6.8% 23.4%

138 39 55 86 32 10 8 9 7 7 7 3 40

100.0% 28.3% 39.9% 62.3% 23.2% 7.2% 5.8% 6.5% 5.1% 5.1% 5.1% 2.2% 29.0%

418 88 144 271 105 14 34 23 28 26 35 20 105

100.0% 21.1% 34.4% 64.8% 25.1% 3.3% 8.1% 5.5% 6.7% 6.2% 8.4% 4.8% 25.1%

579 148 161 359 142 18 38 43 36 14 38 30 143

100.0% 25.6% 27.8% 62.0% 24.5% 3.1% 6.6% 7.4% 6.2% 2.4% 6.6% 5.2% 24.7%

91 21 25 53 15 1 5 2 6 5 7 7 21

100.0% 23.1% 27.5% 58.2% 16.5% 1.1% 5.5% 2.2% 6.6% 5.5% 7.7% 7.7% 23.1%

51 15 22 28 10 2 9 1 5 3 7 4 6

100.0% 29.4% 43.1% 54.9% 19.6% 3.9% 17.6% 2.0% 9.8% 5.9% 13.7% 7.8% 11.8%

28 8 8 17 4 1 3 3 3 5 1 1 3

100.0% 28.6% 28.6% 60.7% 14.3% 3.6% 10.7% 10.7% 10.7% 17.9% 3.6% 3.6% 10.7%

31 13 9 22 7 2 2 2 3 0 2 0 5

100.0% 41.9% 29.0% 71.0% 22.6% 6.5% 6.5% 6.5% 9.7% 0.0% 6.5% 0.0% 16.1%

150 34 40 77 44 8 13 12 7 4 7 14 31

100.0% 22.7% 26.7% 51.3% 29.3% 5.3% 8.7% 8.0% 4.7% 2.7% 4.7% 9.3% 20.7%

159 35 48 91 41 6 7 9 11 6 12 9 36

100.0% 22.0% 30.2% 57.2% 25.8% 3.8% 4.4% 5.7% 6.9% 3.8% 7.5% 5.7% 22.6%

917 225 305 597 208 28 70 52 59 40 72 40 242

100.0% 24.5% 33.3% 65.1% 22.7% 3.1% 7.6% 5.7% 6.4% 4.4% 7.9% 4.4% 26.4%

308 69 92 177 82 16 34 17 16 12 23 9 73

100.0% 22.4% 29.9% 57.5% 26.6% 5.2% 11.0% 5.5% 5.2% 3.9% 7.5% 2.9% 23.7%

226 57 73 157 59 6 25 15 13 13 18 9 63

100.0% 25.2% 32.3% 69.5% 26.1% 2.7% 11.1% 6.6% 5.8% 5.8% 8.0% 4.0% 27.9%

135 32 46 81 34 6 6 7 6 4 9 11 33

100.0% 23.7% 34.1% 60.0% 25.2% 4.4% 4.4% 5.2% 4.4% 3.0% 6.7% 8.1% 24.4%

212 53 68 132 44 7 7 15 17 7 15 14 50

100.0% 25.0% 32.1% 62.3% 20.8% 3.3% 3.3% 7.1% 8.0% 3.3% 7.1% 6.6% 23.6%

319 75 115 203 67 9 21 18 27 15 23 14 76

100.0% 23.5% 36.1% 63.6% 21.0% 2.8% 6.6% 5.6% 8.5% 4.7% 7.2% 4.4% 23.8%

27 5 5 17 3 1 1 2 1 1 0 2 5

100.0% 18.5% 18.5% 63.0% 11.1% 3.7% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7% 0.0% 7.4% 18.5%

24 15 5 15 4 1 1 0 2 2 2 4 5

100.0% 62.5% 20.8% 62.5% 16.7% 4.2% 4.2% 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 20.8%

715 182 233 439 179 26 52 40 43 28 45 35 188

100.0% 25.5% 32.6% 61.4% 25.0% 3.6% 7.3% 5.6% 6.0% 3.9% 6.3% 4.9% 26.3%

437 99 124 289 90 14 29 28 33 21 34 21 105

100.0% 22.7% 28.4% 66.1% 20.6% 3.2% 6.6% 6.4% 7.6% 4.8% 7.8% 4.8% 24.0%

137 34 53 76 36 6 15 10 7 6 14 8 25

100.0% 24.8% 38.7% 55.5% 26.3% 4.4% 10.9% 7.3% 5.1% 4.4% 10.2% 5.8% 18.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問３　秋田市の施策について

 ①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて　欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。

  全  体 雇用対策 観光振興

移住の促進
や関係人口
の創出・拡
大

農林水産業
の振興

高齢者福祉
障がい者福
祉

子育て支援
乳幼児医
療・児童福
祉

健康づくり･
医療･保健
衛生

防犯対策 防災対策
消費者トラブ
ル対策

小･中学校
の教育環境
整備

1308 510 212 235 112 308 115 323 80 122 89 314 32 138

100.0% 39.0% 16.2% 18.0% 8.6% 23.5% 8.8% 24.7% 6.1% 9.3% 6.8% 24.0% 2.4% 10.6%

530 213 78 111 60 127 36 135 33 40 37 138 14 60

100.0% 40.2% 14.7% 20.9% 11.3% 24.0% 6.8% 25.5% 6.2% 7.5% 7.0% 26.0% 2.6% 11.3%

740 281 127 114 51 172 77 179 44 78 51 169 15 76

100.0% 38.0% 17.2% 15.4% 6.9% 23.2% 10.4% 24.2% 5.9% 10.5% 6.9% 22.8% 2.0% 10.3%

18 11 2 3 0 2 0 6 2 1 0 2 2 2

100.0% 61.1% 11.1% 16.7% 0.0% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1% 5.6% 0.0% 11.1% 11.1% 11.1%

51 18 13 11 3 2 2 13 4 1 3 6 0 12

100.0% 35.3% 25.5% 21.6% 5.9% 3.9% 3.9% 25.5% 7.8% 2.0% 5.9% 11.8% 0.0% 23.5%

51 13 11 10 3 3 3 24 10 4 4 9 2 5

100.0% 25.5% 21.6% 19.6% 5.9% 5.9% 5.9% 47.1% 19.6% 7.8% 7.8% 17.6% 3.9% 9.8%

109 46 13 19 4 9 7 63 25 6 8 20 2 25

100.0% 42.2% 11.9% 17.4% 3.7% 8.3% 6.4% 57.8% 22.9% 5.5% 7.3% 18.3% 1.8% 22.9%

173 79 31 32 9 22 19 63 11 15 10 40 4 37

100.0% 45.7% 17.9% 18.5% 5.2% 12.7% 11.0% 36.4% 6.4% 8.7% 5.8% 23.1% 2.3% 21.4%

225 106 54 51 19 41 18 47 8 15 16 50 3 21

100.0% 47.1% 24.0% 22.7% 8.4% 18.2% 8.0% 20.9% 3.6% 6.7% 7.1% 22.2% 1.3% 9.3%

274 120 44 44 24 78 29 55 11 27 14 83 8 21

100.0% 43.8% 16.1% 16.1% 8.8% 28.5% 10.6% 20.1% 4.0% 9.9% 5.1% 30.3% 2.9% 7.7%

403 121 41 62 48 146 35 54 11 51 33 100 11 17

100.0% 30.0% 10.2% 15.4% 11.9% 36.2% 8.7% 13.4% 2.7% 12.7% 8.2% 24.8% 2.7% 4.2%

240 90 43 51 14 45 28 50 14 16 19 54 6 21

100.0% 37.5% 17.9% 21.3% 5.8% 18.8% 11.7% 20.8% 5.8% 6.7% 7.9% 22.5% 2.5% 8.8%

904 370 143 155 82 215 73 252 60 84 60 221 18 108

100.0% 40.9% 15.8% 17.1% 9.1% 23.8% 8.1% 27.9% 6.6% 9.3% 6.6% 24.4% 2.0% 11.9%

142 42 22 22 14 40 12 17 5 19 9 33 6 9

100.0% 29.6% 15.5% 15.5% 9.9% 28.2% 8.5% 12.0% 3.5% 13.4% 6.3% 23.2% 4.2% 6.3%

209 80 25 37 17 46 15 60 20 22 18 57 4 29

100.0% 38.3% 12.0% 17.7% 8.1% 22.0% 7.2% 28.7% 9.6% 10.5% 8.6% 27.3% 1.9% 13.9%

592 236 96 102 58 149 44 146 29 56 34 143 15 69

100.0% 39.9% 16.2% 17.2% 9.8% 25.2% 7.4% 24.7% 4.9% 9.5% 5.7% 24.2% 2.5% 11.7%

160 69 23 26 16 39 18 42 9 15 10 35 3 18

100.0% 43.1% 14.4% 16.3% 10.0% 24.4% 11.3% 26.3% 5.6% 9.4% 6.3% 21.9% 1.9% 11.3%

325 121 62 63 19 66 36 72 21 25 25 73 8 22

100.0% 37.2% 19.1% 19.4% 5.8% 20.3% 11.1% 22.2% 6.5% 7.7% 7.7% 22.5% 2.5% 6.8%

138 36 20 28 12 35 18 19 2 19 13 33 3 4

100.0% 26.1% 14.5% 20.3% 8.7% 25.4% 13.0% 13.8% 1.4% 13.8% 9.4% 23.9% 2.2% 2.9%

418 159 82 74 43 112 29 91 19 50 25 103 14 25

100.0% 38.0% 19.6% 17.7% 10.3% 26.8% 6.9% 21.8% 4.5% 12.0% 6.0% 24.6% 3.3% 6.0%

579 245 87 104 41 120 54 173 50 41 48 141 13 90

100.0% 42.3% 15.0% 18.0% 7.1% 20.7% 9.3% 29.9% 8.6% 7.1% 8.3% 24.4% 2.2% 15.5%

91 43 12 16 9 18 7 24 5 7 2 21 0 15

100.0% 47.3% 13.2% 17.6% 9.9% 19.8% 7.7% 26.4% 5.5% 7.7% 2.2% 23.1% 0.0% 16.5%

51 22 4 5 5 11 4 13 3 2 0 7 1 4

100.0% 43.1% 7.8% 9.8% 9.8% 21.6% 7.8% 25.5% 5.9% 3.9% 0.0% 13.7% 2.0% 7.8%

28 7 2 5 1 3 3 14 3 3 7 10 1 3

100.0% 25.0% 7.1% 17.9% 3.6% 10.7% 10.7% 50.0% 10.7% 10.7% 25.0% 35.7% 3.6% 10.7%

31 8 5 5 1 4 2 17 6 2 0 4 1 9

100.0% 25.8% 16.1% 16.1% 3.2% 12.9% 6.5% 54.8% 19.4% 6.5% 0.0% 12.9% 3.2% 29.0%

150 58 30 28 11 18 12 51 13 7 8 33 1 32

100.0% 38.7% 20.0% 18.7% 7.3% 12.0% 8.0% 34.0% 8.7% 4.7% 5.3% 22.0% 0.7% 21.3%

159 61 24 34 10 32 9 52 15 14 9 28 4 22

100.0% 38.4% 15.1% 21.4% 6.3% 20.1% 5.7% 32.7% 9.4% 8.8% 5.7% 17.6% 2.5% 13.8%

917 369 147 157 88 243 87 186 43 92 64 233 23 72

100.0% 40.2% 16.0% 17.1% 9.6% 26.5% 9.5% 20.3% 4.7% 10.0% 7.0% 25.4% 2.5% 7.9%

308 105 44 55 22 61 37 74 25 27 24 78 7 34

100.0% 34.1% 14.3% 17.9% 7.1% 19.8% 12.0% 24.0% 8.1% 8.8% 7.8% 25.3% 2.3% 11.0%

226 88 37 39 23 55 11 57 7 24 13 61 8 22

100.0% 38.9% 16.4% 17.3% 10.2% 24.3% 4.9% 25.2% 3.1% 10.6% 5.8% 27.0% 3.5% 9.7%

135 58 22 24 18 30 7 32 11 15 6 34 3 9

100.0% 43.0% 16.3% 17.8% 13.3% 22.2% 5.2% 23.7% 8.1% 11.1% 4.4% 25.2% 2.2% 6.7%

212 91 35 38 11 55 26 50 8 16 17 56 3 22

100.0% 42.9% 16.5% 17.9% 5.2% 25.9% 12.3% 23.6% 3.8% 7.5% 8.0% 26.4% 1.4% 10.4%

319 132 50 58 26 85 29 77 16 27 25 63 10 39

100.0% 41.4% 15.7% 18.2% 8.2% 26.6% 9.1% 24.1% 5.0% 8.5% 7.8% 19.7% 3.1% 12.2%

27 7 5 7 4 5 2 11 2 5 0 6 0 3

100.0% 25.9% 18.5% 25.9% 14.8% 18.5% 7.4% 40.7% 7.4% 18.5% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1%

24 8 4 5 4 3 0 8 2 3 1 4 1 4

100.0% 33.3% 16.7% 20.8% 16.7% 12.5% 0.0% 33.3% 8.3% 12.5% 4.2% 16.7% 4.2% 16.7%

715 303 130 132 65 170 64 171 45 68 49 170 18 69

100.0% 42.4% 18.2% 18.5% 9.1% 23.8% 9.0% 23.9% 6.3% 9.5% 6.9% 23.8% 2.5% 9.7%

437 149 58 73 38 114 42 111 26 36 28 110 11 49

100.0% 34.1% 13.3% 16.7% 8.7% 26.1% 9.6% 25.4% 5.9% 8.2% 6.4% 25.2% 2.5% 11.2%

137 53 20 24 8 18 8 38 9 14 11 29 2 20

100.0% 38.7% 14.6% 17.5% 5.8% 13.1% 5.8% 27.7% 6.6% 10.2% 8.0% 21.2% 1.5% 14.6%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問３　秋田市の施策について

 ①　秋田市の行っていることの中で、あなたはどのような分野に力を入れて　欲しいと思いますか。次の中から５つまで選び、番号に○をつけてください。

  全  体
大学など高
等教育環境
の整備

生涯学習環
境の整備

青少年の健
全育成

スポーツ振
興

芸術・文化
振興

住民自治や
コミュニティ
の振興

ＮＰＯ・ボラ
ンティア活
動などの市
民活動促進

男女共生・
女性活躍の
推進

高齢者の社
会参加の促
進

家族・地域
の絆づくりの
推進

市民への広
報、広聴の
充実

その他   無回答

1308 139 34 40 88 80 35 21 42 113 54 40 61 36

100.0% 10.6% 2.6% 3.1% 6.7% 6.1% 2.7% 1.6% 3.2% 8.6% 4.1% 3.1% 4.7% 2.8%

530 40 12 18 45 23 14 9 13 53 26 16 30 12

100.0% 7.5% 2.3% 3.4% 8.5% 4.3% 2.6% 1.7% 2.5% 10.0% 4.9% 3.0% 5.7% 2.3%

740 95 22 21 38 55 19 12 28 57 26 22 27 22

100.0% 12.8% 3.0% 2.8% 5.1% 7.4% 2.6% 1.6% 3.8% 7.7% 3.5% 3.0% 3.6% 3.0%

18 4 0 0 3 1 1 0 0 0 1 1 3 1

100.0% 22.2% 0.0% 0.0% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 5.6% 16.7% 5.6%

51 19 2 2 6 8 1 4 3 1 0 1 6 0

100.0% 37.3% 3.9% 3.9% 11.8% 15.7% 2.0% 7.8% 5.9% 2.0% 0.0% 2.0% 11.8% 0.0%

51 7 0 1 8 4 0 2 4 1 2 1 4 0

100.0% 13.7% 0.0% 2.0% 15.7% 7.8% 0.0% 3.9% 7.8% 2.0% 3.9% 2.0% 7.8% 0.0%

109 16 1 3 3 5 1 1 2 1 8 1 6 1

100.0% 14.7% 0.9% 2.8% 2.8% 4.6% 0.9% 0.9% 1.8% 0.9% 7.3% 0.9% 5.5% 0.9%

173 31 4 3 18 7 2 3 5 8 4 3 15 5

100.0% 17.9% 2.3% 1.7% 10.4% 4.0% 1.2% 1.7% 2.9% 4.6% 2.3% 1.7% 8.7% 2.9%

225 33 5 2 20 15 6 0 10 16 8 2 10 6

100.0% 14.7% 2.2% 0.9% 8.9% 6.7% 2.7% 0.0% 4.4% 7.1% 3.6% 0.9% 4.4% 2.7%

274 18 9 8 19 13 6 5 7 28 8 10 11 9

100.0% 6.6% 3.3% 2.9% 6.9% 4.7% 2.2% 1.8% 2.6% 10.2% 2.9% 3.6% 4.0% 3.3%

403 14 13 20 11 27 18 6 10 56 24 21 8 14

100.0% 3.5% 3.2% 5.0% 2.7% 6.7% 4.5% 1.5% 2.5% 13.9% 6.0% 5.2% 2.0% 3.5%

240 32 6 6 20 21 4 8 15 15 5 5 20 6

100.0% 13.3% 2.5% 2.5% 8.3% 8.8% 1.7% 3.3% 6.3% 6.3% 2.1% 2.1% 8.3% 2.5%

904 95 27 28 60 49 24 10 26 80 41 29 38 22

100.0% 10.5% 3.0% 3.1% 6.6% 5.4% 2.7% 1.1% 2.9% 8.8% 4.5% 3.2% 4.2% 2.4%

142 12 1 4 6 9 6 3 0 16 7 5 2 7

100.0% 8.5% 0.7% 2.8% 4.2% 6.3% 4.2% 2.1% 0.0% 11.3% 4.9% 3.5% 1.4% 4.9%

209 26 3 3 18 9 3 1 5 11 10 6 8 8

100.0% 12.4% 1.4% 1.4% 8.6% 4.3% 1.4% 0.5% 2.4% 5.3% 4.8% 2.9% 3.8% 3.8%

592 52 13 23 34 32 18 10 17 64 26 22 20 15

100.0% 8.8% 2.2% 3.9% 5.7% 5.4% 3.0% 1.7% 2.9% 10.8% 4.4% 3.7% 3.4% 2.5%

160 24 9 6 10 9 5 2 1 13 8 4 5 5

100.0% 15.0% 5.6% 3.8% 6.3% 5.6% 3.1% 1.3% 0.6% 8.1% 5.0% 2.5% 3.1% 3.1%

325 37 9 7 24 29 8 8 18 23 10 6 27 7

100.0% 11.4% 2.8% 2.2% 7.4% 8.9% 2.5% 2.5% 5.5% 7.1% 3.1% 1.8% 8.3% 2.2%

138 10 1 4 8 12 6 3 6 17 6 2 4 4

100.0% 7.2% 0.7% 2.9% 5.8% 8.7% 4.3% 2.2% 4.3% 12.3% 4.3% 1.4% 2.9% 2.9%

418 27 14 17 26 30 15 3 15 41 21 17 19 10

100.0% 6.5% 3.3% 4.1% 6.2% 7.2% 3.6% 0.7% 3.6% 9.8% 5.0% 4.1% 4.5% 2.4%

579 84 14 15 41 29 9 9 17 42 22 15 29 11

100.0% 14.5% 2.4% 2.6% 7.1% 5.0% 1.6% 1.6% 2.9% 7.3% 3.8% 2.6% 5.0% 1.9%

91 14 4 3 5 5 3 4 3 5 1 2 8 4

100.0% 15.4% 4.4% 3.3% 5.5% 5.5% 3.3% 4.4% 3.3% 5.5% 1.1% 2.2% 8.8% 4.4%

51 3 1 0 5 2 1 2 0 5 2 3 0 5

100.0% 5.9% 2.0% 0.0% 9.8% 3.9% 2.0% 3.9% 0.0% 9.8% 3.9% 5.9% 0.0% 9.8%

28 4 2 0 0 2 1 1 2 0 0 0 1 0

100.0% 14.3% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0%

31 6 0 0 2 1 0 1 1 2 0 0 0 0

100.0% 19.4% 0.0% 0.0% 6.5% 3.2% 0.0% 3.2% 3.2% 6.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

150 32 4 3 15 17 3 4 5 9 5 3 10 2

100.0% 21.3% 2.7% 2.0% 10.0% 11.3% 2.0% 2.7% 3.3% 6.0% 3.3% 2.0% 6.7% 1.3%

159 24 2 4 14 14 2 2 4 10 10 3 11 7

100.0% 15.1% 1.3% 2.5% 8.8% 8.8% 1.3% 1.3% 2.5% 6.3% 6.3% 1.9% 6.9% 4.4%

917 72 26 33 55 45 27 13 29 90 39 33 38 25

100.0% 7.9% 2.8% 3.6% 6.0% 4.9% 2.9% 1.4% 3.2% 9.8% 4.3% 3.6% 4.1% 2.7%

308 35 11 12 20 27 8 4 11 20 7 12 12 11

100.0% 11.4% 3.6% 3.9% 6.5% 8.8% 2.6% 1.3% 3.6% 6.5% 2.3% 3.9% 3.9% 3.6%

226 22 2 4 15 12 4 8 4 24 13 5 11 2

100.0% 9.7% 0.9% 1.8% 6.6% 5.3% 1.8% 3.5% 1.8% 10.6% 5.8% 2.2% 4.9% 0.9%

135 13 3 2 5 4 2 3 6 15 6 4 3 6

100.0% 9.6% 2.2% 1.5% 3.7% 3.0% 1.5% 2.2% 4.4% 11.1% 4.4% 3.0% 2.2% 4.4%

212 24 7 2 15 14 5 3 5 18 10 7 12 7

100.0% 11.3% 3.3% 0.9% 7.1% 6.6% 2.4% 1.4% 2.4% 8.5% 4.7% 3.3% 5.7% 3.3%

319 32 10 16 27 20 10 2 14 29 14 9 17 6

100.0% 10.0% 3.1% 5.0% 8.5% 6.3% 3.1% 0.6% 4.4% 9.1% 4.4% 2.8% 5.3% 1.9%

27 4 1 2 1 1 4 0 0 2 1 0 3 1

100.0% 14.8% 3.7% 7.4% 3.7% 3.7% 14.8% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 0.0% 11.1% 3.7%

24 4 0 0 0 0 1 0 0 1 2 1 1 0

100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 4.2% 0.0%

715 77 15 25 48 41 17 12 24 54 27 21 31 16

100.0% 10.8% 2.1% 3.5% 6.7% 5.7% 2.4% 1.7% 3.4% 7.6% 3.8% 2.9% 4.3% 2.2%

437 45 15 12 32 29 14 8 13 42 25 13 23 15

100.0% 10.3% 3.4% 2.7% 7.3% 6.6% 3.2% 1.8% 3.0% 9.6% 5.7% 3.0% 5.3% 3.4%

137 17 4 3 6 9 3 1 4 15 2 5 6 4

100.0% 12.4% 2.9% 2.2% 4.4% 6.6% 2.2% 0.7% 2.9% 10.9% 1.5% 3.6% 4.4% 2.9%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問３　秋田市の施策について

②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。

  全  体
道路交通網
の整備

バス路線の
維持

冬期の除雪
中心市街地
のにぎわい
創出

公営住宅の
供給

上水道、下
水道の整備

美しい景観
づくり

公園整備や
緑化の推進

環境保全対
策

ごみ処理や
リサイクル
対策

デジタル技
術の導入・
普及

商工業の振
興や地元経
済の活性化

1308 56 104 229 70 10 10 9 5 5 10 9 78

100.0% 4.3% 8.0% 17.5% 5.4% 0.8% 0.8% 0.7% 0.4% 0.4% 0.8% 0.7% 6.0%

530 29 30 76 29 4 4 4 2 3 2 5 41

100.0% 5.5% 5.7% 14.3% 5.5% 0.8% 0.8% 0.8% 0.4% 0.6% 0.4% 0.9% 7.7%

740 25 71 148 41 6 6 4 3 2 8 4 36

100.0% 3.4% 9.6% 20.0% 5.5% 0.8% 0.8% 0.5% 0.4% 0.3% 1.1% 0.5% 4.9%

18 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 5.6% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

51 6 3 4 4 1 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 11.8% 5.9% 7.8% 7.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%

51 3 3 7 0 0 1 0 0 0 0 1 2

100.0% 5.9% 5.9% 13.7% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9%

109 4 6 13 6 0 0 1 0 0 1 1 4

100.0% 3.7% 5.5% 11.9% 5.5% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 3.7%

173 5 8 28 9 1 3 1 2 1 2 1 14

100.0% 2.9% 4.6% 16.2% 5.2% 0.6% 1.7% 0.6% 1.2% 0.6% 1.2% 0.6% 8.1%

225 12 12 44 14 0 2 1 1 1 2 1 13

100.0% 5.3% 5.3% 19.6% 6.2% 0.0% 0.9% 0.4% 0.4% 0.4% 0.9% 0.4% 5.8%

274 9 13 63 15 1 0 1 0 1 1 1 19

100.0% 3.3% 4.7% 23.0% 5.5% 0.4% 0.0% 0.4% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 6.9%

403 16 58 64 22 7 4 4 2 2 3 4 24

100.0% 4.0% 14.4% 15.9% 5.5% 1.7% 1.0% 1.0% 0.5% 0.5% 0.7% 1.0% 6.0%

240 15 14 32 13 5 2 1 0 0 2 2 15

100.0% 6.3% 5.8% 13.3% 5.4% 2.1% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 0.8% 6.3%

904 35 69 168 50 5 6 7 5 5 7 5 55

100.0% 3.9% 7.6% 18.6% 5.5% 0.6% 0.7% 0.8% 0.6% 0.6% 0.8% 0.6% 6.1%

142 5 20 24 7 0 2 0 0 0 1 2 7

100.0% 3.5% 14.1% 16.9% 4.9% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 4.9%

209 7 9 43 13 2 3 0 1 0 3 0 11

100.0% 3.3% 4.3% 20.6% 6.2% 1.0% 1.4% 0.0% 0.5% 0.0% 1.4% 0.0% 5.3%

592 23 58 114 34 3 4 4 3 2 3 7 40

100.0% 3.9% 9.8% 19.3% 5.7% 0.5% 0.7% 0.7% 0.5% 0.3% 0.5% 1.2% 6.8%

160 7 9 26 7 1 1 3 0 2 2 0 8

100.0% 4.4% 5.6% 16.3% 4.4% 0.6% 0.6% 1.9% 0.0% 1.3% 1.3% 0.0% 5.0%

325 17 27 42 15 4 2 1 1 1 2 2 17

100.0% 5.2% 8.3% 12.9% 4.6% 1.2% 0.6% 0.3% 0.3% 0.3% 0.6% 0.6% 5.2%

138 2 15 26 6 1 2 0 0 0 1 1 12

100.0% 1.4% 10.9% 18.8% 4.3% 0.7% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 8.7%

418 13 45 74 22 3 2 2 2 1 3 2 29

100.0% 3.1% 10.8% 17.7% 5.3% 0.7% 0.5% 0.5% 0.5% 0.2% 0.7% 0.5% 6.9%

579 30 34 105 33 5 4 4 3 2 4 3 31

100.0% 5.2% 5.9% 18.1% 5.7% 0.9% 0.7% 0.7% 0.5% 0.3% 0.7% 0.5% 5.4%

91 7 7 10 3 0 1 1 0 1 1 1 4

100.0% 7.7% 7.7% 11.0% 3.3% 0.0% 1.1% 1.1% 0.0% 1.1% 1.1% 1.1% 4.4%

51 3 1 8 5 1 1 1 0 1 1 2 0

100.0% 5.9% 2.0% 15.7% 9.8% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 3.9% 0.0%

28 2 3 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 7.1% 10.7% 10.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.6% 0.0%

31 0 1 6 3 0 1 1 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 3.2% 19.4% 9.7% 0.0% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

150 11 11 21 10 2 3 0 0 1 2 3 7

100.0% 7.3% 7.3% 14.0% 6.7% 1.3% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.3% 2.0% 4.7%

159 6 11 24 8 0 1 0 1 0 2 1 7

100.0% 3.8% 6.9% 15.1% 5.0% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 1.3% 0.6% 4.4%

917 36 75 171 49 8 5 7 4 4 6 4 63

100.0% 3.9% 8.2% 18.6% 5.3% 0.9% 0.5% 0.8% 0.4% 0.4% 0.7% 0.4% 6.9%

308 7 17 45 24 6 3 2 1 0 3 1 16

100.0% 2.3% 5.5% 14.6% 7.8% 1.9% 1.0% 0.6% 0.3% 0.0% 1.0% 0.3% 5.2%

226 11 19 44 12 1 1 1 0 0 1 2 13

100.0% 4.9% 8.4% 19.5% 5.3% 0.4% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 0.4% 0.9% 5.8%

135 6 12 21 10 1 1 1 0 1 1 0 8

100.0% 4.4% 8.9% 15.6% 7.4% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 5.9%

212 14 18 36 10 0 3 2 1 2 2 3 11

100.0% 6.6% 8.5% 17.0% 4.7% 0.0% 1.4% 0.9% 0.5% 0.9% 0.9% 1.4% 5.2%

319 12 33 61 11 2 2 2 3 1 1 3 22

100.0% 3.8% 10.3% 19.1% 3.4% 0.6% 0.6% 0.6% 0.9% 0.3% 0.3% 0.9% 6.9%

27 0 1 4 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 3.7% 14.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.4%

24 6 2 5 0 0 0 0 0 1 0 0 1

100.0% 25.0% 8.3% 20.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2%

715 32 54 124 39 7 4 3 2 4 5 3 43

100.0% 4.5% 7.6% 17.3% 5.5% 1.0% 0.6% 0.4% 0.3% 0.6% 0.7% 0.4% 6.0%

437 18 30 76 22 3 3 2 3 1 4 5 29

100.0% 4.1% 6.9% 17.4% 5.0% 0.7% 0.7% 0.5% 0.7% 0.2% 0.9% 1.1% 6.6%

137 5 19 25 9 0 3 3 0 0 1 1 5

100.0% 3.6% 13.9% 18.2% 6.6% 0.0% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 3.6%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問３　秋田市の施策について

②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。

  全  体 雇用対策 観光振興

移住の促進
や関係人口
の創出・拡
大

農林水産業
の振興

高齢者福祉
障がい者福
祉

子育て支援
乳幼児医
療・児童福
祉

健康づくり･
医療･保健
衛生

防犯対策 防災対策
消費者トラブ
ル対策

小･中学校
の教育環境
整備

1308 121 15 48 21 64 26 107 6 14 10 67 0 17

100.0% 9.3% 1.1% 3.7% 1.6% 4.9% 2.0% 8.2% 0.5% 1.1% 0.8% 5.1% 0.0% 1.3%

530 54 7 24 11 28 6 37 3 3 6 31 0 7

100.0% 10.2% 1.3% 4.5% 2.1% 5.3% 1.1% 7.0% 0.6% 0.6% 1.1% 5.8% 0.0% 1.3%

740 63 8 22 10 35 19 65 3 9 4 34 0 9

100.0% 8.5% 1.1% 3.0% 1.4% 4.7% 2.6% 8.8% 0.4% 1.2% 0.5% 4.6% 0.0% 1.2%

18 2 0 0 0 0 0 5 0 1 0 0 0 1

100.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.8% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6%

51 4 3 1 0 0 0 4 0 0 1 1 0 1

100.0% 7.8% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0%

51 3 2 2 1 1 1 11 2 0 0 1 0 0

100.0% 5.9% 3.9% 3.9% 2.0% 2.0% 2.0% 21.6% 3.9% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0%

109 9 2 4 2 0 1 34 1 0 1 3 0 2

100.0% 8.3% 1.8% 3.7% 1.8% 0.0% 0.9% 31.2% 0.9% 0.0% 0.9% 2.8% 0.0% 1.8%

173 16 1 5 1 2 6 27 2 2 1 7 0 4

100.0% 9.2% 0.6% 2.9% 0.6% 1.2% 3.5% 15.6% 1.2% 1.2% 0.6% 4.0% 0.0% 2.3%

225 31 3 13 4 9 6 7 0 2 1 8 0 2

100.0% 13.8% 1.3% 5.8% 1.8% 4.0% 2.7% 3.1% 0.0% 0.9% 0.4% 3.6% 0.0% 0.9%

274 31 3 11 5 19 6 13 0 3 1 20 0 4

100.0% 11.3% 1.1% 4.0% 1.8% 6.9% 2.2% 4.7% 0.0% 1.1% 0.4% 7.3% 0.0% 1.5%

403 26 1 11 8 32 5 10 1 6 5 25 0 4

100.0% 6.5% 0.2% 2.7% 2.0% 7.9% 1.2% 2.5% 0.2% 1.5% 1.2% 6.2% 0.0% 1.0%

240 23 7 11 3 6 4 11 3 2 1 13 0 1

100.0% 9.6% 2.9% 4.6% 1.3% 2.5% 1.7% 4.6% 1.3% 0.8% 0.4% 5.4% 0.0% 0.4%

904 85 8 30 16 46 18 92 3 9 8 45 0 14

100.0% 9.4% 0.9% 3.3% 1.8% 5.1% 2.0% 10.2% 0.3% 1.0% 0.9% 5.0% 0.0% 1.5%

142 11 0 5 2 11 3 4 0 2 1 7 0 2

100.0% 7.7% 0.0% 3.5% 1.4% 7.7% 2.1% 2.8% 0.0% 1.4% 0.7% 4.9% 0.0% 1.4%

209 21 1 5 3 11 8 19 1 2 3 14 0 3

100.0% 10.0% 0.5% 2.4% 1.4% 5.3% 3.8% 9.1% 0.5% 1.0% 1.4% 6.7% 0.0% 1.4%

592 54 2 22 10 30 5 52 1 5 4 24 0 11

100.0% 9.1% 0.3% 3.7% 1.7% 5.1% 0.8% 8.8% 0.2% 0.8% 0.7% 4.1% 0.0% 1.9%

160 12 2 6 3 9 6 15 1 2 1 11 0 1

100.0% 7.5% 1.3% 3.8% 1.9% 5.6% 3.8% 9.4% 0.6% 1.3% 0.6% 6.9% 0.0% 0.6%

325 33 10 13 5 13 6 21 3 4 2 16 0 2

100.0% 10.2% 3.1% 4.0% 1.5% 4.0% 1.8% 6.5% 0.9% 1.2% 0.6% 4.9% 0.0% 0.6%

138 7 0 11 2 11 2 2 0 3 1 9 0 0

100.0% 5.1% 0.0% 8.0% 1.4% 8.0% 1.4% 1.4% 0.0% 2.2% 0.7% 6.5% 0.0% 0.0%

418 39 6 12 8 26 6 26 1 7 4 20 0 6

100.0% 9.3% 1.4% 2.9% 1.9% 6.2% 1.4% 6.2% 0.2% 1.7% 1.0% 4.8% 0.0% 1.4%

579 56 7 19 7 19 12 66 4 3 5 32 0 8

100.0% 9.7% 1.2% 3.3% 1.2% 3.3% 2.1% 11.4% 0.7% 0.5% 0.9% 5.5% 0.0% 1.4%

91 12 1 4 1 3 3 10 0 0 0 3 0 2

100.0% 13.2% 1.1% 4.4% 1.1% 3.3% 3.3% 11.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 2.2%

51 6 1 0 2 4 1 3 1 0 0 1 0 1

100.0% 11.8% 2.0% 0.0% 3.9% 7.8% 2.0% 5.9% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0%

28 3 1 1 1 0 2 2 1 1 2 1 0 1

100.0% 10.7% 3.6% 3.6% 3.6% 0.0% 7.1% 7.1% 3.6% 3.6% 7.1% 3.6% 0.0% 3.6%

31 1 1 1 1 0 0 8 0 1 0 1 0 1

100.0% 3.2% 3.2% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 25.8% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2% 0.0% 3.2%

150 10 3 4 0 3 4 23 1 1 0 4 0 3

100.0% 6.7% 2.0% 2.7% 0.0% 2.0% 2.7% 15.3% 0.7% 0.7% 0.0% 2.7% 0.0% 2.0%

159 15 2 10 2 8 0 20 2 2 0 6 0 3

100.0% 9.4% 1.3% 6.3% 1.3% 5.0% 0.0% 12.6% 1.3% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0% 1.9%

917 91 8 31 17 52 18 54 2 8 8 53 0 9

100.0% 9.9% 0.9% 3.4% 1.9% 5.7% 2.0% 5.9% 0.2% 0.9% 0.9% 5.8% 0.0% 1.0%

308 21 3 14 4 10 9 27 4 4 2 19 0 5

100.0% 6.8% 1.0% 4.5% 1.3% 3.2% 2.9% 8.8% 1.3% 1.3% 0.6% 6.2% 0.0% 1.6%

226 15 3 8 5 12 2 21 1 2 3 16 0 3

100.0% 6.6% 1.3% 3.5% 2.2% 5.3% 0.9% 9.3% 0.4% 0.9% 1.3% 7.1% 0.0% 1.3%

135 16 3 2 5 9 2 11 0 0 1 5 0 1

100.0% 11.9% 2.2% 1.5% 3.7% 6.7% 1.5% 8.1% 0.0% 0.0% 0.7% 3.7% 0.0% 0.7%

212 24 2 12 1 14 4 10 0 1 0 13 0 1

100.0% 11.3% 0.9% 5.7% 0.5% 6.6% 1.9% 4.7% 0.0% 0.5% 0.0% 6.1% 0.0% 0.5%

319 33 4 9 3 15 9 29 0 4 3 10 0 5

100.0% 10.3% 1.3% 2.8% 0.9% 4.7% 2.8% 9.1% 0.0% 1.3% 0.9% 3.1% 0.0% 1.6%

27 3 0 1 0 3 0 3 0 1 0 1 0 1

100.0% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7% 0.0% 3.7%

24 2 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 0 1

100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2%

715 73 11 31 12 33 12 58 4 7 6 33 0 7

100.0% 10.2% 1.5% 4.3% 1.7% 4.6% 1.7% 8.1% 0.6% 1.0% 0.8% 4.6% 0.0% 1.0%

437 37 3 12 6 26 11 36 0 3 2 29 0 7

100.0% 8.5% 0.7% 2.7% 1.4% 5.9% 2.5% 8.2% 0.0% 0.7% 0.5% 6.6% 0.0% 1.6%

137 9 1 4 3 4 2 13 2 3 2 3 0 3

100.0% 6.6% 0.7% 2.9% 2.2% 2.9% 1.5% 9.5% 1.5% 2.2% 1.5% 2.2% 0.0% 2.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問３　秋田市の施策について

②　①で選んだ中で、あなたが、一番、力を入れて欲しいと思うものはどれですか。１つを選び番号を記入してください。

  全  体
大学など高
等教育環境
の整備

生涯学習環
境の整備

青少年の健
全育成

スポーツ振
興

芸術・文化
振興

住民自治や
コミュニティ
の振興

ＮＰＯ・ボラ
ンティア活
動などの市
民活動促進

男女共生・
女性活躍の
推進

高齢者の社
会参加の促
進

家族・地域
の絆づくりの
推進

市民への広
報、広聴の
充実

その他   無回答

1308 18 6 3 11 7 4 2 5 7 3 4 41 86

100.0% 1.4% 0.5% 0.2% 0.8% 0.5% 0.3% 0.2% 0.4% 0.5% 0.2% 0.3% 3.1% 6.6%

530 7 3 1 7 2 4 0 1 3 0 3 22 31

100.0% 1.3% 0.6% 0.2% 1.3% 0.4% 0.8% 0.0% 0.2% 0.6% 0.0% 0.6% 4.2% 5.8%

740 10 3 2 3 5 0 2 4 4 3 1 17 51

100.0% 1.4% 0.4% 0.3% 0.4% 0.7% 0.0% 0.3% 0.5% 0.5% 0.4% 0.1% 2.3% 6.9%

18 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2

100.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 11.1%

51 6 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 5 2

100.0% 11.8% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.8% 3.9%

51 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 3 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8%

109 1 0 0 0 1 0 1 0 0 2 0 4 5

100.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 1.8% 0.0% 3.7% 4.6%

173 4 0 0 2 1 0 0 1 1 0 0 9 6

100.0% 2.3% 0.0% 0.0% 1.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 0.0% 5.2% 3.5%

225 5 1 0 2 0 2 0 2 1 0 1 9 13

100.0% 2.2% 0.4% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.4% 0.0% 0.4% 4.0% 5.8%

274 0 0 1 3 3 1 0 0 2 1 0 8 15

100.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.1% 1.1% 0.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.4% 0.0% 2.9% 5.5%

403 2 4 2 1 2 1 0 2 3 0 3 3 36

100.0% 0.5% 1.0% 0.5% 0.2% 0.5% 0.2% 0.0% 0.5% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 8.9%

240 10 2 0 5 2 1 2 1 1 0 0 16 14

100.0% 4.2% 0.8% 0.0% 2.1% 0.8% 0.4% 0.8% 0.4% 0.4% 0.0% 0.0% 6.7% 5.8%

904 7 4 2 4 4 3 0 4 4 3 3 25 50

100.0% 0.8% 0.4% 0.2% 0.4% 0.4% 0.3% 0.0% 0.4% 0.4% 0.3% 0.3% 2.8% 5.5%

142 1 0 1 1 1 0 0 0 2 0 1 0 19

100.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.7% 0.0% 13.4%

209 1 1 0 1 1 0 0 1 0 0 0 5 16

100.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 7.7%

592 7 3 2 3 3 2 0 3 4 2 1 11 36

100.0% 1.2% 0.5% 0.3% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0% 0.5% 0.7% 0.3% 0.2% 1.9% 6.1%

160 2 0 1 1 0 2 0 0 1 1 2 3 12

100.0% 1.3% 0.0% 0.6% 0.6% 0.0% 1.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.6% 1.3% 1.9% 7.5%

325 8 2 0 5 3 0 2 1 2 0 1 22 20

100.0% 2.5% 0.6% 0.0% 1.5% 0.9% 0.0% 0.6% 0.3% 0.6% 0.0% 0.3% 6.8% 6.2%

138 1 1 0 2 2 0 0 1 0 0 1 3 13

100.0% 0.7% 0.7% 0.0% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 2.2% 9.4%

418 4 3 1 2 2 0 0 3 4 1 2 13 24

100.0% 1.0% 0.7% 0.2% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.7% 1.0% 0.2% 0.5% 3.1% 5.7%

579 11 2 1 5 2 3 0 1 2 2 1 20 33

100.0% 1.9% 0.3% 0.2% 0.9% 0.3% 0.5% 0.0% 0.2% 0.3% 0.3% 0.2% 3.5% 5.7%

91 2 0 1 0 0 0 2 0 1 0 0 5 5

100.0% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 5.5% 5.5%

51 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 4

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.8%

28 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1%

31 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5%

150 6 1 0 1 2 0 1 0 0 1 1 6 4

100.0% 4.0% 0.7% 0.0% 0.7% 1.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 4.0% 2.7%

159 4 0 0 1 2 0 0 0 0 1 0 10 10

100.0% 2.5% 0.0% 0.0% 0.6% 1.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.6% 0.0% 6.3% 6.3%

917 8 4 3 7 3 4 1 4 7 1 3 25 64

100.0% 0.9% 0.4% 0.3% 0.8% 0.3% 0.4% 0.1% 0.4% 0.8% 0.1% 0.3% 2.7% 7.0%

308 5 3 2 5 2 1 1 2 0 0 1 10 29

100.0% 1.6% 1.0% 0.6% 1.6% 0.6% 0.3% 0.3% 0.6% 0.0% 0.0% 0.3% 3.2% 9.4%

226 0 0 1 3 1 0 0 0 3 0 1 7 14

100.0% 0.0% 0.0% 0.4% 1.3% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.4% 3.1% 6.2%

135 2 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 2 9

100.0% 1.5% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5% 6.7%

212 5 1 0 2 2 0 0 1 1 0 2 6 8

100.0% 2.4% 0.5% 0.0% 0.9% 0.9% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 0.0% 0.9% 2.8% 3.8%

319 5 1 0 0 2 1 0 1 2 1 0 11 18

100.0% 1.6% 0.3% 0.0% 0.0% 0.6% 0.3% 0.0% 0.3% 0.6% 0.3% 0.0% 3.4% 5.6%

27 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 3 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 11.1% 7.4%

24 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0%

715 15 1 1 5 3 3 1 3 3 0 3 21 49

100.0% 2.1% 0.1% 0.1% 0.7% 0.4% 0.4% 0.1% 0.4% 0.4% 0.0% 0.4% 2.9% 6.9%

437 2 4 2 4 2 1 1 2 3 2 1 19 26

100.0% 0.5% 0.9% 0.5% 0.9% 0.5% 0.2% 0.2% 0.5% 0.7% 0.5% 0.2% 4.3% 5.9%

137 1 1 0 1 2 0 0 0 1 1 0 1 9

100.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 6.6%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

 ①　あなたは、次の５つの創生戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略１　先端技術を活用した地域産業の振興としごとづくり

  全  体 高い
どちらかとい
えば高い

どちらかとい
えば高くな
い

高くない わからない   無回答

1308 311 381 227 148 197 44

100.0% 23.8% 29.1% 17.4% 11.3% 15.1% 3.4%

530 131 157 103 71 58 10

100.0% 24.7% 29.6% 19.4% 13.4% 10.9% 1.9%

740 172 216 119 69 131 33

100.0% 23.2% 29.2% 16.1% 9.3% 17.7% 4.5%

18 1 8 1 4 4 0

100.0% 5.6% 44.4% 5.6% 22.2% 22.2% 0.0%

51 14 19 7 2 9 0

100.0% 27.5% 37.3% 13.7% 3.9% 17.6% 0.0%

51 16 25 7 0 2 1

100.0% 31.4% 49.0% 13.7% 0.0% 3.9% 2.0%

109 29 40 13 11 14 2

100.0% 26.6% 36.7% 11.9% 10.1% 12.8% 1.8%

173 50 64 27 14 17 1

100.0% 28.9% 37.0% 15.6% 8.1% 9.8% 0.6%

225 61 63 39 19 37 6

100.0% 27.1% 28.0% 17.3% 8.4% 16.4% 2.7%

274 66 84 48 35 36 5

100.0% 24.1% 30.7% 17.5% 12.8% 13.1% 1.8%

403 67 84 83 64 77 28

100.0% 16.6% 20.8% 20.6% 15.9% 19.1% 6.9%

240 64 84 33 19 35 5

100.0% 26.7% 35.0% 13.8% 7.9% 14.6% 2.1%

904 216 264 156 106 139 23

100.0% 23.9% 29.2% 17.3% 11.7% 15.4% 2.5%

142 23 33 34 17 20 15

100.0% 16.2% 23.2% 23.9% 12.0% 14.1% 10.6%

209 48 56 43 21 33 8

100.0% 23.0% 26.8% 20.6% 10.0% 15.8% 3.8%

592 130 170 104 72 93 23

100.0% 22.0% 28.7% 17.6% 12.2% 15.7% 3.9%

160 40 36 31 24 23 6

100.0% 25.0% 22.5% 19.4% 15.0% 14.4% 3.8%

325 85 118 46 26 44 6

100.0% 26.2% 36.3% 14.2% 8.0% 13.5% 1.8%

138 29 38 23 16 24 8

100.0% 21.0% 27.5% 16.7% 11.6% 17.4% 5.8%

418 104 115 69 56 62 12

100.0% 24.9% 27.5% 16.5% 13.4% 14.8% 2.9%

579 142 186 106 52 78 15

100.0% 24.5% 32.1% 18.3% 9.0% 13.5% 2.6%

91 18 30 13 10 16 4

100.0% 19.8% 33.0% 14.3% 11.0% 17.6% 4.4%

51 9 12 10 8 10 2

100.0% 17.6% 23.5% 19.6% 15.7% 19.6% 3.9%

28 8 11 3 0 6 0

100.0% 28.6% 39.3% 10.7% 0.0% 21.4% 0.0%

31 7 11 5 5 2 1

100.0% 22.6% 35.5% 16.1% 16.1% 6.5% 3.2%

150 37 56 26 9 21 1

100.0% 24.7% 37.3% 17.3% 6.0% 14.0% 0.7%

159 49 59 16 12 18 5

100.0% 30.8% 37.1% 10.1% 7.5% 11.3% 3.1%

917 202 243 173 119 145 35

100.0% 22.0% 26.5% 18.9% 13.0% 15.8% 3.8%

308 71 91 53 35 47 11

100.0% 23.1% 29.5% 17.2% 11.4% 15.3% 3.6%

226 64 61 44 23 28 6

100.0% 28.3% 27.0% 19.5% 10.2% 12.4% 2.7%

135 37 34 22 16 19 7

100.0% 27.4% 25.2% 16.3% 11.9% 14.1% 5.2%

212 46 62 38 29 34 3

100.0% 21.7% 29.2% 17.9% 13.7% 16.0% 1.4%

319 64 101 55 32 54 13

100.0% 20.1% 31.7% 17.2% 10.0% 16.9% 4.1%

27 6 10 3 3 3 2

100.0% 22.2% 37.0% 11.1% 11.1% 11.1% 7.4%

24 10 5 4 1 3 1

100.0% 41.7% 20.8% 16.7% 4.2% 12.5% 4.2%

715 163 210 128 82 111 21

100.0% 22.8% 29.4% 17.9% 11.5% 15.5% 2.9%

437 106 131 71 45 69 15

100.0% 24.3% 30.0% 16.2% 10.3% 15.8% 3.4%

137 35 39 24 18 14 7

100.0% 25.5% 28.5% 17.5% 13.1% 10.2% 5.1%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

 ①　あなたは、次の５つの創生戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略２　芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上

  全  体 高い
どちらかとい
えば高い

どちらかとい
えば高くな
い

高くない わからない   無回答

1308 199 450 353 153 108 45

100.0% 15.2% 34.4% 27.0% 11.7% 8.3% 3.4%

530 78 165 175 73 29 10

100.0% 14.7% 31.1% 33.0% 13.8% 5.5% 1.9%

740 117 273 171 73 73 33

100.0% 15.8% 36.9% 23.1% 9.9% 9.9% 4.5%

18 1 5 3 5 4 0

100.0% 5.6% 27.8% 16.7% 27.8% 22.2% 0.0%

51 16 20 9 4 2 0

100.0% 31.4% 39.2% 17.6% 7.8% 3.9% 0.0%

51 12 21 12 3 2 1

100.0% 23.5% 41.2% 23.5% 5.9% 3.9% 2.0%

109 20 44 20 12 12 1

100.0% 18.3% 40.4% 18.3% 11.0% 11.0% 0.9%

173 34 63 52 16 7 1

100.0% 19.7% 36.4% 30.1% 9.2% 4.0% 0.6%

225 36 86 54 27 16 6

100.0% 16.0% 38.2% 24.0% 12.0% 7.1% 2.7%

274 40 93 80 31 24 6

100.0% 14.6% 33.9% 29.2% 11.3% 8.8% 2.2%

403 38 115 121 58 42 29

100.0% 9.4% 28.5% 30.0% 14.4% 10.4% 7.2%

240 53 84 53 21 23 6

100.0% 22.1% 35.0% 22.1% 8.8% 9.6% 2.5%

904 122 323 253 114 70 22

100.0% 13.5% 35.7% 28.0% 12.6% 7.7% 2.4%

142 21 36 42 16 12 15

100.0% 14.8% 25.4% 29.6% 11.3% 8.5% 10.6%

209 29 71 59 28 14 8

100.0% 13.9% 34.0% 28.2% 13.4% 6.7% 3.8%

592 75 203 170 72 51 21

100.0% 12.7% 34.3% 28.7% 12.2% 8.6% 3.5%

160 21 52 47 17 16 7

100.0% 13.1% 32.5% 29.4% 10.6% 10.0% 4.4%

325 69 117 74 34 24 7

100.0% 21.2% 36.0% 22.8% 10.5% 7.4% 2.2%

138 18 45 31 21 16 7

100.0% 13.0% 32.6% 22.5% 15.2% 11.6% 5.1%

418 62 139 112 57 34 14

100.0% 14.8% 33.3% 26.8% 13.6% 8.1% 3.3%

579 97 202 170 54 42 14

100.0% 16.8% 34.9% 29.4% 9.3% 7.3% 2.4%

91 9 40 20 13 6 3

100.0% 9.9% 44.0% 22.0% 14.3% 6.6% 3.3%

51 9 15 14 6 5 2

100.0% 17.6% 29.4% 27.5% 11.8% 9.8% 3.9%

28 5 13 5 3 2 0

100.0% 17.9% 46.4% 17.9% 10.7% 7.1% 0.0%

31 7 13 5 5 1 0

100.0% 22.6% 41.9% 16.1% 16.1% 3.2% 0.0%

150 33 61 35 11 9 1

100.0% 22.0% 40.7% 23.3% 7.3% 6.0% 0.7%

159 33 59 34 14 13 6

100.0% 20.8% 37.1% 21.4% 8.8% 8.2% 3.8%

917 118 296 270 118 80 35

100.0% 12.9% 32.3% 29.4% 12.9% 8.7% 3.8%

308 53 104 76 37 28 10

100.0% 17.2% 33.8% 24.7% 12.0% 9.1% 3.2%

226 40 78 60 26 15 7

100.0% 17.7% 34.5% 26.5% 11.5% 6.6% 3.1%

135 20 44 45 11 8 7

100.0% 14.8% 32.6% 33.3% 8.1% 5.9% 5.2%

212 34 64 70 23 17 4

100.0% 16.0% 30.2% 33.0% 10.8% 8.0% 1.9%

319 37 122 75 40 32 13

100.0% 11.6% 38.2% 23.5% 12.5% 10.0% 4.1%

27 3 10 8 4 1 1

100.0% 11.1% 37.0% 29.6% 14.8% 3.7% 3.7%

24 5 7 6 2 3 1

100.0% 20.8% 29.2% 25.0% 8.3% 12.5% 4.2%

715 106 238 193 94 61 23

100.0% 14.8% 33.3% 27.0% 13.1% 8.5% 3.2%

437 69 153 118 45 37 15

100.0% 15.8% 35.0% 27.0% 10.3% 8.5% 3.4%

137 21 52 37 13 8 6

100.0% 15.3% 38.0% 27.0% 9.5% 5.8% 4.4%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

 ①　あなたは、次の５つの創生戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略３　未来につなぐ環境立市あきたの推進

  全  体 高い
どちらかとい
えば高い

どちらかとい
えば高くな
い

高くない わからない   無回答

1308 184 415 337 160 156 56

100.0% 14.1% 31.7% 25.8% 12.2% 11.9% 4.3%

530 55 162 157 79 64 13

100.0% 10.4% 30.6% 29.6% 14.9% 12.1% 2.5%

740 125 246 173 74 82 40

100.0% 16.9% 33.2% 23.4% 10.0% 11.1% 5.4%

18 1 5 2 5 5 0

100.0% 5.6% 27.8% 11.1% 27.8% 27.8% 0.0%

51 14 15 8 4 10 0

100.0% 27.5% 29.4% 15.7% 7.8% 19.6% 0.0%

51 13 18 14 3 2 1

100.0% 25.5% 35.3% 27.5% 5.9% 3.9% 2.0%

109 17 41 26 11 13 1

100.0% 15.6% 37.6% 23.9% 10.1% 11.9% 0.9%

173 37 52 52 16 15 1

100.0% 21.4% 30.1% 30.1% 9.2% 8.7% 0.6%

225 32 85 42 27 31 8

100.0% 14.2% 37.8% 18.7% 12.0% 13.8% 3.6%

274 33 99 74 31 30 7

100.0% 12.0% 36.1% 27.0% 11.3% 10.9% 2.6%

403 35 103 116 65 49 35

100.0% 8.7% 25.6% 28.8% 16.1% 12.2% 8.7%

240 56 70 47 23 38 6

100.0% 23.3% 29.2% 19.6% 9.6% 15.8% 2.5%

904 110 304 245 117 97 31

100.0% 12.2% 33.6% 27.1% 12.9% 10.7% 3.4%

142 14 39 40 17 16 16

100.0% 9.9% 27.5% 28.2% 12.0% 11.3% 11.3%

209 18 71 62 30 18 10

100.0% 8.6% 34.0% 29.7% 14.4% 8.6% 4.8%

592 66 199 154 82 66 25

100.0% 11.1% 33.6% 26.0% 13.9% 11.1% 4.2%

160 26 44 44 12 23 11

100.0% 16.3% 27.5% 27.5% 7.5% 14.4% 6.9%

325 69 99 73 34 43 7

100.0% 21.2% 30.5% 22.5% 10.5% 13.2% 2.2%

138 18 38 35 18 20 9

100.0% 13.0% 27.5% 25.4% 13.0% 14.5% 6.5%

418 50 135 114 61 42 16

100.0% 12.0% 32.3% 27.3% 14.6% 10.0% 3.8%

579 94 192 146 58 72 17

100.0% 16.2% 33.2% 25.2% 10.0% 12.4% 2.9%

91 12 34 20 12 8 5

100.0% 13.2% 37.4% 22.0% 13.2% 8.8% 5.5%

51 7 11 15 10 5 3

100.0% 13.7% 21.6% 29.4% 19.6% 9.8% 5.9%

28 5 10 6 4 3 0

100.0% 17.9% 35.7% 21.4% 14.3% 10.7% 0.0%

31 4 10 11 3 3 0

100.0% 12.9% 32.3% 35.5% 9.7% 9.7% 0.0%

150 30 48 35 13 23 1

100.0% 20.0% 32.0% 23.3% 8.7% 15.3% 0.7%

159 35 54 37 12 13 8

100.0% 22.0% 34.0% 23.3% 7.5% 8.2% 5.0%

917 107 291 242 126 108 43

100.0% 11.7% 31.7% 26.4% 13.7% 11.8% 4.7%

308 41 103 81 39 33 11

100.0% 13.3% 33.4% 26.3% 12.7% 10.7% 3.6%

226 34 70 58 32 21 11

100.0% 15.0% 31.0% 25.7% 14.2% 9.3% 4.9%

135 21 41 39 13 13 8

100.0% 15.6% 30.4% 28.9% 9.6% 9.6% 5.9%

212 30 66 57 25 30 4

100.0% 14.2% 31.1% 26.9% 11.8% 14.2% 1.9%

319 41 101 77 39 45 16

100.0% 12.9% 31.7% 24.1% 12.2% 14.1% 5.0%

27 2 10 5 4 3 3

100.0% 7.4% 37.0% 18.5% 14.8% 11.1% 11.1%

24 7 6 4 2 4 1

100.0% 29.2% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 4.2%

715 102 232 178 100 78 25

100.0% 14.3% 32.4% 24.9% 14.0% 10.9% 3.5%

437 59 136 118 43 57 24

100.0% 13.5% 31.1% 27.0% 9.8% 13.0% 5.5%

137 20 44 36 16 16 5

100.0% 14.6% 32.1% 26.3% 11.7% 11.7% 3.6%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

 ①　あなたは、次の５つの創生戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略４　子どもを生み育てやすい社会づくり

  全  体 高い
どちらかとい
えば高い

どちらかとい
えば高くな
い

高くない わからない   無回答

1308 470 316 214 152 111 45

100.0% 35.9% 24.2% 16.4% 11.6% 8.5% 3.4%

530 198 124 95 62 41 10

100.0% 37.4% 23.4% 17.9% 11.7% 7.7% 1.9%

740 264 185 112 83 62 34

100.0% 35.7% 25.0% 15.1% 11.2% 8.4% 4.6%

18 2 6 0 4 6 0

100.0% 11.1% 33.3% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0%

51 26 10 7 2 6 0

100.0% 51.0% 19.6% 13.7% 3.9% 11.8% 0.0%

51 29 12 5 2 2 1

100.0% 56.9% 23.5% 9.8% 3.9% 3.9% 2.0%

109 70 10 11 9 8 1

100.0% 64.2% 9.2% 10.1% 8.3% 7.3% 0.9%

173 77 45 16 24 10 1

100.0% 44.5% 26.0% 9.2% 13.9% 5.8% 0.6%

225 90 67 21 25 16 6

100.0% 40.0% 29.8% 9.3% 11.1% 7.1% 2.7%

274 84 89 46 27 21 7

100.0% 30.7% 32.5% 16.8% 9.9% 7.7% 2.6%

403 88 81 101 59 45 29

100.0% 21.8% 20.1% 25.1% 14.6% 11.2% 7.2%

240 101 53 27 25 29 5

100.0% 42.1% 22.1% 11.3% 10.4% 12.1% 2.1%

904 330 225 148 110 68 23

100.0% 36.5% 24.9% 16.4% 12.2% 7.5% 2.5%

142 32 37 32 13 12 16

100.0% 22.5% 26.1% 22.5% 9.2% 8.5% 11.3%

209 69 61 33 26 12 8

100.0% 33.0% 29.2% 15.8% 12.4% 5.7% 3.8%

592 193 148 111 73 44 23

100.0% 32.6% 25.0% 18.8% 12.3% 7.4% 3.9%

160 62 34 25 19 13 7

100.0% 38.8% 21.3% 15.6% 11.9% 8.1% 4.4%

325 139 72 38 32 38 6

100.0% 42.8% 22.2% 11.7% 9.8% 11.7% 1.8%

138 43 31 26 12 18 8

100.0% 31.2% 22.5% 18.8% 8.7% 13.0% 5.8%

418 132 108 77 49 39 13

100.0% 31.6% 25.8% 18.4% 11.7% 9.3% 3.1%

579 239 137 80 70 38 15

100.0% 41.3% 23.7% 13.8% 12.1% 6.6% 2.6%

91 29 29 13 11 6 3

100.0% 31.9% 31.9% 14.3% 12.1% 6.6% 3.3%

51 20 8 9 7 5 2

100.0% 39.2% 15.7% 17.6% 13.7% 9.8% 3.9%

28 17 4 2 3 2 0

100.0% 60.7% 14.3% 7.1% 10.7% 7.1% 0.0%

31 20 4 4 1 2 0

100.0% 64.5% 12.9% 12.9% 3.2% 6.5% 0.0%

150 75 31 18 12 13 1

100.0% 50.0% 20.7% 12.0% 8.0% 8.7% 0.7%

159 76 40 13 16 9 5

100.0% 47.8% 25.2% 8.2% 10.1% 5.7% 3.1%

917 276 235 170 117 82 37

100.0% 30.1% 25.6% 18.5% 12.8% 8.9% 4.0%

308 123 70 43 36 25 11

100.0% 39.9% 22.7% 14.0% 11.7% 8.1% 3.6%

226 93 46 36 28 15 8

100.0% 41.2% 20.4% 15.9% 12.4% 6.6% 3.5%

135 52 32 27 13 4 7

100.0% 38.5% 23.7% 20.0% 9.6% 3.0% 5.2%

212 69 52 38 27 23 3

100.0% 32.5% 24.5% 17.9% 12.7% 10.8% 1.4%

319 96 90 55 36 31 11

100.0% 30.1% 28.2% 17.2% 11.3% 9.7% 3.4%

27 10 5 3 4 3 2

100.0% 37.0% 18.5% 11.1% 14.8% 11.1% 7.4%

24 9 5 4 3 2 1

100.0% 37.5% 20.8% 16.7% 12.5% 8.3% 4.2%

715 237 189 117 94 55 23

100.0% 33.1% 26.4% 16.4% 13.1% 7.7% 3.2%

437 163 97 71 45 44 17

100.0% 37.3% 22.2% 16.2% 10.3% 10.1% 3.9%

137 64 28 19 11 10 5

100.0% 46.7% 20.4% 13.9% 8.0% 7.3% 3.6%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

 ①　あなたは、次の５つの創生戦略について、重要度が高いと思いますか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略５　いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり

  全  体 高い
どちらかとい
えば高い

どちらかとい
えば高くな
い

高くない わからない   無回答

1308 259 420 309 157 116 47

100.0% 19.8% 32.1% 23.6% 12.0% 8.9% 3.6%

530 96 160 150 64 46 14

100.0% 18.1% 30.2% 28.3% 12.1% 8.7% 2.6%

740 157 251 149 87 65 31

100.0% 21.2% 33.9% 20.1% 11.8% 8.8% 4.2%

18 3 5 3 4 3 0

100.0% 16.7% 27.8% 16.7% 22.2% 16.7% 0.0%

51 10 21 10 5 5 0

100.0% 19.6% 41.2% 19.6% 9.8% 9.8% 0.0%

51 13 20 11 5 1 1

100.0% 25.5% 39.2% 21.6% 9.8% 2.0% 2.0%

109 26 39 21 13 9 1

100.0% 23.9% 35.8% 19.3% 11.9% 8.3% 0.9%

173 37 59 43 18 14 2

100.0% 21.4% 34.1% 24.9% 10.4% 8.1% 1.2%

225 51 75 42 24 27 6

100.0% 22.7% 33.3% 18.7% 10.7% 12.0% 2.7%

274 56 96 66 34 16 6

100.0% 20.4% 35.0% 24.1% 12.4% 5.8% 2.2%

403 62 106 110 54 41 30

100.0% 15.4% 26.3% 27.3% 13.4% 10.2% 7.4%

240 56 85 46 24 23 6

100.0% 23.3% 35.4% 19.2% 10.0% 9.6% 2.5%

904 181 287 215 116 81 24

100.0% 20.0% 31.7% 23.8% 12.8% 9.0% 2.7%

142 19 44 41 14 10 14

100.0% 13.4% 31.0% 28.9% 9.9% 7.0% 9.9%

209 34 61 55 32 20 7

100.0% 16.3% 29.2% 26.3% 15.3% 9.6% 3.3%

592 100 205 144 72 48 23

100.0% 16.9% 34.6% 24.3% 12.2% 8.1% 3.9%

160 36 44 40 15 16 9

100.0% 22.5% 27.5% 25.0% 9.4% 10.0% 5.6%

325 85 105 64 36 29 6

100.0% 26.2% 32.3% 19.7% 11.1% 8.9% 1.8%

138 25 40 38 14 13 8

100.0% 18.1% 29.0% 27.5% 10.1% 9.4% 5.8%

418 90 127 95 56 37 13

100.0% 21.5% 30.4% 22.7% 13.4% 8.9% 3.1%

579 111 206 128 66 52 16

100.0% 19.2% 35.6% 22.1% 11.4% 9.0% 2.8%

91 16 31 25 10 6 3

100.0% 17.6% 34.1% 27.5% 11.0% 6.6% 3.3%

51 13 11 13 9 3 2

100.0% 25.5% 21.6% 25.5% 17.6% 5.9% 3.9%

28 7 6 7 5 3 0

100.0% 25.0% 21.4% 25.0% 17.9% 10.7% 0.0%

31 4 6 12 5 4 0

100.0% 12.9% 19.4% 38.7% 16.1% 12.9% 0.0%

150 31 60 30 15 12 2

100.0% 20.7% 40.0% 20.0% 10.0% 8.0% 1.3%

159 41 56 29 15 12 6

100.0% 25.8% 35.2% 18.2% 9.4% 7.5% 3.8%

917 173 287 225 114 82 36

100.0% 18.9% 31.3% 24.5% 12.4% 8.9% 3.9%

308 69 99 62 39 29 10

100.0% 22.4% 32.1% 20.1% 12.7% 9.4% 3.2%

226 59 56 65 24 15 7

100.0% 26.1% 24.8% 28.8% 10.6% 6.6% 3.1%

135 20 48 36 18 5 8

100.0% 14.8% 35.6% 26.7% 13.3% 3.7% 5.9%

212 41 66 51 27 23 4

100.0% 19.3% 31.1% 24.1% 12.7% 10.8% 1.9%

319 47 113 72 43 32 12

100.0% 14.7% 35.4% 22.6% 13.5% 10.0% 3.8%

27 3 11 5 1 4 3

100.0% 11.1% 40.7% 18.5% 3.7% 14.8% 11.1%

24 7 6 7 0 3 1

100.0% 29.2% 25.0% 29.2% 0.0% 12.5% 4.2%

715 138 234 174 85 60 24

100.0% 19.3% 32.7% 24.3% 11.9% 8.4% 3.4%

437 87 137 98 53 45 17

100.0% 19.9% 31.4% 22.4% 12.1% 10.3% 3.9%

137 31 44 30 18 9 5

100.0% 22.6% 32.1% 21.9% 13.1% 6.6% 3.6%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

②　創生戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略１　先端技術を活用した地域産業の振興としごとづくり

  全  体 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 わからない   無回答

1308 17 216 412 185 415 63

100.0% 1.3% 16.5% 31.5% 14.1% 31.7% 4.8%

530 6 72 194 98 140 20

100.0% 1.1% 13.6% 36.6% 18.5% 26.4% 3.8%

740 11 143 207 80 257 42

100.0% 1.5% 19.3% 28.0% 10.8% 34.7% 5.7%

18 0 1 4 5 8 0

100.0% 0.0% 5.6% 22.2% 27.8% 44.4% 0.0%

51 1 12 18 3 16 1

100.0% 2.0% 23.5% 35.3% 5.9% 31.4% 2.0%

51 1 17 15 7 9 2

100.0% 2.0% 33.3% 29.4% 13.7% 17.6% 3.9%

109 1 17 36 13 41 1

100.0% 0.9% 15.6% 33.0% 11.9% 37.6% 0.9%

173 3 25 54 27 61 3

100.0% 1.7% 14.5% 31.2% 15.6% 35.3% 1.7%

225 3 34 70 39 72 7

100.0% 1.3% 15.1% 31.1% 17.3% 32.0% 3.1%

274 2 48 82 47 85 10

100.0% 0.7% 17.5% 29.9% 17.2% 31.0% 3.6%

403 6 63 129 44 123 38

100.0% 1.5% 15.6% 32.0% 10.9% 30.5% 9.4%

240 6 46 76 35 71 6

100.0% 2.5% 19.2% 31.7% 14.6% 29.6% 2.5%

904 9 153 287 135 283 37

100.0% 1.0% 16.9% 31.7% 14.9% 31.3% 4.1%

142 2 17 41 12 51 19

100.0% 1.4% 12.0% 28.9% 8.5% 35.9% 13.4%

209 1 42 79 29 47 11

100.0% 0.5% 20.1% 37.8% 13.9% 22.5% 5.3%

592 9 93 181 84 193 32

100.0% 1.5% 15.7% 30.6% 14.2% 32.6% 5.4%

160 1 22 46 23 57 11

100.0% 0.6% 13.8% 28.8% 14.4% 35.6% 6.9%

325 6 59 98 46 108 8

100.0% 1.8% 18.2% 30.2% 14.2% 33.2% 2.5%

138 1 27 35 24 43 8

100.0% 0.7% 19.6% 25.4% 17.4% 31.2% 5.8%

418 4 70 135 63 127 19

100.0% 1.0% 16.7% 32.3% 15.1% 30.4% 4.5%

579 9 101 185 76 185 23

100.0% 1.6% 17.4% 32.0% 13.1% 32.0% 4.0%

91 2 12 27 11 32 7

100.0% 2.2% 13.2% 29.7% 12.1% 35.2% 7.7%

51 1 5 20 7 16 2

100.0% 2.0% 9.8% 39.2% 13.7% 31.4% 3.9%

28 0 8 7 5 8 0

100.0% 0.0% 28.6% 25.0% 17.9% 28.6% 0.0%

31 0 7 9 3 12 0

100.0% 0.0% 22.6% 29.0% 9.7% 38.7% 0.0%

150 3 29 49 12 55 2

100.0% 2.0% 19.3% 32.7% 8.0% 36.7% 1.3%

159 2 29 50 28 44 6

100.0% 1.3% 18.2% 31.4% 17.6% 27.7% 3.8%

917 12 142 290 133 288 52

100.0% 1.3% 15.5% 31.6% 14.5% 31.4% 5.7%

308 3 49 101 44 98 13

100.0% 1.0% 15.9% 32.8% 14.3% 31.8% 4.2%

226 2 36 78 35 66 9

100.0% 0.9% 15.9% 34.5% 15.5% 29.2% 4.0%

135 2 23 44 17 40 9

100.0% 1.5% 17.0% 32.6% 12.6% 29.6% 6.7%

212 3 38 56 41 70 4

100.0% 1.4% 17.9% 26.4% 19.3% 33.0% 1.9%

319 5 52 101 36 103 22

100.0% 1.6% 16.3% 31.7% 11.3% 32.3% 6.9%

27 0 5 6 4 9 3

100.0% 0.0% 18.5% 22.2% 14.8% 33.3% 11.1%

24 2 6 7 1 6 2

100.0% 8.3% 25.0% 29.2% 4.2% 25.0% 8.3%

715 8 113 246 100 215 33

100.0% 1.1% 15.8% 34.4% 14.0% 30.1% 4.6%

437 7 81 114 61 153 21

100.0% 1.6% 18.5% 26.1% 14.0% 35.0% 4.8%

137 2 22 43 22 40 8

100.0% 1.5% 16.1% 31.4% 16.1% 29.2% 5.8%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

②　創生戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略２　芸術文化・スポーツ・観光による都市の魅力向上

  全  体 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 わからない   無回答

1308 42 414 390 170 227 65

100.0% 3.2% 31.7% 29.8% 13.0% 17.4% 5.0%

530 11 150 189 79 81 20

100.0% 2.1% 28.3% 35.7% 14.9% 15.3% 3.8%

740 31 256 191 84 134 44

100.0% 4.2% 34.6% 25.8% 11.4% 18.1% 5.9%

18 0 3 4 5 6 0

100.0% 0.0% 16.7% 22.2% 27.8% 33.3% 0.0%

51 2 24 9 6 9 1

100.0% 3.9% 47.1% 17.6% 11.8% 17.6% 2.0%

51 3 21 10 11 4 2

100.0% 5.9% 41.2% 19.6% 21.6% 7.8% 3.9%

109 6 43 24 13 22 1

100.0% 5.5% 39.4% 22.0% 11.9% 20.2% 0.9%

173 10 56 50 26 28 3

100.0% 5.8% 32.4% 28.9% 15.0% 16.2% 1.7%

225 7 71 66 33 38 10

100.0% 3.1% 31.6% 29.3% 14.7% 16.9% 4.4%

274 6 79 94 39 46 10

100.0% 2.2% 28.8% 34.3% 14.2% 16.8% 3.6%

403 8 115 130 39 74 37

100.0% 2.0% 28.5% 32.3% 9.7% 18.4% 9.2%

240 11 75 65 37 45 7

100.0% 4.6% 31.3% 27.1% 15.4% 18.8% 2.9%

904 26 301 270 115 153 39

100.0% 2.9% 33.3% 29.9% 12.7% 16.9% 4.3%

142 5 33 48 16 23 17

100.0% 3.5% 23.2% 33.8% 11.3% 16.2% 12.0%

209 6 81 63 25 24 10

100.0% 2.9% 38.8% 30.1% 12.0% 11.5% 4.8%

592 14 182 186 70 104 36

100.0% 2.4% 30.7% 31.4% 11.8% 17.6% 6.1%

160 6 41 49 22 32 10

100.0% 3.8% 25.6% 30.6% 13.8% 20.0% 6.3%

325 15 105 85 51 61 8

100.0% 4.6% 32.3% 26.2% 15.7% 18.8% 2.5%

138 5 43 36 24 22 8

100.0% 3.6% 31.2% 26.1% 17.4% 15.9% 5.8%

418 8 142 121 54 70 23

100.0% 1.9% 34.0% 28.9% 12.9% 16.7% 5.5%

579 24 180 178 73 102 22

100.0% 4.1% 31.1% 30.7% 12.6% 17.6% 3.8%

91 1 30 28 8 18 6

100.0% 1.1% 33.0% 30.8% 8.8% 19.8% 6.6%

51 3 12 19 8 7 2

100.0% 5.9% 23.5% 37.3% 15.7% 13.7% 3.9%

28 4 12 6 1 5 0

100.0% 14.3% 42.9% 21.4% 3.6% 17.9% 0.0%

31 1 12 7 6 5 0

100.0% 3.2% 38.7% 22.6% 19.4% 16.1% 0.0%

150 6 63 33 17 29 2

100.0% 4.0% 42.0% 22.0% 11.3% 19.3% 1.3%

159 9 48 47 22 25 8

100.0% 5.7% 30.2% 29.6% 13.8% 15.7% 5.0%

917 22 274 291 121 158 51

100.0% 2.4% 29.9% 31.7% 13.2% 17.2% 5.6%

308 7 111 86 46 44 14

100.0% 2.3% 36.0% 27.9% 14.9% 14.3% 4.5%

226 12 62 75 29 38 10

100.0% 5.3% 27.4% 33.2% 12.8% 16.8% 4.4%

135 2 45 39 14 26 9

100.0% 1.5% 33.3% 28.9% 10.4% 19.3% 6.7%

212 7 66 61 36 36 6

100.0% 3.3% 31.1% 28.8% 17.0% 17.0% 2.8%

319 11 105 95 30 58 20

100.0% 3.4% 32.9% 29.8% 9.4% 18.2% 6.3%

27 0 7 7 3 6 4

100.0% 0.0% 25.9% 25.9% 11.1% 22.2% 14.8%

24 2 6 9 1 5 1

100.0% 8.3% 25.0% 37.5% 4.2% 20.8% 4.2%

715 20 224 225 91 121 34

100.0% 2.8% 31.3% 31.5% 12.7% 16.9% 4.8%

437 13 137 127 58 80 22

100.0% 3.0% 31.4% 29.1% 13.3% 18.3% 5.0%

137 9 47 32 20 21 8

100.0% 6.6% 34.3% 23.4% 14.6% 15.3% 5.8%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

②　創生戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略３　未来につなぐ環境立市あきたの推進

  全  体 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 わからない   無回答

1308 22 296 405 159 354 72

100.0% 1.7% 22.6% 31.0% 12.2% 27.1% 5.5%

530 10 98 187 79 131 25

100.0% 1.9% 18.5% 35.3% 14.9% 24.7% 4.7%

740 12 195 207 73 208 45

100.0% 1.6% 26.4% 28.0% 9.9% 28.1% 6.1%

18 0 1 4 5 8 0

100.0% 0.0% 5.6% 22.2% 27.8% 44.4% 0.0%

51 4 14 12 6 14 1

100.0% 7.8% 27.5% 23.5% 11.8% 27.5% 2.0%

51 2 17 12 4 13 3

100.0% 3.9% 33.3% 23.5% 7.8% 25.5% 5.9%

109 1 33 26 13 35 1

100.0% 0.9% 30.3% 23.9% 11.9% 32.1% 0.9%

173 4 45 53 17 51 3

100.0% 2.3% 26.0% 30.6% 9.8% 29.5% 1.7%

225 4 49 65 37 62 8

100.0% 1.8% 21.8% 28.9% 16.4% 27.6% 3.6%

274 3 59 91 37 71 13

100.0% 1.1% 21.5% 33.2% 13.5% 25.9% 4.7%

403 4 77 139 42 99 42

100.0% 1.0% 19.1% 34.5% 10.4% 24.6% 10.4%

240 11 56 61 36 69 7

100.0% 4.6% 23.3% 25.4% 15.0% 28.8% 2.9%

904 10 213 292 104 241 44

100.0% 1.1% 23.6% 32.3% 11.5% 26.7% 4.9%

142 1 25 44 15 38 19

100.0% 0.7% 17.6% 31.0% 10.6% 26.8% 13.4%

209 4 54 70 26 43 12

100.0% 1.9% 25.8% 33.5% 12.4% 20.6% 5.7%

592 7 133 198 62 156 36

100.0% 1.2% 22.5% 33.4% 10.5% 26.4% 6.1%

160 1 32 43 26 46 12

100.0% 0.6% 20.0% 26.9% 16.3% 28.8% 7.5%

325 10 74 86 42 102 11

100.0% 3.1% 22.8% 26.5% 12.9% 31.4% 3.4%

138 5 32 37 19 35 10

100.0% 3.6% 23.2% 26.8% 13.8% 25.4% 7.2%

418 2 92 142 50 106 26

100.0% 0.5% 22.0% 34.0% 12.0% 25.4% 6.2%

579 12 136 172 70 164 25

100.0% 2.1% 23.5% 29.7% 12.1% 28.3% 4.3%

91 2 26 24 10 24 5

100.0% 2.2% 28.6% 26.4% 11.0% 26.4% 5.5%

51 1 6 21 7 14 2

100.0% 2.0% 11.8% 41.2% 13.7% 27.5% 3.9%

28 2 8 7 2 9 0

100.0% 7.1% 28.6% 25.0% 7.1% 32.1% 0.0%

31 1 8 9 4 9 0

100.0% 3.2% 25.8% 29.0% 12.9% 29.0% 0.0%

150 6 39 43 14 46 2

100.0% 4.0% 26.0% 28.7% 9.3% 30.7% 1.3%

159 2 39 53 20 38 7

100.0% 1.3% 24.5% 33.3% 12.6% 23.9% 4.4%

917 11 199 287 116 245 59

100.0% 1.2% 21.7% 31.3% 12.6% 26.7% 6.4%

308 4 66 105 38 79 16

100.0% 1.3% 21.4% 34.1% 12.3% 25.6% 5.2%

226 7 54 74 25 56 10

100.0% 3.1% 23.9% 32.7% 11.1% 24.8% 4.4%

135 2 32 41 19 30 11

100.0% 1.5% 23.7% 30.4% 14.1% 22.2% 8.1%

212 3 49 54 29 71 6

100.0% 1.4% 23.1% 25.5% 13.7% 33.5% 2.8%

319 3 76 99 35 83 23

100.0% 0.9% 23.8% 31.0% 11.0% 26.0% 7.2%

27 0 5 6 2 10 4

100.0% 0.0% 18.5% 22.2% 7.4% 37.0% 14.8%

24 3 6 7 1 6 1

100.0% 12.5% 25.0% 29.2% 4.2% 25.0% 4.2%

715 10 161 236 86 185 37

100.0% 1.4% 22.5% 33.0% 12.0% 25.9% 5.2%

437 10 98 127 50 126 26

100.0% 2.3% 22.4% 29.1% 11.4% 28.8% 5.9%

137 2 35 34 21 37 8

100.0% 1.5% 25.5% 24.8% 15.3% 27.0% 5.8%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

②　創生戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略４　子どもを生み育てやすい社会づくり

  全  体 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 わからない   無回答

1308 30 301 417 237 263 60

100.0% 2.3% 23.0% 31.9% 18.1% 20.1% 4.6%

530 10 111 183 114 94 18

100.0% 1.9% 20.9% 34.5% 21.5% 17.7% 3.4%

740 20 187 224 114 154 41

100.0% 2.7% 25.3% 30.3% 15.4% 20.8% 5.5%

18 0 1 4 4 9 0

100.0% 0.0% 5.6% 22.2% 22.2% 50.0% 0.0%

51 4 10 13 8 15 1

100.0% 7.8% 19.6% 25.5% 15.7% 29.4% 2.0%

51 1 14 17 8 9 2

100.0% 2.0% 27.5% 33.3% 15.7% 17.6% 3.9%

109 4 22 33 28 21 1

100.0% 3.7% 20.2% 30.3% 25.7% 19.3% 0.9%

173 5 47 43 43 32 3

100.0% 2.9% 27.2% 24.9% 24.9% 18.5% 1.7%

225 4 53 69 45 47 7

100.0% 1.8% 23.6% 30.7% 20.0% 20.9% 3.1%

274 3 62 100 50 49 10

100.0% 1.1% 22.6% 36.5% 18.2% 17.9% 3.6%

403 9 91 136 49 83 35

100.0% 2.2% 22.6% 33.7% 12.2% 20.6% 8.7%

240 8 45 69 41 71 6

100.0% 3.3% 18.8% 28.8% 17.1% 29.6% 2.5%

904 18 221 300 170 158 37

100.0% 2.0% 24.4% 33.2% 18.8% 17.5% 4.1%

142 4 32 41 20 29 16

100.0% 2.8% 22.5% 28.9% 14.1% 20.4% 11.3%

209 7 53 72 44 23 10

100.0% 3.3% 25.4% 34.4% 21.1% 11.0% 4.8%

592 9 159 191 95 107 31

100.0% 1.5% 26.9% 32.3% 16.0% 18.1% 5.2%

160 3 35 50 35 27 10

100.0% 1.9% 21.9% 31.3% 21.9% 16.9% 6.3%

325 10 52 97 58 100 8

100.0% 3.1% 16.0% 29.8% 17.8% 30.8% 2.5%

138 3 30 44 21 32 8

100.0% 2.2% 21.7% 31.9% 15.2% 23.2% 5.8%

418 6 94 144 66 88 20

100.0% 1.4% 22.5% 34.4% 15.8% 21.1% 4.8%

579 17 141 177 114 109 21

100.0% 2.9% 24.4% 30.6% 19.7% 18.8% 3.6%

91 3 26 29 15 13 5

100.0% 3.3% 28.6% 31.9% 16.5% 14.3% 5.5%

51 1 8 14 14 12 2

100.0% 2.0% 15.7% 27.5% 27.5% 23.5% 3.9%

28 1 4 11 7 5 0

100.0% 3.6% 14.3% 39.3% 25.0% 17.9% 0.0%

31 1 6 6 10 8 0

100.0% 3.2% 19.4% 19.4% 32.3% 25.8% 0.0%

150 7 33 47 27 34 2

100.0% 4.7% 22.0% 31.3% 18.0% 22.7% 1.3%

159 3 41 40 30 38 7

100.0% 1.9% 25.8% 25.2% 18.9% 23.9% 4.4%

917 18 215 307 158 172 47

100.0% 2.0% 23.4% 33.5% 17.2% 18.8% 5.1%

308 7 69 105 59 55 13

100.0% 2.3% 22.4% 34.1% 19.2% 17.9% 4.2%

226 6 55 74 40 43 8

100.0% 2.7% 24.3% 32.7% 17.7% 19.0% 3.5%

135 2 27 49 25 23 9

100.0% 1.5% 20.0% 36.3% 18.5% 17.0% 6.7%

212 6 50 64 40 48 4

100.0% 2.8% 23.6% 30.2% 18.9% 22.6% 1.9%

319 6 80 88 54 70 21

100.0% 1.9% 25.1% 27.6% 16.9% 21.9% 6.6%

27 0 6 5 6 7 3

100.0% 0.0% 22.2% 18.5% 22.2% 25.9% 11.1%

24 2 4 9 4 4 1

100.0% 8.3% 16.7% 37.5% 16.7% 16.7% 4.2%

715 14 182 243 119 127 30

100.0% 2.0% 25.5% 34.0% 16.6% 17.8% 4.2%

437 9 90 128 83 105 22

100.0% 2.1% 20.6% 29.3% 19.0% 24.0% 5.0%

137 7 27 39 31 26 7

100.0% 5.1% 19.7% 28.5% 22.6% 19.0% 5.1%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問４　創生戦略事業について

②　創生戦略に対する市の取組は、満足できるものですか。各戦略について、当てはまるものに○をつけてください。

戦略５　いきいきと暮らせる健康長寿社会づくり

  全  体 満足
どちらかとい
えば満足

どちらかとい
えば不満

不満 わからない   無回答

1308 48 341 401 180 282 56

100.0% 3.7% 26.1% 30.7% 13.8% 21.6% 4.3%

530 17 127 175 86 107 18

100.0% 3.2% 24.0% 33.0% 16.2% 20.2% 3.4%

740 31 208 213 88 162 38

100.0% 4.2% 28.1% 28.8% 11.9% 21.9% 5.1%

18 0 4 5 2 7 0

100.0% 0.0% 22.2% 27.8% 11.1% 38.9% 0.0%

51 5 17 7 4 17 1

100.0% 9.8% 33.3% 13.7% 7.8% 33.3% 2.0%

51 3 20 10 2 14 2

100.0% 5.9% 39.2% 19.6% 3.9% 27.5% 3.9%

109 7 32 20 12 37 1

100.0% 6.4% 29.4% 18.3% 11.0% 33.9% 0.9%

173 6 45 50 19 50 3

100.0% 3.5% 26.0% 28.9% 11.0% 28.9% 1.7%

225 4 57 74 29 54 7

100.0% 1.8% 25.3% 32.9% 12.9% 24.0% 3.1%

274 7 67 92 55 42 11

100.0% 2.6% 24.5% 33.6% 20.1% 15.3% 4.0%

403 16 101 138 55 62 31

100.0% 4.0% 25.1% 34.2% 13.6% 15.4% 7.7%

240 14 66 57 26 71 6

100.0% 5.8% 27.5% 23.8% 10.8% 29.6% 2.5%

904 28 243 288 127 182 36

100.0% 3.1% 26.9% 31.9% 14.0% 20.1% 4.0%

142 6 30 46 22 24 14

100.0% 4.2% 21.1% 32.4% 15.5% 16.9% 9.9%

209 10 50 69 30 41 9

100.0% 4.8% 23.9% 33.0% 14.4% 19.6% 4.3%

592 15 166 186 81 113 31

100.0% 2.5% 28.0% 31.4% 13.7% 19.1% 5.2%

160 5 38 52 27 30 8

100.0% 3.1% 23.8% 32.5% 16.9% 18.8% 5.0%

325 18 85 85 38 91 8

100.0% 5.5% 26.2% 26.2% 11.7% 28.0% 2.5%

138 4 36 39 20 31 8

100.0% 2.9% 26.1% 28.3% 14.5% 22.5% 5.8%

418 14 114 142 63 66 19

100.0% 3.3% 27.3% 34.0% 15.1% 15.8% 4.5%

579 23 158 167 70 141 20

100.0% 4.0% 27.3% 28.8% 12.1% 24.4% 3.5%

91 4 24 26 12 21 4

100.0% 4.4% 26.4% 28.6% 13.2% 23.1% 4.4%

51 2 6 14 11 15 3

100.0% 3.9% 11.8% 27.5% 21.6% 29.4% 5.9%

28 1 9 8 2 8 0

100.0% 3.6% 32.1% 28.6% 7.1% 28.6% 0.0%

31 0 5 7 2 17 0

100.0% 0.0% 16.1% 22.6% 6.5% 54.8% 0.0%

150 11 46 31 15 45 2

100.0% 7.3% 30.7% 20.7% 10.0% 30.0% 1.3%

159 6 48 42 21 36 6

100.0% 3.8% 30.2% 26.4% 13.2% 22.6% 3.8%

917 29 231 305 136 170 46

100.0% 3.2% 25.2% 33.3% 14.8% 18.5% 5.0%

308 10 89 83 44 70 12

100.0% 3.2% 28.9% 26.9% 14.3% 22.7% 3.9%

226 9 63 76 29 42 7

100.0% 4.0% 27.9% 33.6% 12.8% 18.6% 3.1%

135 4 28 48 21 25 9

100.0% 3.0% 20.7% 35.6% 15.6% 18.5% 6.7%

212 9 58 53 42 46 4

100.0% 4.2% 27.4% 25.0% 19.8% 21.7% 1.9%

319 11 76 110 35 68 19

100.0% 3.4% 23.8% 34.5% 11.0% 21.3% 6.0%

27 0 7 6 3 8 3

100.0% 0.0% 25.9% 22.2% 11.1% 29.6% 11.1%

24 3 5 9 1 5 1

100.0% 12.5% 20.8% 37.5% 4.2% 20.8% 4.2%

715 26 192 228 95 145 29

100.0% 3.6% 26.9% 31.9% 13.3% 20.3% 4.1%

437 16 110 125 64 102 20

100.0% 3.7% 25.2% 28.6% 14.6% 23.3% 4.6%

137 6 37 40 17 30 7

100.0% 4.4% 27.0% 29.2% 12.4% 21.9% 5.1%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問５　人口減少社会について

①　あなたが秋田市の少子化の要因として影響が大きいと思うものは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。

  全  体

子育て費用
や教育費な
どの経済的
負担

非正規雇用
など不安定
な雇用環境
や少ない収
入

子育てと仕
事の両立に
対する職場
の理解不足

子育てや家
事への配偶
者の協力不
足

子どもを預
けにくい環
境（核家族
化の進行や
保育施設・
サービスの
不足など）

夫婦や個人
の生活を大
切にする価
値観を持つ
人の増加

晩婚化の進
行や婚姻数
の減少

男女の出会
いの機会の
減少

その他   無回答

1308 653 867 317 101 266 276 662 370 106 24

100.0% 49.9% 66.3% 24.2% 7.7% 20.3% 21.1% 50.6% 28.3% 8.1% 1.8%

530 276 367 117 22 86 116 288 170 53 6

100.0% 52.1% 69.2% 22.1% 4.2% 16.2% 21.9% 54.3% 32.1% 10.0% 1.1%

740 356 472 191 77 172 156 359 188 49 16

100.0% 48.1% 63.8% 25.8% 10.4% 23.2% 21.1% 48.5% 25.4% 6.6% 2.2%

18 11 15 5 1 3 2 6 4 4 0

100.0% 61.1% 83.3% 27.8% 5.6% 16.7% 11.1% 33.3% 22.2% 22.2% 0.0%

51 35 25 10 3 14 8 22 16 7 1

100.0% 68.6% 49.0% 19.6% 5.9% 27.5% 15.7% 43.1% 31.4% 13.7% 2.0%

51 30 25 17 4 14 9 18 17 5 0

100.0% 58.8% 49.0% 33.3% 7.8% 27.5% 17.6% 35.3% 33.3% 9.8% 0.0%

109 74 67 30 8 28 22 39 24 14 1

100.0% 67.9% 61.5% 27.5% 7.3% 25.7% 20.2% 35.8% 22.0% 12.8% 0.9%

173 104 111 46 15 51 36 70 39 21 1

100.0% 60.1% 64.2% 26.6% 8.7% 29.5% 20.8% 40.5% 22.5% 12.1% 0.6%

225 111 158 53 14 39 53 109 51 20 1

100.0% 49.3% 70.2% 23.6% 6.2% 17.3% 23.6% 48.4% 22.7% 8.9% 0.4%

274 124 194 60 20 45 64 163 77 20 3

100.0% 45.3% 70.8% 21.9% 7.3% 16.4% 23.4% 59.5% 28.1% 7.3% 1.1%

403 164 273 97 36 72 80 229 138 19 15

100.0% 40.7% 67.7% 24.1% 8.9% 17.9% 19.9% 56.8% 34.2% 4.7% 3.7%

240 127 163 50 20 45 46 109 68 27 1

100.0% 52.9% 67.9% 20.8% 8.3% 18.8% 19.2% 45.4% 28.3% 11.3% 0.4%

904 455 599 233 64 193 200 464 254 72 12

100.0% 50.3% 66.3% 25.8% 7.1% 21.3% 22.1% 51.3% 28.1% 8.0% 1.3%

142 60 90 28 16 24 27 77 41 7 9

100.0% 42.3% 63.4% 19.7% 11.3% 16.9% 19.0% 54.2% 28.9% 4.9% 6.3%

209 116 135 60 14 47 40 101 56 20 3

100.0% 55.5% 64.6% 28.7% 6.7% 22.5% 19.1% 48.3% 26.8% 9.6% 1.4%

592 280 396 143 48 113 129 316 175 33 15

100.0% 47.3% 66.9% 24.2% 8.1% 19.1% 21.8% 53.4% 29.6% 5.6% 2.5%

160 77 108 35 12 34 36 85 49 14 1

100.0% 48.1% 67.5% 21.9% 7.5% 21.3% 22.5% 53.1% 30.6% 8.8% 0.6%

325 170 215 74 26 67 66 148 82 39 3

100.0% 52.3% 66.2% 22.8% 8.0% 20.6% 20.3% 45.5% 25.2% 12.0% 0.9%

138 59 102 26 15 20 32 71 41 11 2

100.0% 42.8% 73.9% 18.8% 10.9% 14.5% 23.2% 51.4% 29.7% 8.0% 1.4%

418 191 278 118 37 78 90 228 122 36 5

100.0% 45.7% 66.5% 28.2% 8.9% 18.7% 21.5% 54.5% 29.2% 8.6% 1.2%

579 311 381 136 39 128 124 287 163 48 6

100.0% 53.7% 65.8% 23.5% 6.7% 22.1% 21.4% 49.6% 28.2% 8.3% 1.0%

91 48 59 19 6 20 16 39 25 6 4

100.0% 52.7% 64.8% 20.9% 6.6% 22.0% 17.6% 42.9% 27.5% 6.6% 4.4%

51 27 33 12 3 14 10 24 10 5 1

100.0% 52.9% 64.7% 23.5% 5.9% 27.5% 19.6% 47.1% 19.6% 9.8% 2.0%

28 15 18 7 3 8 4 10 8 3 0

100.0% 53.6% 64.3% 25.0% 10.7% 28.6% 14.3% 35.7% 28.6% 10.7% 0.0%

31 18 21 11 1 9 4 11 8 2 0

100.0% 58.1% 67.7% 35.5% 3.2% 29.0% 12.9% 35.5% 25.8% 6.5% 0.0%

150 94 83 32 11 50 32 61 31 20 4

100.0% 62.7% 55.3% 21.3% 7.3% 33.3% 21.3% 40.7% 20.7% 13.3% 2.7%

159 89 97 49 13 31 33 78 44 12 0

100.0% 56.0% 61.0% 30.8% 8.2% 19.5% 20.8% 49.1% 27.7% 7.5% 0.0%

917 425 635 213 72 164 200 491 270 69 18

100.0% 46.3% 69.2% 23.2% 7.9% 17.9% 21.8% 53.5% 29.4% 7.5% 2.0%

308 163 198 73 18 55 67 153 84 30 6

100.0% 52.9% 64.3% 23.7% 5.8% 17.9% 21.8% 49.7% 27.3% 9.7% 1.9%

226 112 146 55 21 49 52 118 55 17 3

100.0% 49.6% 64.6% 24.3% 9.3% 21.7% 23.0% 52.2% 24.3% 7.5% 1.3%

135 65 102 25 15 21 26 66 44 11 2

100.0% 48.1% 75.6% 18.5% 11.1% 15.6% 19.3% 48.9% 32.6% 8.1% 1.5%

212 100 135 61 16 52 44 113 61 16 2

100.0% 47.2% 63.7% 28.8% 7.5% 24.5% 20.8% 53.3% 28.8% 7.5% 0.9%

319 168 216 73 23 66 67 158 94 25 7

100.0% 52.7% 67.7% 22.9% 7.2% 20.7% 21.0% 49.5% 29.5% 7.8% 2.2%

27 13 15 14 3 6 5 14 4 1 1

100.0% 48.1% 55.6% 51.9% 11.1% 22.2% 18.5% 51.9% 14.8% 3.7% 3.7%

24 13 13 3 1 4 4 15 9 1 1

100.0% 54.2% 54.2% 12.5% 4.2% 16.7% 16.7% 62.5% 37.5% 4.2% 4.2%

715 348 487 171 52 138 151 359 209 61 15

100.0% 48.7% 68.1% 23.9% 7.3% 19.3% 21.1% 50.2% 29.2% 8.5% 2.1%

437 222 277 111 34 93 94 224 129 30 5

100.0% 50.8% 63.4% 25.4% 7.8% 21.3% 21.5% 51.3% 29.5% 6.9% 1.1%

137 75 92 31 13 32 29 69 25 15 1

100.0% 54.7% 67.2% 22.6% 9.5% 23.4% 21.2% 50.4% 18.2% 10.9% 0.7%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問５　人口減少社会について

②　あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。                                                        

  全  体
住み続けた
い

事情が許せ
ば、住み続
けたい

市外（大都
市圏）で暮ら
したい

市外（大都
市圏以外）
で暮らした
い

市外で暮ら
したいが、い
ずれは秋田
市に戻りた
い

どちらともい
えない

その他   無回答

1308 712 234 67 63 17 175 27 13

100.0% 54.4% 17.9% 5.1% 4.8% 1.3% 13.4% 2.1% 1.0%

530 281 106 26 29 2 68 13 5

100.0% 53.0% 20.0% 4.9% 5.5% 0.4% 12.8% 2.5% 0.9%

740 421 121 37 28 13 101 13 6

100.0% 56.9% 16.4% 5.0% 3.8% 1.8% 13.6% 1.8% 0.8%

18 1 1 4 5 1 5 1 0

100.0% 5.6% 5.6% 22.2% 27.8% 5.6% 27.8% 5.6% 0.0%

51 12 5 11 4 4 13 2 0

100.0% 23.5% 9.8% 21.6% 7.8% 7.8% 25.5% 3.9% 0.0%

51 16 15 8 1 5 5 1 0

100.0% 31.4% 29.4% 15.7% 2.0% 9.8% 9.8% 2.0% 0.0%

109 47 26 6 9 1 14 5 1

100.0% 43.1% 23.9% 5.5% 8.3% 0.9% 12.8% 4.6% 0.9%

173 68 37 16 12 3 31 5 1

100.0% 39.3% 21.4% 9.2% 6.9% 1.7% 17.9% 2.9% 0.6%

225 120 37 14 12 1 35 4 2

100.0% 53.3% 16.4% 6.2% 5.3% 0.4% 15.6% 1.8% 0.9%

274 163 48 8 14 2 34 4 1

100.0% 59.5% 17.5% 2.9% 5.1% 0.7% 12.4% 1.5% 0.4%

403 277 60 4 9 0 41 6 6

100.0% 68.7% 14.9% 1.0% 2.2% 0.0% 10.2% 1.5% 1.5%

240 91 54 22 10 11 45 7 0

100.0% 37.9% 22.5% 9.2% 4.2% 4.6% 18.8% 2.9% 0.0%

904 516 149 41 49 4 118 19 8

100.0% 57.1% 16.5% 4.5% 5.4% 0.4% 13.1% 2.1% 0.9%

142 95 25 4 2 1 11 1 3

100.0% 66.9% 17.6% 2.8% 1.4% 0.7% 7.7% 0.7% 2.1%

209 119 39 12 12 1 21 5 0

100.0% 56.9% 18.7% 5.7% 5.7% 0.5% 10.0% 2.4% 0.0%

592 356 94 22 24 2 77 8 9

100.0% 60.1% 15.9% 3.7% 4.1% 0.3% 13.0% 1.4% 1.5%

160 91 25 5 10 2 20 5 2

100.0% 56.9% 15.6% 3.1% 6.3% 1.3% 12.5% 3.1% 1.3%

325 135 70 28 16 11 56 9 0

100.0% 41.5% 21.5% 8.6% 4.9% 3.4% 17.2% 2.8% 0.0%

138 77 26 4 6 3 16 6 0

100.0% 55.8% 18.8% 2.9% 4.3% 2.2% 11.6% 4.3% 0.0%

418 249 66 17 17 2 55 8 4

100.0% 59.6% 15.8% 4.1% 4.1% 0.5% 13.2% 1.9% 1.0%

579 303 98 37 36 9 81 12 3

100.0% 52.3% 16.9% 6.4% 6.2% 1.6% 14.0% 2.1% 0.5%

91 48 17 7 1 1 13 1 3

100.0% 52.7% 18.7% 7.7% 1.1% 1.1% 14.3% 1.1% 3.3%

51 22 18 2 1 1 7 0 0

100.0% 43.1% 35.3% 3.9% 2.0% 2.0% 13.7% 0.0% 0.0%

28 8 8 0 5 0 5 2 0

100.0% 28.6% 28.6% 0.0% 17.9% 0.0% 17.9% 7.1% 0.0%

31 15 5 4 3 0 4 0 0

100.0% 48.4% 16.1% 12.9% 9.7% 0.0% 12.9% 0.0% 0.0%

150 46 30 22 8 5 32 5 2

100.0% 30.7% 20.0% 14.7% 5.3% 3.3% 21.3% 3.3% 1.3%

159 73 31 13 9 6 24 2 1

100.0% 45.9% 19.5% 8.2% 5.7% 3.8% 15.1% 1.3% 0.6%

917 559 155 28 36 5 108 18 8

100.0% 61.0% 16.9% 3.1% 3.9% 0.5% 11.8% 2.0% 0.9%

308 167 55 19 15 4 37 8 3

100.0% 54.2% 17.9% 6.2% 4.9% 1.3% 12.0% 2.6% 1.0%

226 126 43 13 9 2 27 3 3

100.0% 55.8% 19.0% 5.8% 4.0% 0.9% 11.9% 1.3% 1.3%

135 65 22 8 7 2 26 4 1

100.0% 48.1% 16.3% 5.9% 5.2% 1.5% 19.3% 3.0% 0.7%

212 110 38 9 12 5 33 4 1

100.0% 51.9% 17.9% 4.2% 5.7% 2.4% 15.6% 1.9% 0.5%

319 183 62 12 17 1 36 5 3

100.0% 57.4% 19.4% 3.8% 5.3% 0.3% 11.3% 1.6% 0.9%

27 14 8 0 0 1 3 1 0

100.0% 51.9% 29.6% 0.0% 0.0% 3.7% 11.1% 3.7% 0.0%

24 16 2 1 0 0 4 0 1

100.0% 66.7% 8.3% 4.2% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 4.2%

715 409 120 37 35 9 83 13 9

100.0% 57.2% 16.8% 5.2% 4.9% 1.3% 11.6% 1.8% 1.3%

437 249 75 21 14 4 65 8 1

100.0% 57.0% 17.2% 4.8% 3.2% 0.9% 14.9% 1.8% 0.2%

137 46 34 9 12 3 26 6 1

100.0% 33.6% 24.8% 6.6% 8.8% 2.2% 19.0% 4.4% 0.7%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問５　人口減少社会について

③　あなたやあなたの家族が秋田市に住み続けるために必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、それぞれの項目の実現のために必要だと思うことを自由にお書きください。

  全  体
雇用の場の
確保

非正規雇用
など不安定
な雇用の改
善や収入の
増加

市内におけ
る進学先の
選択肢の充
実

子育て支援
の充実

まちのにぎ
わいの創出

若者にとっ
て魅力のあ
るまちづくり

高齢者向け
の福祉・介
護サービス
などの充実

高齢者が地
域社会でい
きいきと活
躍できる環
境づくり

地域の絆づ
くりの推進

豊かな自然
環境など現
在の市の魅
力の維持

特にない その他   無回答

1308 697 549 167 314 303 547 328 197 52 161 33 77 34

100.0% 53.3% 42.0% 12.8% 24.0% 23.2% 41.8% 25.1% 15.1% 4.0% 12.3% 2.5% 5.9% 2.6%

530 305 224 57 126 142 223 132 80 17 63 11 30 9

100.0% 57.5% 42.3% 10.8% 23.8% 26.8% 42.1% 24.9% 15.1% 3.2% 11.9% 2.1% 5.7% 1.7%

740 374 306 105 179 156 305 189 112 32 96 22 45 22

100.0% 50.5% 41.4% 14.2% 24.2% 21.1% 41.2% 25.5% 15.1% 4.3% 13.0% 3.0% 6.1% 3.0%

18 9 10 4 5 2 8 2 1 2 0 0 1 2

100.0% 50.0% 55.6% 22.2% 27.8% 11.1% 44.4% 11.1% 5.6% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 11.1%

51 28 21 17 15 15 25 2 3 0 6 1 5 0

100.0% 54.9% 41.2% 33.3% 29.4% 29.4% 49.0% 3.9% 5.9% 0.0% 11.8% 2.0% 9.8% 0.0%

51 17 17 6 27 13 29 7 2 3 7 1 6 1

100.0% 33.3% 33.3% 11.8% 52.9% 25.5% 56.9% 13.7% 3.9% 5.9% 13.7% 2.0% 11.8% 2.0%

109 51 54 17 55 31 46 18 6 2 10 1 6 3

100.0% 46.8% 49.5% 15.6% 50.5% 28.4% 42.2% 16.5% 5.5% 1.8% 9.2% 0.9% 5.5% 2.8%

173 95 73 29 51 45 89 31 19 3 19 5 12 3

100.0% 54.9% 42.2% 16.8% 29.5% 26.0% 51.4% 17.9% 11.0% 1.7% 11.0% 2.9% 6.9% 1.7%

225 138 99 38 40 50 97 49 34 11 22 4 17 3

100.0% 61.3% 44.0% 16.9% 17.8% 22.2% 43.1% 21.8% 15.1% 4.9% 9.8% 1.8% 7.6% 1.3%

274 157 126 24 53 56 106 79 50 8 38 7 16 3

100.0% 57.3% 46.0% 8.8% 19.3% 20.4% 38.7% 28.8% 18.2% 2.9% 13.9% 2.6% 5.8% 1.1%

403 200 150 34 71 88 141 138 79 23 57 14 14 20

100.0% 49.6% 37.2% 8.4% 17.6% 21.8% 35.0% 34.2% 19.6% 5.7% 14.1% 3.5% 3.5% 5.0%

240 124 118 31 51 62 98 52 30 7 28 6 23 6

100.0% 51.7% 49.2% 12.9% 21.3% 25.8% 40.8% 21.7% 12.5% 2.9% 11.7% 2.5% 9.6% 2.5%

904 500 365 123 239 209 380 229 138 37 115 18 48 18

100.0% 55.3% 40.4% 13.6% 26.4% 23.1% 42.0% 25.3% 15.3% 4.1% 12.7% 2.0% 5.3% 2.0%

142 64 55 12 20 28 58 43 26 6 15 9 5 9

100.0% 45.1% 38.7% 8.5% 14.1% 19.7% 40.8% 30.3% 18.3% 4.2% 10.6% 6.3% 3.5% 6.3%

209 118 82 36 55 47 90 49 20 8 22 8 16 3

100.0% 56.5% 39.2% 17.2% 26.3% 22.5% 43.1% 23.4% 9.6% 3.8% 10.5% 3.8% 7.7% 1.4%

592 325 233 67 140 136 248 159 102 26 71 15 22 17

100.0% 54.9% 39.4% 11.3% 23.6% 23.0% 41.9% 26.9% 17.2% 4.4% 12.0% 2.5% 3.7% 2.9%

160 84 71 23 46 29 65 35 24 6 23 2 10 4

100.0% 52.5% 44.4% 14.4% 28.8% 18.1% 40.6% 21.9% 15.0% 3.8% 14.4% 1.3% 6.3% 2.5%

325 161 152 40 70 86 131 79 48 11 43 8 28 9

100.0% 49.5% 46.8% 12.3% 21.5% 26.5% 40.3% 24.3% 14.8% 3.4% 13.2% 2.5% 8.6% 2.8%

138 64 62 9 22 37 50 36 31 9 15 8 8 4

100.0% 46.4% 44.9% 6.5% 15.9% 26.8% 36.2% 26.1% 22.5% 6.5% 10.9% 5.8% 5.8% 2.9%

418 238 156 52 95 95 162 122 76 15 62 11 26 9

100.0% 56.9% 37.3% 12.4% 22.7% 22.7% 38.8% 29.2% 18.2% 3.6% 14.8% 2.6% 6.2% 2.2%

579 316 260 82 153 137 267 134 66 21 68 5 34 10

100.0% 54.6% 44.9% 14.2% 26.4% 23.7% 46.1% 23.1% 11.4% 3.6% 11.7% 0.9% 5.9% 1.7%

91 42 36 13 25 23 39 17 9 5 8 3 5 5

100.0% 46.2% 39.6% 14.3% 27.5% 25.3% 42.9% 18.7% 9.9% 5.5% 8.8% 3.3% 5.5% 5.5%

51 25 22 8 14 7 17 12 7 0 5 4 3 3

100.0% 49.0% 43.1% 15.7% 27.5% 13.7% 33.3% 23.5% 13.7% 0.0% 9.8% 7.8% 5.9% 5.9%

28 11 10 5 11 4 11 4 4 1 5 2 4 1

100.0% 39.3% 35.7% 17.9% 39.3% 14.3% 39.3% 14.3% 14.3% 3.6% 17.9% 7.1% 14.3% 3.6%

31 14 16 4 13 6 12 4 3 0 6 1 2 0

100.0% 45.2% 51.6% 12.9% 41.9% 19.4% 38.7% 12.9% 9.7% 0.0% 19.4% 3.2% 6.5% 0.0%

150 67 53 34 50 38 75 24 17 4 19 6 11 3

100.0% 44.7% 35.3% 22.7% 33.3% 25.3% 50.0% 16.0% 11.3% 2.7% 12.7% 4.0% 7.3% 2.0%

159 88 58 18 56 43 70 35 22 6 18 3 11 3

100.0% 55.3% 36.5% 11.3% 35.2% 27.0% 44.0% 22.0% 13.8% 3.8% 11.3% 1.9% 6.9% 1.9%

917 507 404 104 182 205 366 256 146 39 111 20 48 26

100.0% 55.3% 44.1% 11.3% 19.8% 22.4% 39.9% 27.9% 15.9% 4.3% 12.1% 2.2% 5.2% 2.8%

308 159 128 37 76 78 133 67 51 5 39 10 25 7

100.0% 51.6% 41.6% 12.0% 24.7% 25.3% 43.2% 21.8% 16.6% 1.6% 12.7% 3.2% 8.1% 2.3%

226 131 89 25 55 47 100 60 33 12 37 6 8 5

100.0% 58.0% 39.4% 11.1% 24.3% 20.8% 44.2% 26.5% 14.6% 5.3% 16.4% 2.7% 3.5% 2.2%

135 67 60 18 29 39 49 36 24 5 20 2 4 4

100.0% 49.6% 44.4% 13.3% 21.5% 28.9% 36.3% 26.7% 17.8% 3.7% 14.8% 1.5% 3.0% 3.0%

212 108 94 31 52 48 84 53 30 12 23 3 14 6

100.0% 50.9% 44.3% 14.6% 24.5% 22.6% 39.6% 25.0% 14.2% 5.7% 10.8% 1.4% 6.6% 2.8%

319 176 129 45 67 73 133 90 44 13 32 9 16 9

100.0% 55.2% 40.4% 14.1% 21.0% 22.9% 41.7% 28.2% 13.8% 4.1% 10.0% 2.8% 5.0% 2.8%

27 13 9 1 12 6 10 7 5 2 4 2 2 0

100.0% 48.1% 33.3% 3.7% 44.4% 22.2% 37.0% 25.9% 18.5% 7.4% 14.8% 7.4% 7.4% 0.0%

24 12 9 3 7 4 10 7 4 1 2 0 3 1

100.0% 50.0% 37.5% 12.5% 29.2% 16.7% 41.7% 29.2% 16.7% 4.2% 8.3% 0.0% 12.5% 4.2%

715 386 310 101 153 175 307 169 103 26 83 13 46 21

100.0% 54.0% 43.4% 14.1% 21.4% 24.5% 42.9% 23.6% 14.4% 3.6% 11.6% 1.8% 6.4% 2.9%

437 229 176 49 119 89 174 125 71 19 55 14 23 10

100.0% 52.4% 40.3% 11.2% 27.2% 20.4% 39.8% 28.6% 16.2% 4.3% 12.6% 3.2% 5.3% 2.3%

137 73 54 16 40 35 55 30 20 6 21 6 7 2

100.0% 53.3% 39.4% 11.7% 29.2% 25.5% 40.1% 21.9% 14.6% 4.4% 15.3% 4.4% 5.1% 1.5%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問６　市民・地域活動について

①あなたは、市民・地域活動に関心がありますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

ア　ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動

  全  体 関心がある
ある程度関
心がある

どちらともい
えない

あまり関心
がない

関心がない   無回答

1308 120 364 370 275 135 44

100.0% 9.2% 27.8% 28.3% 21.0% 10.3% 3.4%

530 46 139 165 113 55 12

100.0% 8.7% 26.2% 31.1% 21.3% 10.4% 2.3%

740 70 217 199 153 70 31

100.0% 9.5% 29.3% 26.9% 20.7% 9.5% 4.2%

18 1 1 2 5 9 0

100.0% 5.6% 5.6% 11.1% 27.8% 50.0% 0.0%

51 7 18 13 7 6 0

100.0% 13.7% 35.3% 25.5% 13.7% 11.8% 0.0%

51 5 8 14 11 12 1

100.0% 9.8% 15.7% 27.5% 21.6% 23.5% 2.0%

109 9 32 39 12 15 2

100.0% 8.3% 29.4% 35.8% 11.0% 13.8% 1.8%

173 19 52 48 33 20 1

100.0% 11.0% 30.1% 27.7% 19.1% 11.6% 0.6%

225 20 62 68 44 29 2

100.0% 8.9% 27.6% 30.2% 19.6% 12.9% 0.9%

274 18 63 94 70 27 2

100.0% 6.6% 23.0% 34.3% 25.5% 9.9% 0.7%

403 40 124 89 93 22 35

100.0% 9.9% 30.8% 22.1% 23.1% 5.5% 8.7%

240 21 60 77 49 31 2

100.0% 8.8% 25.0% 32.1% 20.4% 12.9% 0.8%

904 87 258 247 196 92 24

100.0% 9.6% 28.5% 27.3% 21.7% 10.2% 2.7%

142 9 39 42 26 9 17

100.0% 6.3% 27.5% 29.6% 18.3% 6.3% 12.0%

209 12 62 65 37 27 6

100.0% 5.7% 29.7% 31.1% 17.7% 12.9% 2.9%

592 57 163 169 137 42 24

100.0% 9.6% 27.5% 28.5% 23.1% 7.1% 4.1%

160 19 48 32 35 17 9

100.0% 11.9% 30.0% 20.0% 21.9% 10.6% 5.6%

325 29 85 98 62 47 4

100.0% 8.9% 26.2% 30.2% 19.1% 14.5% 1.2%

138 8 32 47 25 16 10

100.0% 5.8% 23.2% 34.1% 18.1% 11.6% 7.2%

418 49 121 110 90 40 8

100.0% 11.7% 28.9% 26.3% 21.5% 9.6% 1.9%

579 43 167 169 124 61 15

100.0% 7.4% 28.8% 29.2% 21.4% 10.5% 2.6%

91 13 25 19 19 10 5

100.0% 14.3% 27.5% 20.9% 20.9% 11.0% 5.5%

51 5 12 15 12 5 2

100.0% 9.8% 23.5% 29.4% 23.5% 9.8% 3.9%

28 4 6 5 7 6 0

100.0% 14.3% 21.4% 17.9% 25.0% 21.4% 0.0%

31 4 7 7 3 8 2

100.0% 12.9% 22.6% 22.6% 9.7% 25.8% 6.5%

150 13 52 46 23 16 0

100.0% 8.7% 34.7% 30.7% 15.3% 10.7% 0.0%

159 15 50 41 30 19 4

100.0% 9.4% 31.4% 25.8% 18.9% 11.9% 2.5%

917 82 243 267 206 83 36

100.0% 8.9% 26.5% 29.1% 22.5% 9.1% 3.9%

308 34 84 87 64 29 10

100.0% 11.0% 27.3% 28.2% 20.8% 9.4% 3.2%

226 23 65 61 44 27 6

100.0% 10.2% 28.8% 27.0% 19.5% 11.9% 2.7%

135 8 32 41 34 16 4

100.0% 5.9% 23.7% 30.4% 25.2% 11.9% 3.0%

212 23 57 53 46 26 7

100.0% 10.8% 26.9% 25.0% 21.7% 12.3% 3.3%

319 23 92 99 65 27 13

100.0% 7.2% 28.8% 31.0% 20.4% 8.5% 4.1%

27 4 8 8 3 2 2

100.0% 14.8% 29.6% 29.6% 11.1% 7.4% 7.4%

24 3 7 6 7 1 0

100.0% 12.5% 29.2% 25.0% 29.2% 4.2% 0.0%

715 63 180 217 159 75 21

100.0% 8.8% 25.2% 30.3% 22.2% 10.5% 2.9%

437 39 135 112 88 45 18

100.0% 8.9% 30.9% 25.6% 20.1% 10.3% 4.1%

137 16 44 35 24 14 4

100.0% 11.7% 32.1% 25.5% 17.5% 10.2% 2.9%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問６　市民・地域活動について

①あなたは、市民・地域活動に関心がありますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

イ　地縁的な活動

  全  体 関心がある
ある程度関
心がある

どちらともい
えない

あまり関心
がない

関心がない   無回答

1308 95 321 396 301 154 41

100.0% 7.3% 24.5% 30.3% 23.0% 11.8% 3.1%

530 48 135 168 108 59 12

100.0% 9.1% 25.5% 31.7% 20.4% 11.1% 2.3%

740 44 179 218 185 86 28

100.0% 5.9% 24.2% 29.5% 25.0% 11.6% 3.8%

18 0 4 3 3 8 0

100.0% 0.0% 22.2% 16.7% 16.7% 44.4% 0.0%

51 4 14 16 9 8 0

100.0% 7.8% 27.5% 31.4% 17.6% 15.7% 0.0%

51 2 9 16 13 10 1

100.0% 3.9% 17.6% 31.4% 25.5% 19.6% 2.0%

109 5 29 36 24 13 2

100.0% 4.6% 26.6% 33.0% 22.0% 11.9% 1.8%

173 11 36 57 37 31 1

100.0% 6.4% 20.8% 32.9% 21.4% 17.9% 0.6%

225 14 46 68 58 37 2

100.0% 6.2% 20.4% 30.2% 25.8% 16.4% 0.9%

274 12 55 100 77 28 2

100.0% 4.4% 20.1% 36.5% 28.1% 10.2% 0.7%

403 45 130 96 77 23 32

100.0% 11.2% 32.3% 23.8% 19.1% 5.7% 7.9%

240 8 53 86 59 33 1

100.0% 3.3% 22.1% 35.8% 24.6% 13.8% 0.4%

904 78 227 263 207 106 23

100.0% 8.6% 25.1% 29.1% 22.9% 11.7% 2.5%

142 7 39 39 29 13 15

100.0% 4.9% 27.5% 27.5% 20.4% 9.2% 10.6%

209 11 55 55 50 32 6

100.0% 5.3% 26.3% 26.3% 23.9% 15.3% 2.9%

592 50 155 179 139 48 21

100.0% 8.4% 26.2% 30.2% 23.5% 8.1% 3.5%

160 14 46 42 33 16 9

100.0% 8.8% 28.8% 26.3% 20.6% 10.0% 5.6%

325 18 63 111 73 56 4

100.0% 5.5% 19.4% 34.2% 22.5% 17.2% 1.2%

138 6 24 47 35 17 9

100.0% 4.3% 17.4% 34.1% 25.4% 12.3% 6.5%

418 42 112 120 93 42 9

100.0% 10.0% 26.8% 28.7% 22.2% 10.0% 2.2%

579 29 143 180 136 77 14

100.0% 5.0% 24.7% 31.1% 23.5% 13.3% 2.4%

91 11 24 19 22 10 5

100.0% 12.1% 26.4% 20.9% 24.2% 11.0% 5.5%

51 5 12 16 10 6 2

100.0% 9.8% 23.5% 31.4% 19.6% 11.8% 3.9%

28 4 4 5 9 6 0

100.0% 14.3% 14.3% 17.9% 32.1% 21.4% 0.0%

31 1 6 11 3 8 2

100.0% 3.2% 19.4% 35.5% 9.7% 25.8% 6.5%

150 9 39 48 32 22 0

100.0% 6.0% 26.0% 32.0% 21.3% 14.7% 0.0%

159 13 37 48 36 22 3

100.0% 8.2% 23.3% 30.2% 22.6% 13.8% 1.9%

917 66 232 276 216 93 34

100.0% 7.2% 25.3% 30.1% 23.6% 10.1% 3.7%

308 21 72 95 77 34 9

100.0% 6.8% 23.4% 30.8% 25.0% 11.0% 2.9%

226 14 60 70 48 29 5

100.0% 6.2% 26.5% 31.0% 21.2% 12.8% 2.2%

135 9 29 40 33 20 4

100.0% 6.7% 21.5% 29.6% 24.4% 14.8% 3.0%

212 18 55 56 54 24 5

100.0% 8.5% 25.9% 26.4% 25.5% 11.3% 2.4%

319 23 85 103 61 34 13

100.0% 7.2% 26.6% 32.3% 19.1% 10.7% 4.1%

27 4 3 8 5 4 3

100.0% 14.8% 11.1% 29.6% 18.5% 14.8% 11.1%

24 3 5 6 8 2 0

100.0% 12.5% 20.8% 25.0% 33.3% 8.3% 0.0%

715 49 175 218 163 89 21

100.0% 6.9% 24.5% 30.5% 22.8% 12.4% 2.9%

437 33 110 137 94 47 16

100.0% 7.6% 25.2% 31.4% 21.5% 10.8% 3.7%

137 11 34 34 38 17 3

100.0% 8.0% 24.8% 24.8% 27.7% 12.4% 2.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問６　市民・地域活動について

①あなたは、市民・地域活動に関心がありますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。

ウ　スポーツ・趣味・娯楽活動

  全  体 関心がある
ある程度関
心がある

どちらともい
えない

あまり関心
がない

関心がない   無回答

1308 186 435 346 192 105 44

100.0% 14.2% 33.3% 26.5% 14.7% 8.0% 3.4%

530 68 184 158 72 37 11

100.0% 12.8% 34.7% 29.8% 13.6% 7.0% 2.1%

740 112 243 181 114 58 32

100.0% 15.1% 32.8% 24.5% 15.4% 7.8% 4.3%

18 3 3 3 2 7 0

100.0% 16.7% 16.7% 16.7% 11.1% 38.9% 0.0%

51 9 27 9 2 4 0

100.0% 17.6% 52.9% 17.6% 3.9% 7.8% 0.0%

51 11 13 13 5 8 1

100.0% 21.6% 25.5% 25.5% 9.8% 15.7% 2.0%

109 13 41 35 10 8 2

100.0% 11.9% 37.6% 32.1% 9.2% 7.3% 1.8%

173 29 59 44 21 19 1

100.0% 16.8% 34.1% 25.4% 12.1% 11.0% 0.6%

225 30 67 66 38 22 2

100.0% 13.3% 29.8% 29.3% 16.9% 9.8% 0.9%

274 29 98 84 45 17 1

100.0% 10.6% 35.8% 30.7% 16.4% 6.2% 0.4%

403 63 126 91 65 22 36

100.0% 15.6% 31.3% 22.6% 16.1% 5.5% 8.9%

240 27 93 63 30 25 2

100.0% 11.3% 38.8% 26.3% 12.5% 10.4% 0.8%

904 136 293 248 137 66 24

100.0% 15.0% 32.4% 27.4% 15.2% 7.3% 2.7%

142 21 44 31 21 9 16

100.0% 14.8% 31.0% 21.8% 14.8% 6.3% 11.3%

209 23 61 64 34 20 7

100.0% 11.0% 29.2% 30.6% 16.3% 9.6% 3.3%

592 92 194 159 92 33 22

100.0% 15.5% 32.8% 26.9% 15.5% 5.6% 3.7%

160 29 50 37 22 11 11

100.0% 18.1% 31.3% 23.1% 13.8% 6.9% 6.9%

325 39 126 81 39 37 3

100.0% 12.0% 38.8% 24.9% 12.0% 11.4% 0.9%

138 19 41 29 26 14 9

100.0% 13.8% 29.7% 21.0% 18.8% 10.1% 6.5%

418 70 138 114 51 34 11

100.0% 16.7% 33.0% 27.3% 12.2% 8.1% 2.6%

579 74 198 162 87 43 15

100.0% 12.8% 34.2% 28.0% 15.0% 7.4% 2.6%

91 15 32 19 16 5 4

100.0% 16.5% 35.2% 20.9% 17.6% 5.5% 4.4%

51 5 17 15 7 5 2

100.0% 9.8% 33.3% 29.4% 13.7% 9.8% 3.9%

28 5 12 3 4 4 0

100.0% 17.9% 42.9% 10.7% 14.3% 14.3% 0.0%

31 3 9 8 2 7 2

100.0% 9.7% 29.0% 25.8% 6.5% 22.6% 6.5%

150 24 63 33 19 11 0

100.0% 16.0% 42.0% 22.0% 12.7% 7.3% 0.0%

159 29 54 40 18 15 3

100.0% 18.2% 34.0% 25.2% 11.3% 9.4% 1.9%

917 122 292 258 145 63 37

100.0% 13.3% 31.8% 28.1% 15.8% 6.9% 4.0%

308 49 108 75 42 24 10

100.0% 15.9% 35.1% 24.4% 13.6% 7.8% 3.2%

226 32 76 58 36 18 6

100.0% 14.2% 33.6% 25.7% 15.9% 8.0% 2.7%

135 15 45 40 19 12 4

100.0% 11.1% 33.3% 29.6% 14.1% 8.9% 3.0%

212 33 75 51 28 18 7

100.0% 15.6% 35.4% 24.1% 13.2% 8.5% 3.3%

319 43 99 95 46 24 12

100.0% 13.5% 31.0% 29.8% 14.4% 7.5% 3.8%

27 6 6 4 5 3 3

100.0% 22.2% 22.2% 14.8% 18.5% 11.1% 11.1%

24 3 7 5 7 2 0

100.0% 12.5% 29.2% 20.8% 29.2% 8.3% 0.0%

715 91 231 200 108 60 25

100.0% 12.7% 32.3% 28.0% 15.1% 8.4% 3.5%

437 70 151 106 61 34 15

100.0% 16.0% 34.6% 24.3% 14.0% 7.8% 3.4%

137 23 49 35 19 8 3

100.0% 16.8% 35.8% 25.5% 13.9% 5.8% 2.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他



 

199 

 

問６　市民・地域活動について

②あなたは、市民・地域活動に参加していますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。                                

ア　ＮＰＯ・ボランティアなどの市民活動

  全  体
積極的に参
加している

ときどき参加
している

参加したこ
とがある

参加したこ
とがない

  無回答

1308 47 121 303 806 31

100.0% 3.6% 9.3% 23.2% 61.6% 2.4%

530 26 48 137 313 6

100.0% 4.9% 9.1% 25.8% 59.1% 1.1%

740 19 70 161 466 24

100.0% 2.6% 9.5% 21.8% 63.0% 3.2%

18 2 0 2 14 0

100.0% 11.1% 0.0% 11.1% 77.8% 0.0%

51 3 7 14 27 0

100.0% 5.9% 13.7% 27.5% 52.9% 0.0%

51 1 2 9 39 0

100.0% 2.0% 3.9% 17.6% 76.5% 0.0%

109 3 4 21 80 1

100.0% 2.8% 3.7% 19.3% 73.4% 0.9%

173 5 12 41 114 1

100.0% 2.9% 6.9% 23.7% 65.9% 0.6%

225 6 21 50 146 2

100.0% 2.7% 9.3% 22.2% 64.9% 0.9%

274 6 25 56 185 2

100.0% 2.2% 9.1% 20.4% 67.5% 0.7%

403 23 47 110 199 24

100.0% 5.7% 11.7% 27.3% 49.4% 6.0%

240 4 12 51 171 2

100.0% 1.7% 5.0% 21.3% 71.3% 0.8%

904 41 91 219 535 18

100.0% 4.5% 10.1% 24.2% 59.2% 2.0%

142 2 15 30 85 10

100.0% 1.4% 10.6% 21.1% 59.9% 7.0%

209 5 21 41 139 3

100.0% 2.4% 10.0% 19.6% 66.5% 1.4%

592 27 55 156 336 18

100.0% 4.6% 9.3% 26.4% 56.8% 3.0%

160 7 22 35 90 6

100.0% 4.4% 13.8% 21.9% 56.3% 3.8%

325 8 20 67 227 3

100.0% 2.5% 6.2% 20.6% 69.8% 0.9%

138 3 7 25 97 6

100.0% 2.2% 5.1% 18.1% 70.3% 4.3%

418 26 53 98 235 6

100.0% 6.2% 12.7% 23.4% 56.2% 1.4%

579 17 41 134 377 10

100.0% 2.9% 7.1% 23.1% 65.1% 1.7%

91 1 12 28 47 3

100.0% 1.1% 13.2% 30.8% 51.6% 3.3%

51 0 2 14 33 2

100.0% 0.0% 3.9% 27.5% 64.7% 3.9%

28 0 2 1 25 0

100.0% 0.0% 7.1% 3.6% 89.3% 0.0%

31 0 0 5 25 1

100.0% 0.0% 0.0% 16.1% 80.6% 3.2%

150 4 13 41 92 0

100.0% 2.7% 8.7% 27.3% 61.3% 0.0%

159 7 12 33 105 2

100.0% 4.4% 7.5% 20.8% 66.0% 1.3%

917 36 90 220 545 26

100.0% 3.9% 9.8% 24.0% 59.4% 2.8%

308 12 20 65 205 6

100.0% 3.9% 6.5% 21.1% 66.6% 1.9%

226 11 25 52 134 4

100.0% 4.9% 11.1% 23.0% 59.3% 1.8%

135 3 9 34 85 4

100.0% 2.2% 6.7% 25.2% 63.0% 3.0%

212 7 20 59 122 4

100.0% 3.3% 9.4% 27.8% 57.5% 1.9%

319 9 29 70 202 9

100.0% 2.8% 9.1% 21.9% 63.3% 2.8%

27 1 5 6 13 2

100.0% 3.7% 18.5% 22.2% 48.1% 7.4%

24 1 3 7 13 0

100.0% 4.2% 12.5% 29.2% 54.2% 0.0%

715 27 65 163 445 15

100.0% 3.8% 9.1% 22.8% 62.2% 2.1%

437 15 40 110 260 12

100.0% 3.4% 9.2% 25.2% 59.5% 2.7%

137 5 13 28 88 3

100.0% 3.6% 9.5% 20.4% 64.2% 2.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問６　市民・地域活動について

②あなたは、市民・地域活動に参加していますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。                                

イ　地縁的な活動

  全  体
積極的に参
加している

ときどき参加
している

参加したこ
とがある

参加したこ
とがない

  無回答

1308 115 257 517 393 26

100.0% 8.8% 19.6% 39.5% 30.0% 2.0%

530 69 101 195 159 6

100.0% 13.0% 19.1% 36.8% 30.0% 1.1%

740 45 144 312 220 19

100.0% 6.1% 19.5% 42.2% 29.7% 2.6%

18 1 7 4 6 0

100.0% 5.6% 38.9% 22.2% 33.3% 0.0%

51 1 10 25 15 0

100.0% 2.0% 19.6% 49.0% 29.4% 0.0%

51 1 4 16 30 0

100.0% 2.0% 7.8% 31.4% 58.8% 0.0%

109 8 14 34 52 1

100.0% 7.3% 12.8% 31.2% 47.7% 0.9%

173 18 38 57 59 1

100.0% 10.4% 22.0% 32.9% 34.1% 0.6%

225 22 43 96 62 2

100.0% 9.8% 19.1% 42.7% 27.6% 0.9%

274 20 65 123 65 1

100.0% 7.3% 23.7% 44.9% 23.7% 0.4%

403 45 77 160 101 20

100.0% 11.2% 19.1% 39.7% 25.1% 5.0%

240 3 27 75 134 1

100.0% 1.3% 11.3% 31.3% 55.8% 0.4%

904 102 200 382 204 16

100.0% 11.3% 22.1% 42.3% 22.6% 1.8%

142 10 24 55 46 7

100.0% 7.0% 16.9% 38.7% 32.4% 4.9%

209 20 35 86 65 3

100.0% 9.6% 16.7% 41.1% 31.1% 1.4%

592 58 138 258 124 14

100.0% 9.8% 23.3% 43.6% 20.9% 2.4%

160 20 38 74 22 6

100.0% 12.5% 23.8% 46.3% 13.8% 3.8%

325 16 40 94 173 2

100.0% 4.9% 12.3% 28.9% 53.2% 0.6%

138 8 13 38 76 3

100.0% 5.8% 9.4% 27.5% 55.1% 2.2%

418 53 90 166 102 7

100.0% 12.7% 21.5% 39.7% 24.4% 1.7%

579 38 117 249 167 8

100.0% 6.6% 20.2% 43.0% 28.8% 1.4%

91 14 20 37 16 4

100.0% 15.4% 22.0% 40.7% 17.6% 4.4%

51 1 8 18 22 2

100.0% 2.0% 15.7% 35.3% 43.1% 3.9%

28 0 3 6 19 0

100.0% 0.0% 10.7% 21.4% 67.9% 0.0%

31 0 3 10 17 1

100.0% 0.0% 9.7% 32.3% 54.8% 3.2%

150 14 31 57 48 0

100.0% 9.3% 20.7% 38.0% 32.0% 0.0%

159 12 27 57 62 1

100.0% 7.5% 17.0% 35.8% 39.0% 0.6%

917 89 187 380 239 22

100.0% 9.7% 20.4% 41.4% 26.1% 2.4%

308 20 62 101 120 5

100.0% 6.5% 20.1% 32.8% 39.0% 1.6%

226 16 46 99 62 3

100.0% 7.1% 20.4% 43.8% 27.4% 1.3%

135 9 23 54 46 3

100.0% 6.7% 17.0% 40.0% 34.1% 2.2%

212 25 44 91 49 3

100.0% 11.8% 20.8% 42.9% 23.1% 1.4%

319 27 64 125 96 7

100.0% 8.5% 20.1% 39.2% 30.1% 2.2%

27 6 3 5 10 3

100.0% 22.2% 11.1% 18.5% 37.0% 11.1%

24 3 7 13 1 0

100.0% 12.5% 29.2% 54.2% 4.2% 0.0%

715 64 137 282 216 16

100.0% 9.0% 19.2% 39.4% 30.2% 2.2%

437 42 82 178 129 6

100.0% 9.6% 18.8% 40.7% 29.5% 1.4%

137 9 33 52 40 3

100.0% 6.6% 24.1% 38.0% 29.2% 2.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問６　市民・地域活動について

②　あなたは、市民・地域活動に参加していますか。各項目について、当てはまるものに○をつけてください。                                

ウ　スポーツ・趣味・娯楽活動

  全  体
積極的に参
加している

ときどき参加
している

参加したこ
とがある

参加したこ
とがない

  無回答

1308 127 166 346 629 40

100.0% 9.7% 12.7% 26.5% 48.1% 3.1%

530 53 73 140 253 11

100.0% 10.0% 13.8% 26.4% 47.7% 2.1%

740 71 89 197 356 27

100.0% 9.6% 12.0% 26.6% 48.1% 3.6%

18 2 2 3 10 1

100.0% 11.1% 11.1% 16.7% 55.6% 5.6%

51 6 6 17 21 1

100.0% 11.8% 11.8% 33.3% 41.2% 2.0%

51 5 5 13 28 0

100.0% 9.8% 9.8% 25.5% 54.9% 0.0%

109 7 9 26 65 2

100.0% 6.4% 8.3% 23.9% 59.6% 1.8%

173 10 21 48 93 1

100.0% 5.8% 12.1% 27.7% 53.8% 0.6%

225 19 28 65 110 3

100.0% 8.4% 12.4% 28.9% 48.9% 1.3%

274 23 37 68 145 1

100.0% 8.4% 13.5% 24.8% 52.9% 0.4%

403 56 59 103 154 31

100.0% 13.9% 14.6% 25.6% 38.2% 7.7%

240 16 24 60 136 4

100.0% 6.7% 10.0% 25.0% 56.7% 1.7%

904 96 121 239 425 23

100.0% 10.6% 13.4% 26.4% 47.0% 2.5%

142 14 19 42 56 11

100.0% 9.9% 13.4% 29.6% 39.4% 7.7%

209 12 27 45 121 4

100.0% 5.7% 12.9% 21.5% 57.9% 1.9%

592 65 84 174 247 22

100.0% 11.0% 14.2% 29.4% 41.7% 3.7%

160 20 22 46 63 9

100.0% 12.5% 13.8% 28.8% 39.4% 5.6%

325 29 30 75 187 4

100.0% 8.9% 9.2% 23.1% 57.5% 1.2%

138 15 13 30 75 5

100.0% 10.9% 9.4% 21.7% 54.3% 3.6%

418 62 60 107 178 11

100.0% 14.8% 14.4% 25.6% 42.6% 2.6%

579 40 71 156 299 13

100.0% 6.9% 12.3% 26.9% 51.6% 2.2%

91 7 13 33 33 5

100.0% 7.7% 14.3% 36.3% 36.3% 5.5%

51 1 6 11 31 2

100.0% 2.0% 11.8% 21.6% 60.8% 3.9%

28 3 5 3 17 0

100.0% 10.7% 17.9% 10.7% 60.7% 0.0%

31 3 2 5 20 1

100.0% 9.7% 6.5% 16.1% 64.5% 3.2%

150 9 20 44 76 1

100.0% 6.0% 13.3% 29.3% 50.7% 0.7%

159 15 12 41 88 3

100.0% 9.4% 7.5% 25.8% 55.3% 1.9%

917 95 125 247 417 33

100.0% 10.4% 13.6% 26.9% 45.5% 3.6%

308 34 43 68 155 8

100.0% 11.0% 14.0% 22.1% 50.3% 2.6%

226 24 24 79 95 4

100.0% 10.6% 10.6% 35.0% 42.0% 1.8%

135 10 14 37 70 4

100.0% 7.4% 10.4% 27.4% 51.9% 3.0%

212 19 27 49 108 9

100.0% 9.0% 12.7% 23.1% 50.9% 4.2%

319 27 45 86 152 9

100.0% 8.5% 14.1% 27.0% 47.6% 2.8%

27 4 3 5 12 3

100.0% 14.8% 11.1% 18.5% 44.4% 11.1%

24 2 4 6 11 1

100.0% 8.3% 16.7% 25.0% 45.8% 4.2%

715 70 94 189 338 24

100.0% 9.8% 13.1% 26.4% 47.3% 3.4%

437 42 57 115 214 9

100.0% 9.6% 13.0% 26.3% 49.0% 2.1%

137 14 14 36 67 6

100.0% 10.2% 10.2% 26.3% 48.9% 4.4%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問６　市民・地域活動について

③　②の項目ア・イのどちらも「４　参加したことがない」を選択した方のみにお聞きします。あなたが参加したことがない理由は何ですか。次から３つまで選び、番号に○をつけてください。       

  全  体 多忙だから
興味・関心
がないから

必要性を感
じていない
から

特別な人が
やることだ
から

市民・地域
活動ではな
く行政が取
り組むほう
が良いから

参加の機会
がないから

活動内容が
わからない
から

活動の場が
自宅から離
れているな
ど不便だか
ら

閉鎖的なイ
メージがあ
るから

その他   無回答

354 155 145 76 27 16 159 102 37 52 34 13

100.0% 43.8% 41.0% 21.5% 7.6% 4.5% 44.9% 28.8% 10.5% 14.7% 9.6% 3.7%

142 62 62 33 8 7 63 49 7 27 14 5

100.0% 43.7% 43.7% 23.2% 5.6% 4.9% 44.4% 34.5% 4.9% 19.0% 9.9% 3.5%

199 88 77 39 17 9 93 51 28 25 16 7

100.0% 44.2% 38.7% 19.6% 8.5% 4.5% 46.7% 25.6% 14.1% 12.6% 8.0% 3.5%

5 3 3 1 0 0 0 0 1 0 2 0

100.0% 60.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0% 0.0%

13 3 7 3 0 0 10 5 1 0 1 0

100.0% 23.1% 53.8% 23.1% 0.0% 0.0% 76.9% 38.5% 7.7% 0.0% 7.7% 0.0%

28 15 15 3 1 0 15 9 1 3 0 0

100.0% 53.6% 53.6% 10.7% 3.6% 0.0% 53.6% 32.1% 3.6% 10.7% 0.0% 0.0%

50 26 18 4 3 1 27 12 4 11 4 0

100.0% 52.0% 36.0% 8.0% 6.0% 2.0% 54.0% 24.0% 8.0% 22.0% 8.0% 0.0%

48 25 21 8 2 2 20 17 3 7 3 1

100.0% 52.1% 43.8% 16.7% 4.2% 4.2% 41.7% 35.4% 6.3% 14.6% 6.3% 2.1%

54 27 19 11 3 4 25 14 4 10 8 1

100.0% 50.0% 35.2% 20.4% 5.6% 7.4% 46.3% 25.9% 7.4% 18.5% 14.8% 1.9%

62 36 22 14 5 3 20 18 10 5 3 2

100.0% 58.1% 35.5% 22.6% 8.1% 4.8% 32.3% 29.0% 16.1% 8.1% 4.8% 3.2%

90 20 38 29 11 6 39 26 14 16 13 8

100.0% 22.2% 42.2% 32.2% 12.2% 6.7% 43.3% 28.9% 15.6% 17.8% 14.4% 8.9%

118 46 45 23 7 4 64 35 13 17 13 1

100.0% 39.0% 38.1% 19.5% 5.9% 3.4% 54.2% 29.7% 11.0% 14.4% 11.0% 0.8%

185 90 80 38 14 9 74 53 15 31 16 8

100.0% 48.6% 43.2% 20.5% 7.6% 4.9% 40.0% 28.6% 8.1% 16.8% 8.6% 4.3%

42 16 15 10 4 3 18 13 9 4 3 3

100.0% 38.1% 35.7% 23.8% 9.5% 7.1% 42.9% 31.0% 21.4% 9.5% 7.1% 7.1%

59 28 25 13 4 2 27 17 7 9 3 3

100.0% 47.5% 42.4% 22.0% 6.8% 3.4% 45.8% 28.8% 11.9% 15.3% 5.1% 5.1%

114 47 49 32 11 6 42 29 13 14 11 7

100.0% 41.2% 43.0% 28.1% 9.6% 5.3% 36.8% 25.4% 11.4% 12.3% 9.6% 6.1%

20 12 7 2 1 2 9 3 3 6 2 1

100.0% 60.0% 35.0% 10.0% 5.0% 10.0% 45.0% 15.0% 15.0% 30.0% 10.0% 5.0%

153 66 60 26 9 6 79 51 13 23 16 1

100.0% 43.1% 39.2% 17.0% 5.9% 3.9% 51.6% 33.3% 8.5% 15.0% 10.5% 0.7%

67 29 25 19 5 4 33 22 7 8 3 3

100.0% 43.3% 37.3% 28.4% 7.5% 6.0% 49.3% 32.8% 10.4% 11.9% 4.5% 4.5%

92 43 41 23 6 5 35 29 11 15 9 3

100.0% 46.7% 44.6% 25.0% 6.5% 5.4% 38.0% 31.5% 12.0% 16.3% 9.8% 3.3%

153 65 62 24 10 6 74 43 14 23 17 6

100.0% 42.5% 40.5% 15.7% 6.5% 3.9% 48.4% 28.1% 9.2% 15.0% 11.1% 3.9%

13 6 6 1 2 0 6 3 3 2 0 0

100.0% 46.2% 46.2% 7.7% 15.4% 0.0% 46.2% 23.1% 23.1% 15.4% 0.0% 0.0%

19 8 6 6 2 1 8 3 1 4 3 0

100.0% 42.1% 31.6% 31.6% 10.5% 5.3% 42.1% 15.8% 5.3% 21.1% 15.8% 0.0%

18 11 9 2 0 1 10 5 2 1 1 0

100.0% 61.1% 50.0% 11.1% 0.0% 5.6% 55.6% 27.8% 11.1% 5.6% 5.6% 0.0%

16 8 7 3 0 1 8 5 1 2 0 0

100.0% 50.0% 43.8% 18.8% 0.0% 6.3% 50.0% 31.3% 6.3% 12.5% 0.0% 0.0%

45 17 18 12 2 0 28 16 1 5 4 0

100.0% 37.8% 40.0% 26.7% 4.4% 0.0% 62.2% 35.6% 2.2% 11.1% 8.9% 0.0%

55 29 23 8 4 0 30 22 5 5 3 1

100.0% 52.7% 41.8% 14.5% 7.3% 0.0% 54.5% 40.0% 9.1% 9.1% 5.5% 1.8%

212 87 84 47 19 14 81 53 28 39 24 11

100.0% 41.0% 39.6% 22.2% 9.0% 6.6% 38.2% 25.0% 13.2% 18.4% 11.3% 5.2%

110 49 40 20 6 3 56 34 8 16 13 5

100.0% 44.5% 36.4% 18.2% 5.5% 2.7% 50.9% 30.9% 7.3% 14.5% 11.8% 4.5%

53 25 23 11 5 3 23 19 7 8 4 2

100.0% 47.2% 43.4% 20.8% 9.4% 5.7% 43.4% 35.8% 13.2% 15.1% 7.5% 3.8%

43 23 22 14 2 1 12 11 6 6 3 1

100.0% 53.5% 51.2% 32.6% 4.7% 2.3% 27.9% 25.6% 14.0% 14.0% 7.0% 2.3%

42 18 17 9 3 3 21 8 4 5 6 3

100.0% 42.9% 40.5% 21.4% 7.1% 7.1% 50.0% 19.0% 9.5% 11.9% 14.3% 7.1%

88 33 35 20 10 3 42 26 10 13 6 2

100.0% 37.5% 39.8% 22.7% 11.4% 3.4% 47.7% 29.5% 11.4% 14.8% 6.8% 2.3%

8 3 5 0 1 1 2 2 2 1 1 0

100.0% 37.5% 62.5% 0.0% 12.5% 12.5% 25.0% 25.0% 25.0% 12.5% 12.5% 0.0%

1 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

192 82 84 40 16 11 82 57 23 31 18 5

100.0% 42.7% 43.8% 20.8% 8.3% 5.7% 42.7% 29.7% 12.0% 16.1% 9.4% 2.6%

117 46 42 24 9 2 56 36 10 13 14 7

100.0% 39.3% 35.9% 20.5% 7.7% 1.7% 47.9% 30.8% 8.5% 11.1% 12.0% 6.0%

37 24 16 9 0 3 19 8 4 8 0 0

100.0% 64.9% 43.2% 24.3% 0.0% 8.1% 51.4% 21.6% 10.8% 21.6% 0.0% 0.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問７　幸福感について

①　あなたは、現在どの程度幸せですか。「とても幸せ」を10点、「とても不幸せ」を０点とすると、何点くらいになると感じますか。いずれかの点数を１つ選び、○をつけてください。 
  全  体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   無回答

1308 10 5 20 87 88 262 176 259 215 69 58 59

100.0% 0.8% 0.4% 1.5% 6.7% 6.7% 20.0% 13.5% 19.8% 16.4% 5.3% 4.4% 4.5%

530 3 2 9 46 34 119 74 99 85 19 24 16

100.0% 0.6% 0.4% 1.7% 8.7% 6.4% 22.5% 14.0% 18.7% 16.0% 3.6% 4.5% 3.0%

740 5 1 9 35 50 142 96 153 128 47 33 41

100.0% 0.7% 0.1% 1.2% 4.7% 6.8% 19.2% 13.0% 20.7% 17.3% 6.4% 4.5% 5.5%

18 1 2 2 4 2 0 4 1 1 0 1 0

100.0% 5.6% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 22.2% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0%

51 0 0 1 4 6 5 11 11 5 5 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 2.0% 7.8% 11.8% 9.8% 21.6% 21.6% 9.8% 9.8% 5.9% 0.0%

51 1 0 0 2 6 9 11 8 9 2 3 0

100.0% 2.0% 0.0% 0.0% 3.9% 11.8% 17.6% 21.6% 15.7% 17.6% 3.9% 5.9% 0.0%

109 1 0 5 8 6 19 16 20 20 6 6 2

100.0% 0.9% 0.0% 4.6% 7.3% 5.5% 17.4% 14.7% 18.3% 18.3% 5.5% 5.5% 1.8%

173 3 2 3 8 9 33 26 35 29 7 12 6

100.0% 1.7% 1.2% 1.7% 4.6% 5.2% 19.1% 15.0% 20.2% 16.8% 4.0% 6.9% 3.5%

225 2 2 3 20 17 44 19 42 46 11 7 12

100.0% 0.9% 0.9% 1.3% 8.9% 7.6% 19.6% 8.4% 18.7% 20.4% 4.9% 3.1% 5.3%

274 2 0 5 21 19 60 38 61 38 11 10 9

100.0% 0.7% 0.0% 1.8% 7.7% 6.9% 21.9% 13.9% 22.3% 13.9% 4.0% 3.6% 3.3%

403 0 0 3 22 22 91 53 77 67 24 16 28

100.0% 0.0% 0.0% 0.7% 5.5% 5.5% 22.6% 13.2% 19.1% 16.6% 6.0% 4.0% 6.9%

240 3 0 7 25 28 58 35 44 19 10 9 2

100.0% 1.3% 0.0% 2.9% 10.4% 11.7% 24.2% 14.6% 18.3% 7.9% 4.2% 3.8% 0.8%

904 6 4 11 49 46 174 125 187 169 46 45 42

100.0% 0.7% 0.4% 1.2% 5.4% 5.1% 19.2% 13.8% 20.7% 18.7% 5.1% 5.0% 4.6%

142 0 0 2 11 12 29 15 21 25 10 4 13

100.0% 0.0% 0.0% 1.4% 7.7% 8.5% 20.4% 10.6% 14.8% 17.6% 7.0% 2.8% 9.2%

209 2 1 2 19 10 50 29 39 33 10 8 6

100.0% 1.0% 0.5% 1.0% 9.1% 4.8% 23.9% 13.9% 18.7% 15.8% 4.8% 3.8% 2.9%

592 4 2 8 28 35 114 79 119 113 33 28 29

100.0% 0.7% 0.3% 1.4% 4.7% 5.9% 19.3% 13.3% 20.1% 19.1% 5.6% 4.7% 4.9%

160 0 1 2 10 10 30 14 37 31 6 9 10

100.0% 0.0% 0.6% 1.3% 6.3% 6.3% 18.8% 8.8% 23.1% 19.4% 3.8% 5.6% 6.3%

325 3 1 8 29 29 66 52 58 37 17 13 12

100.0% 0.9% 0.3% 2.5% 8.9% 8.9% 20.3% 16.0% 17.8% 11.4% 5.2% 4.0% 3.7%

138 0 1 4 13 12 29 19 21 19 10 4 6

100.0% 0.0% 0.7% 2.9% 9.4% 8.7% 21.0% 13.8% 15.2% 13.8% 7.2% 2.9% 4.3%

418 2 1 4 23 20 77 66 88 72 29 18 18

100.0% 0.5% 0.2% 1.0% 5.5% 4.8% 18.4% 15.8% 21.1% 17.2% 6.9% 4.3% 4.3%

579 6 2 11 41 42 122 64 114 104 21 31 21

100.0% 1.0% 0.3% 1.9% 7.1% 7.3% 21.1% 11.1% 19.7% 18.0% 3.6% 5.4% 3.6%

91 1 0 1 4 4 20 18 21 13 3 1 5

100.0% 1.1% 0.0% 1.1% 4.4% 4.4% 22.0% 19.8% 23.1% 14.3% 3.3% 1.1% 5.5%

51 0 1 0 3 6 12 6 9 5 3 3 3

100.0% 0.0% 2.0% 0.0% 5.9% 11.8% 23.5% 11.8% 17.6% 9.8% 5.9% 5.9% 5.9%

28 0 0 1 2 1 8 2 2 6 1 3 2

100.0% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 3.6% 28.6% 7.1% 7.1% 21.4% 3.6% 10.7% 7.1%

31 0 0 0 2 5 4 2 3 6 1 5 3

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 16.1% 12.9% 6.5% 9.7% 19.4% 3.2% 16.1% 9.7%

150 0 0 1 12 13 20 26 37 22 10 7 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.7% 8.0% 8.7% 13.3% 17.3% 24.7% 14.7% 6.7% 4.7% 1.3%

159 2 0 0 12 10 25 25 34 35 7 7 2

100.0% 1.3% 0.0% 0.0% 7.5% 6.3% 15.7% 15.7% 21.4% 22.0% 4.4% 4.4% 1.3%

917 7 4 18 58 57 204 118 178 144 47 36 46

100.0% 0.8% 0.4% 2.0% 6.3% 6.2% 22.2% 12.9% 19.4% 15.7% 5.1% 3.9% 5.0%

308 1 0 8 15 21 61 49 54 51 16 16 16

100.0% 0.3% 0.0% 2.6% 4.9% 6.8% 19.8% 15.9% 17.5% 16.6% 5.2% 5.2% 5.2%

226 2 2 1 10 14 45 37 47 41 10 11 6

100.0% 0.9% 0.9% 0.4% 4.4% 6.2% 19.9% 16.4% 20.8% 18.1% 4.4% 4.9% 2.7%

135 2 1 4 10 12 26 18 21 22 9 6 4

100.0% 1.5% 0.7% 3.0% 7.4% 8.9% 19.3% 13.3% 15.6% 16.3% 6.7% 4.4% 3.0%

212 1 0 1 23 10 49 20 50 33 7 8 10

100.0% 0.5% 0.0% 0.5% 10.8% 4.7% 23.1% 9.4% 23.6% 15.6% 3.3% 3.8% 4.7%

319 4 2 4 22 26 58 36 66 53 18 13 17

100.0% 1.3% 0.6% 1.3% 6.9% 8.2% 18.2% 11.3% 20.7% 16.6% 5.6% 4.1% 5.3%

27 0 0 1 1 1 4 6 5 2 4 2 1

100.0% 0.0% 0.0% 3.7% 3.7% 3.7% 14.8% 22.2% 18.5% 7.4% 14.8% 7.4% 3.7%

24 0 0 1 2 1 6 3 4 4 2 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 4.2% 25.0% 12.5% 16.7% 16.7% 8.3% 4.2% 0.0%

715 4 5 11 51 56 142 96 137 107 43 28 35

100.0% 0.6% 0.7% 1.5% 7.1% 7.8% 19.9% 13.4% 19.2% 15.0% 6.0% 3.9% 4.9%

437 5 0 7 27 21 89 63 90 77 17 22 19

100.0% 1.1% 0.0% 1.6% 6.2% 4.8% 20.4% 14.4% 20.6% 17.6% 3.9% 5.0% 4.3%

137 0 0 2 7 9 30 15 27 30 6 8 3

100.0% 0.0% 0.0% 1.5% 5.1% 6.6% 21.9% 10.9% 19.7% 21.9% 4.4% 5.8% 2.2%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問７　幸福感について

②　次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選び、番号に○をつけてください。

  全  体
十分な収
入・消費が
あること

仕事がある
こと、仕事が
安定してい
ること

仕事が充実
していること

まちのにぎ
わいを感じ
られること

まちに芸術・
文化・歴史
の豊かさを
感じられる
こと

余暇が充実
していること

豊かな自然
が身近に感
じられること

便利に移
動・買い物
できること

防災・防犯
上の心配が
ないこと

1308 770 427 229 149 120 420 258 498 287

100.0% 58.9% 32.6% 17.5% 11.4% 9.2% 32.1% 19.7% 38.1% 21.9%

530 322 186 97 90 50 179 107 205 113

100.0% 60.8% 35.1% 18.3% 17.0% 9.4% 33.8% 20.2% 38.7% 21.3%

740 425 225 124 53 69 231 145 275 167

100.0% 57.4% 30.4% 16.8% 7.2% 9.3% 31.2% 19.6% 37.2% 22.6%

18 12 7 4 5 1 6 1 7 3

100.0% 66.7% 38.9% 22.2% 27.8% 5.6% 33.3% 5.6% 38.9% 16.7%

51 34 16 10 9 4 30 6 21 12

100.0% 66.7% 31.4% 19.6% 17.6% 7.8% 58.8% 11.8% 41.2% 23.5%

51 32 23 18 5 5 21 10 16 10

100.0% 62.7% 45.1% 35.3% 9.8% 9.8% 41.2% 19.6% 31.4% 19.6%

109 84 44 25 13 7 41 17 30 16

100.0% 77.1% 40.4% 22.9% 11.9% 6.4% 37.6% 15.6% 27.5% 14.7%

173 119 77 43 15 13 65 22 47 23

100.0% 68.8% 44.5% 24.9% 8.7% 7.5% 37.6% 12.7% 27.2% 13.3%

225 144 114 51 18 12 71 28 74 48

100.0% 64.0% 50.7% 22.7% 8.0% 5.3% 31.6% 12.4% 32.9% 21.3%

274 175 86 52 41 23 88 46 110 70

100.0% 63.9% 31.4% 19.0% 15.0% 8.4% 32.1% 16.8% 40.1% 25.5%

403 168 60 26 48 56 99 124 190 103

100.0% 41.7% 14.9% 6.5% 11.9% 13.9% 24.6% 30.8% 47.1% 25.6%

240 163 99 55 30 25 104 43 94 54

100.0% 67.9% 41.3% 22.9% 12.5% 10.4% 43.3% 17.9% 39.2% 22.5%

904 534 275 152 108 74 274 173 336 198

100.0% 59.1% 30.4% 16.8% 11.9% 8.2% 30.3% 19.1% 37.2% 21.9%

142 61 46 19 11 21 36 38 57 29

100.0% 43.0% 32.4% 13.4% 7.7% 14.8% 25.4% 26.8% 40.1% 20.4%

209 130 81 34 23 15 62 30 78 49

100.0% 62.2% 38.8% 16.3% 11.0% 7.2% 29.7% 14.4% 37.3% 23.4%

592 331 156 87 68 49 183 132 229 134

100.0% 55.9% 26.4% 14.7% 11.5% 8.3% 30.9% 22.3% 38.7% 22.6%

160 81 48 28 16 21 36 37 50 35

100.0% 50.6% 30.0% 17.5% 10.0% 13.1% 22.5% 23.1% 31.3% 21.9%

325 217 134 76 42 34 133 54 131 64

100.0% 66.8% 41.2% 23.4% 12.9% 10.5% 40.9% 16.6% 40.3% 19.7%

138 74 48 32 16 21 42 39 58 31

100.0% 53.6% 34.8% 23.2% 11.6% 15.2% 30.4% 28.3% 42.0% 22.5%

418 230 108 71 56 45 134 94 174 93

100.0% 55.0% 25.8% 17.0% 13.4% 10.8% 32.1% 22.5% 41.6% 22.2%

579 365 211 99 63 44 192 92 210 126

100.0% 63.0% 36.4% 17.1% 10.9% 7.6% 33.2% 15.9% 36.3% 21.8%

91 52 30 11 9 4 28 18 22 21

100.0% 57.1% 33.0% 12.1% 9.9% 4.4% 30.8% 19.8% 24.2% 23.1%

51 33 18 9 3 2 18 10 20 12

100.0% 64.7% 35.3% 17.6% 5.9% 3.9% 35.3% 19.6% 39.2% 23.5%

28 20 12 9 4 5 8 9 8 6

100.0% 71.4% 42.9% 32.1% 14.3% 17.9% 28.6% 32.1% 28.6% 21.4%

31 22 15 6 2 2 10 5 8 3

100.0% 71.0% 48.4% 19.4% 6.5% 6.5% 32.3% 16.1% 25.8% 9.7%

150 96 54 31 18 13 65 20 53 35

100.0% 64.0% 36.0% 20.7% 12.0% 8.7% 43.3% 13.3% 35.3% 23.3%

159 106 59 41 16 12 59 23 54 30

100.0% 66.7% 37.1% 25.8% 10.1% 7.5% 37.1% 14.5% 34.0% 18.9%

917 513 279 137 109 87 273 196 365 209

100.0% 55.9% 30.4% 14.9% 11.9% 9.5% 29.8% 21.4% 39.8% 22.8%

308 185 99 56 46 34 92 62 114 63

100.0% 60.1% 32.1% 18.2% 14.9% 11.0% 29.9% 20.1% 37.0% 20.5%

226 132 72 46 26 21 66 50 81 55

100.0% 58.4% 31.9% 20.4% 11.5% 9.3% 29.2% 22.1% 35.8% 24.3%

135 85 43 27 13 12 40 19 63 33

100.0% 63.0% 31.9% 20.0% 9.6% 8.9% 29.6% 14.1% 46.7% 24.4%

212 116 72 30 23 21 71 45 75 53

100.0% 54.7% 34.0% 14.2% 10.8% 9.9% 33.5% 21.2% 35.4% 25.0%

319 193 108 52 36 27 102 55 129 66

100.0% 60.5% 33.9% 16.3% 11.3% 8.5% 32.0% 17.2% 40.4% 20.7%

27 17 4 3 2 0 10 10 11 4

100.0% 63.0% 14.8% 11.1% 7.4% 0.0% 37.0% 37.0% 40.7% 14.8%

24 7 11 4 0 1 13 9 5 4

100.0% 29.2% 45.8% 16.7% 0.0% 4.2% 54.2% 37.5% 20.8% 16.7%

715 426 237 121 85 58 242 138 284 150

100.0% 59.6% 33.1% 16.9% 11.9% 8.1% 33.8% 19.3% 39.7% 21.0%

437 252 135 71 47 42 137 94 160 100

100.0% 57.7% 30.9% 16.2% 10.8% 9.6% 31.4% 21.5% 36.6% 22.9%

137 81 47 33 17 20 37 22 45 32

100.0% 59.1% 34.3% 24.1% 12.4% 14.6% 27.0% 16.1% 32.8% 23.4%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問７　幸福感について

②　次のうち、あなたの幸せにとって重要だと思うことはなんですか。５つまで選び、番号に○をつけてください。

  全  体

地域コミュニ
ティとの関
係が良好で
あること

家族・友人
関係が良好
であること

子どもや孫
の成長を見
守れること

仕事と生活
の調和がと
れているこ
と

心身が健康
であること

必要なとき
に十分な医
療・福祉が
受けられる
こと

生涯学習な
どを通じて
学びの喜び
を感じられ
ること

市民活動な
どを通じて
社会貢献し
ていると感じ
られること

  無回答

1308 87 704 403 265 851 441 34 26 24

100.0% 6.7% 53.8% 30.8% 20.3% 65.1% 33.7% 2.6% 2.0% 1.8%

530 43 232 149 106 339 191 13 15 10

100.0% 8.1% 43.8% 28.1% 20.0% 64.0% 36.0% 2.5% 2.8% 1.9%

740 41 458 242 150 491 239 21 10 11

100.0% 5.5% 61.9% 32.7% 20.3% 66.4% 32.3% 2.8% 1.4% 1.5%

18 1 7 5 6 11 5 0 0 1

100.0% 5.6% 38.9% 27.8% 33.3% 61.1% 27.8% 0.0% 0.0% 5.6%

51 0 32 2 12 29 5 2 0 0

100.0% 0.0% 62.7% 3.9% 23.5% 56.9% 9.8% 3.9% 0.0% 0.0%

51 0 30 6 18 28 10 1 0 0

100.0% 0.0% 58.8% 11.8% 35.3% 54.9% 19.6% 2.0% 0.0% 0.0%

109 2 59 40 35 71 25 2 0 2

100.0% 1.8% 54.1% 36.7% 32.1% 65.1% 22.9% 1.8% 0.0% 1.8%

173 7 91 71 60 111 41 1 2 1

100.0% 4.0% 52.6% 41.0% 34.7% 64.2% 23.7% 0.6% 1.2% 0.6%

225 8 125 60 60 151 58 4 4 2

100.0% 3.6% 55.6% 26.7% 26.7% 67.1% 25.8% 1.8% 1.8% 0.9%

274 14 145 77 39 197 101 10 6 3

100.0% 5.1% 52.9% 28.1% 14.2% 71.9% 36.9% 3.6% 2.2% 1.1%

403 54 214 137 37 252 193 14 13 14

100.0% 13.4% 53.1% 34.0% 9.2% 62.5% 47.9% 3.5% 3.2% 3.5%

240 6 111 11 56 159 63 8 1 3

100.0% 2.5% 46.3% 4.6% 23.3% 66.3% 26.3% 3.3% 0.4% 1.3%

904 66 505 337 187 596 316 18 19 12

100.0% 7.3% 55.9% 37.3% 20.7% 65.9% 35.0% 2.0% 2.1% 1.3%

142 13 80 46 18 84 54 8 4 7

100.0% 9.2% 56.3% 32.4% 12.7% 59.2% 38.0% 5.6% 2.8% 4.9%

209 9 109 82 44 127 70 4 1 3

100.0% 4.3% 52.2% 39.2% 21.1% 60.8% 33.5% 1.9% 0.5% 1.4%

592 50 336 235 103 388 210 16 12 12

100.0% 8.4% 56.8% 39.7% 17.4% 65.5% 35.5% 2.7% 2.0% 2.0%

160 13 93 71 31 108 62 4 8 3

100.0% 8.1% 58.1% 44.4% 19.4% 67.5% 38.8% 2.5% 5.0% 1.9%

325 13 158 7 83 215 90 10 4 4

100.0% 4.0% 48.6% 2.2% 25.5% 66.2% 27.7% 3.1% 1.2% 1.2%

138 9 59 23 23 91 45 7 1 2

100.0% 6.5% 42.8% 16.7% 16.7% 65.9% 32.6% 5.1% 0.7% 1.4%

418 37 226 128 73 277 161 14 12 4

100.0% 8.9% 54.1% 30.6% 17.5% 66.3% 38.5% 3.3% 2.9% 1.0%

579 29 338 189 130 376 175 7 10 8

100.0% 5.0% 58.4% 32.6% 22.5% 64.9% 30.2% 1.2% 1.7% 1.4%

91 7 45 46 19 55 32 4 1 4

100.0% 7.7% 49.5% 50.5% 20.9% 60.4% 35.2% 4.4% 1.1% 4.4%

51 2 25 7 13 36 16 1 1 3

100.0% 3.9% 49.0% 13.7% 25.5% 70.6% 31.4% 2.0% 2.0% 5.9%

28 0 15 4 7 15 4 1 1 0

100.0% 0.0% 53.6% 14.3% 25.0% 53.6% 14.3% 3.6% 3.6% 0.0%

31 1 15 14 10 19 11 0 0 1

100.0% 3.2% 48.4% 45.2% 32.3% 61.3% 35.5% 0.0% 0.0% 3.2%

150 5 82 45 32 96 32 2 2 0

100.0% 3.3% 54.7% 30.0% 21.3% 64.0% 21.3% 1.3% 1.3% 0.0%

159 10 93 41 51 99 41 3 2 0

100.0% 6.3% 58.5% 25.8% 32.1% 62.3% 25.8% 1.9% 1.3% 0.0%

917 69 492 290 160 611 344 27 20 20

100.0% 7.5% 53.7% 31.6% 17.4% 66.6% 37.5% 2.9% 2.2% 2.2%

308 16 161 87 58 189 112 9 3 6

100.0% 5.2% 52.3% 28.2% 18.8% 61.4% 36.4% 2.9% 1.0% 1.9%

226 16 114 71 46 153 78 9 5 2

100.0% 7.1% 50.4% 31.4% 20.4% 67.7% 34.5% 4.0% 2.2% 0.9%

135 5 71 29 28 94 44 2 2 4

100.0% 3.7% 52.6% 21.5% 20.7% 69.6% 32.6% 1.5% 1.5% 3.0%

212 17 129 64 50 132 65 7 4 3

100.0% 8.0% 60.8% 30.2% 23.6% 62.3% 30.7% 3.3% 1.9% 1.4%

319 26 167 110 58 214 109 5 9 4

100.0% 8.2% 52.4% 34.5% 18.2% 67.1% 34.2% 1.6% 2.8% 1.3%

27 2 15 14 4 15 8 1 2 2

100.0% 7.4% 55.6% 51.9% 14.8% 55.6% 29.6% 3.7% 7.4% 7.4%

24 4 12 11 5 17 6 1 1 0

100.0% 16.7% 50.0% 45.8% 20.8% 70.8% 25.0% 4.2% 4.2% 0.0%

715 41 395 205 146 454 244 21 16 14

100.0% 5.7% 55.2% 28.7% 20.4% 63.5% 34.1% 2.9% 2.2% 2.0%

437 39 225 151 84 300 154 10 8 6

100.0% 8.9% 51.5% 34.6% 19.2% 68.6% 35.2% 2.3% 1.8% 1.4%

137 5 78 40 32 88 35 3 1 2

100.0% 3.6% 56.9% 29.2% 23.4% 64.2% 25.5% 2.2% 0.7% 1.5%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他



 

206 

 

問８　秋田市の総合的な魅力発信について

①　あなたは、秋田市が好きですか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。                                

  全  体 好き
どちらかとい
えば好き

どちらともい
えない

どちらかとい
えば好きで
はない

好きではな
い

  無回答

1308 412 576 221 49 25 25

100.0% 31.5% 44.0% 16.9% 3.7% 1.9% 1.9%

530 161 231 103 19 13 3

100.0% 30.4% 43.6% 19.4% 3.6% 2.5% 0.6%

740 248 341 108 27 9 7

100.0% 33.5% 46.1% 14.6% 3.6% 1.2% 0.9%

18 1 2 10 2 3 0

100.0% 5.6% 11.1% 55.6% 11.1% 16.7% 0.0%

51 15 22 9 3 2 0

100.0% 29.4% 43.1% 17.6% 5.9% 3.9% 0.0%

51 15 26 7 3 0 0

100.0% 29.4% 51.0% 13.7% 5.9% 0.0% 0.0%

109 27 57 15 7 3 0

100.0% 24.8% 52.3% 13.8% 6.4% 2.8% 0.0%

173 56 70 34 6 7 0

100.0% 32.4% 40.5% 19.7% 3.5% 4.0% 0.0%

225 69 96 43 9 6 2

100.0% 30.7% 42.7% 19.1% 4.0% 2.7% 0.9%

274 75 132 46 15 5 1

100.0% 27.4% 48.2% 16.8% 5.5% 1.8% 0.4%

403 155 168 67 5 1 7

100.0% 38.5% 41.7% 16.6% 1.2% 0.2% 1.7%

240 65 109 47 11 6 2

100.0% 27.1% 45.4% 19.6% 4.6% 2.5% 0.8%

904 286 407 155 34 18 4

100.0% 31.6% 45.0% 17.1% 3.8% 2.0% 0.4%

142 58 58 19 3 0 4

100.0% 40.8% 40.8% 13.4% 2.1% 0.0% 2.8%

209 68 91 34 10 5 1

100.0% 32.5% 43.5% 16.3% 4.8% 2.4% 0.5%

592 208 248 105 17 9 5

100.0% 35.1% 41.9% 17.7% 2.9% 1.5% 0.8%

160 44 83 26 3 3 1

100.0% 27.5% 51.9% 16.3% 1.9% 1.9% 0.6%

325 90 152 55 17 8 3

100.0% 27.7% 46.8% 16.9% 5.2% 2.5% 0.9%

138 44 55 28 5 2 4

100.0% 31.9% 39.9% 20.3% 3.6% 1.4% 2.9%

418 135 188 66 18 8 3

100.0% 32.3% 45.0% 15.8% 4.3% 1.9% 0.7%

579 185 252 105 20 14 3

100.0% 32.0% 43.5% 18.1% 3.5% 2.4% 0.5%

91 31 43 13 3 1 0

100.0% 34.1% 47.3% 14.3% 3.3% 1.1% 0.0%

51 13 30 6 2 0 0

100.0% 25.5% 58.8% 11.8% 3.9% 0.0% 0.0%

28 8 11 5 2 2 0

100.0% 28.6% 39.3% 17.9% 7.1% 7.1% 0.0%

31 10 10 7 3 1 0

100.0% 32.3% 32.3% 22.6% 9.7% 3.2% 0.0%

150 34 77 28 7 2 2

100.0% 22.7% 51.3% 18.7% 4.7% 1.3% 1.3%

159 51 73 26 7 2 0

100.0% 32.1% 45.9% 16.4% 4.4% 1.3% 0.0%

917 307 403 155 29 17 6

100.0% 33.5% 43.9% 16.9% 3.2% 1.9% 0.7%

308 101 130 49 12 9 7

100.0% 32.8% 42.2% 15.9% 3.9% 2.9% 2.3%

226 86 91 32 11 2 4

100.0% 38.1% 40.3% 14.2% 4.9% 0.9% 1.8%

135 35 67 23 5 4 1

100.0% 25.9% 49.6% 17.0% 3.7% 3.0% 0.7%

212 64 101 34 9 3 1

100.0% 30.2% 47.6% 16.0% 4.2% 1.4% 0.5%

319 103 140 55 7 5 9

100.0% 32.3% 43.9% 17.2% 2.2% 1.6% 2.8%

27 4 15 7 0 0 1

100.0% 14.8% 55.6% 25.9% 0.0% 0.0% 3.7%

24 6 11 4 2 1 0

100.0% 25.0% 45.8% 16.7% 8.3% 4.2% 0.0%

715 230 335 106 26 16 2

100.0% 32.2% 46.9% 14.8% 3.6% 2.2% 0.3%

437 147 184 81 13 5 7

100.0% 33.6% 42.1% 18.5% 3.0% 1.1% 1.6%

137 34 56 33 9 4 1

100.0% 24.8% 40.9% 24.1% 6.6% 2.9% 0.7%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他



 

207 

 

問８　秋田市の総合的な魅力発信について

②　あなたには、市外の人におすすめしたい、自慢したいと思う秋田市の魅力や良いところはありますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。
  全  体 たくさんある 少しある あまりない 全くない わからない   無回答

1308 141 650 359 39 90 29

100.0% 10.8% 49.7% 27.4% 3.0% 6.9% 2.2%

530 51 261 165 16 34 3

100.0% 9.6% 49.2% 31.1% 3.0% 6.4% 0.6%

740 90 386 183 17 53 11

100.0% 12.2% 52.2% 24.7% 2.3% 7.2% 1.5%

18 0 2 9 5 2 0

100.0% 0.0% 11.1% 50.0% 27.8% 11.1% 0.0%

51 8 20 17 2 4 0

100.0% 15.7% 39.2% 33.3% 3.9% 7.8% 0.0%

51 7 23 15 0 6 0

100.0% 13.7% 45.1% 29.4% 0.0% 11.8% 0.0%

109 9 58 28 8 6 0

100.0% 8.3% 53.2% 25.7% 7.3% 5.5% 0.0%

173 16 79 64 5 9 0

100.0% 9.2% 45.7% 37.0% 2.9% 5.2% 0.0%

225 23 117 62 11 10 2

100.0% 10.2% 52.0% 27.6% 4.9% 4.4% 0.9%

274 27 133 82 8 21 3

100.0% 9.9% 48.5% 29.9% 2.9% 7.7% 1.1%

403 51 219 87 4 33 9

100.0% 12.7% 54.3% 21.6% 1.0% 8.2% 2.2%

240 25 110 71 10 22 2

100.0% 10.4% 45.8% 29.6% 4.2% 9.2% 0.8%

904 97 467 253 23 56 8

100.0% 10.7% 51.7% 28.0% 2.5% 6.2% 0.9%

142 17 73 32 5 11 4

100.0% 12.0% 51.4% 22.5% 3.5% 7.7% 2.8%

209 18 119 53 8 9 2

100.0% 8.6% 56.9% 25.4% 3.8% 4.3% 1.0%

592 66 289 172 15 43 7

100.0% 11.1% 48.8% 29.1% 2.5% 7.3% 1.2%

160 18 89 41 3 6 3

100.0% 11.3% 55.6% 25.6% 1.9% 3.8% 1.9%

325 39 152 89 13 30 2

100.0% 12.0% 46.8% 27.4% 4.0% 9.2% 0.6%

138 16 68 32 7 11 4

100.0% 11.6% 49.3% 23.2% 5.1% 8.0% 2.9%

418 54 217 105 11 27 4

100.0% 12.9% 51.9% 25.1% 2.6% 6.5% 1.0%

579 55 288 178 15 38 5

100.0% 9.5% 49.7% 30.7% 2.6% 6.6% 0.9%

91 10 42 27 2 9 1

100.0% 11.0% 46.2% 29.7% 2.2% 9.9% 1.1%

51 5 27 12 4 3 0

100.0% 9.8% 52.9% 23.5% 7.8% 5.9% 0.0%

28 4 12 7 2 3 0

100.0% 14.3% 42.9% 25.0% 7.1% 10.7% 0.0%

31 6 11 13 0 1 0

100.0% 19.4% 35.5% 41.9% 0.0% 3.2% 0.0%

150 10 80 41 3 14 2

100.0% 6.7% 53.3% 27.3% 2.0% 9.3% 1.3%

159 21 84 38 3 12 1

100.0% 13.2% 52.8% 23.9% 1.9% 7.5% 0.6%

917 100 460 259 30 59 9

100.0% 10.9% 50.2% 28.2% 3.3% 6.4% 1.0%

308 35 163 75 11 16 8

100.0% 11.4% 52.9% 24.4% 3.6% 5.2% 2.6%

226 35 111 61 6 8 5

100.0% 15.5% 49.1% 27.0% 2.7% 3.5% 2.2%

135 13 63 42 6 10 1

100.0% 9.6% 46.7% 31.1% 4.4% 7.4% 0.7%

212 21 112 54 3 19 3

100.0% 9.9% 52.8% 25.5% 1.4% 9.0% 1.4%

319 28 156 87 9 30 9

100.0% 8.8% 48.9% 27.3% 2.8% 9.4% 2.8%

27 4 9 9 1 3 1

100.0% 14.8% 33.3% 33.3% 3.7% 11.1% 3.7%

24 1 13 9 1 0 0

100.0% 4.2% 54.2% 37.5% 4.2% 0.0% 0.0%

715 71 364 211 23 41 5

100.0% 9.9% 50.9% 29.5% 3.2% 5.7% 0.7%

437 48 220 110 12 38 9

100.0% 11.0% 50.3% 25.2% 2.7% 8.7% 2.1%

137 22 66 36 4 9 0

100.0% 16.1% 48.2% 26.3% 2.9% 6.6% 0.0%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他



 

208 

 

問８　秋田市の総合的な魅力発信について

③　あなたは、秋田市の魅力や良いところを市外の方におすすめ・発信していますか。次の中から１つ選び、番号に○をつけてください。

  全  体
日常（積極）
的にしてい
る

ときどきして
いる

あまりしてい
ない

していない   無回答

1308 34 290 454 495 35

100.0% 2.6% 22.2% 34.7% 37.8% 2.7%

530 16 116 185 206 7

100.0% 3.0% 21.9% 34.9% 38.9% 1.3%

740 18 169 265 275 13

100.0% 2.4% 22.8% 35.8% 37.2% 1.8%

18 0 4 2 12 0

100.0% 0.0% 22.2% 11.1% 66.7% 0.0%

51 2 8 11 30 0

100.0% 3.9% 15.7% 21.6% 58.8% 0.0%

51 4 14 12 21 0

100.0% 7.8% 27.5% 23.5% 41.2% 0.0%

109 3 22 33 51 0

100.0% 2.8% 20.2% 30.3% 46.8% 0.0%

173 2 36 49 85 1

100.0% 1.2% 20.8% 28.3% 49.1% 0.6%

225 6 47 88 84 0

100.0% 2.7% 20.9% 39.1% 37.3% 0.0%

274 5 56 102 106 5

100.0% 1.8% 20.4% 37.2% 38.7% 1.8%

403 12 106 158 113 14

100.0% 3.0% 26.3% 39.2% 28.0% 3.5%

240 10 45 59 125 1

100.0% 4.2% 18.8% 24.6% 52.1% 0.4%

904 19 209 344 318 14

100.0% 2.1% 23.1% 38.1% 35.2% 1.5%

142 5 33 49 50 5

100.0% 3.5% 23.2% 34.5% 35.2% 3.5%

209 1 52 72 80 4

100.0% 0.5% 24.9% 34.4% 38.3% 1.9%

592 11 134 234 201 12

100.0% 1.9% 22.6% 39.5% 34.0% 2.0%

160 8 38 60 52 2

100.0% 5.0% 23.8% 37.5% 32.5% 1.3%

325 14 64 86 159 2

100.0% 4.3% 19.7% 26.5% 48.9% 0.6%

138 6 28 40 60 4

100.0% 4.3% 20.3% 29.0% 43.5% 2.9%

418 12 111 163 123 9

100.0% 2.9% 26.6% 39.0% 29.4% 2.2%

579 14 115 199 246 5

100.0% 2.4% 19.9% 34.4% 42.5% 0.9%

91 1 19 32 38 1

100.0% 1.1% 20.9% 35.2% 41.8% 1.1%

51 1 12 17 21 0

100.0% 2.0% 23.5% 33.3% 41.2% 0.0%

28 1 5 10 12 0

100.0% 3.6% 17.9% 35.7% 42.9% 0.0%

31 2 6 12 11 0

100.0% 6.5% 19.4% 38.7% 35.5% 0.0%

150 2 40 31 75 2

100.0% 1.3% 26.7% 20.7% 50.0% 1.3%

159 10 37 57 54 1

100.0% 6.3% 23.3% 35.8% 34.0% 0.6%

917 19 200 342 341 15

100.0% 2.1% 21.8% 37.3% 37.2% 1.6%

308 12 70 97 117 12

100.0% 3.9% 22.7% 31.5% 38.0% 3.9%

226 9 56 71 83 7

100.0% 4.0% 24.8% 31.4% 36.7% 3.1%

135 1 23 47 64 0

100.0% 0.7% 17.0% 34.8% 47.4% 0.0%

212 2 59 76 71 4

100.0% 0.9% 27.8% 35.8% 33.5% 1.9%

319 7 59 125 119 9

100.0% 2.2% 18.5% 39.2% 37.3% 2.8%

27 2 3 11 10 1

100.0% 7.4% 11.1% 40.7% 37.0% 3.7%

24 0 9 5 10 0

100.0% 0.0% 37.5% 20.8% 41.7% 0.0%

715 14 143 270 281 7

100.0% 2.0% 20.0% 37.8% 39.3% 1.0%

437 15 106 136 168 12

100.0% 3.4% 24.3% 31.1% 38.4% 2.7%

137 5 40 47 44 1

100.0% 3.6% 29.2% 34.3% 32.1% 0.7%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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問８　秋田市の総合的な魅力発信について

④　あなた自身が、秋田市の魅力や良いところを市外の方におすすめ・発信するために必要だと思うことは何ですか。次の中から３つまで選び、番号に○をつけてください。

  全  体

秋田市の魅
力や良いと
ころをたくさ
ん知ってい
る

秋田市なら
ではのブラ
ンド（モノ・コ
ト等）がたく
さんある

秋田市の魅
力や良いと
ころをおす
すめ・発信
するための
シンボル
（キャッチフ
レーズやロ
ゴマーク等）
がある

秋田市をお
すすめ・発
信する際に
使用できる
冊子やウェ
ブサイトなど
がある

秋田市に関
する新しい
情報や発見
を得られる
媒体がたく
さんある

おすすめ・
発信できる
手段や機会
がたくさんあ
る

おすすめ・
発信してい
る人が周り
にたくさんい
る

おすすめ・
発信した効
果や反響を
感じられる

その他   無回答

1308 589 570 195 370 446 287 137 148 47 187

100.0% 45.0% 43.6% 14.9% 28.3% 34.1% 21.9% 10.5% 11.3% 3.6% 14.3%

530 234 231 88 160 178 128 54 64 25 66

100.0% 44.2% 43.6% 16.6% 30.2% 33.6% 24.2% 10.2% 12.1% 4.7% 12.5%

740 350 326 106 207 261 157 83 84 21 97

100.0% 47.3% 44.1% 14.3% 28.0% 35.3% 21.2% 11.2% 11.4% 2.8% 13.1%

18 5 11 0 2 7 2 0 0 1 6

100.0% 27.8% 61.1% 0.0% 11.1% 38.9% 11.1% 0.0% 0.0% 5.6% 33.3%

51 34 27 9 10 21 15 7 5 1 2

100.0% 66.7% 52.9% 17.6% 19.6% 41.2% 29.4% 13.7% 9.8% 2.0% 3.9%

51 30 28 10 12 24 12 3 9 0 1

100.0% 58.8% 54.9% 19.6% 23.5% 47.1% 23.5% 5.9% 17.6% 0.0% 2.0%

109 63 54 20 26 40 33 19 11 5 4

100.0% 57.8% 49.5% 18.3% 23.9% 36.7% 30.3% 17.4% 10.1% 4.6% 3.7%

173 86 79 24 55 61 50 17 25 9 11

100.0% 49.7% 45.7% 13.9% 31.8% 35.3% 28.9% 9.8% 14.5% 5.2% 6.4%

225 132 95 22 61 85 56 25 29 5 14

100.0% 58.7% 42.2% 9.8% 27.1% 37.8% 24.9% 11.1% 12.9% 2.2% 6.2%

274 105 128 42 96 104 59 23 29 14 30

100.0% 38.3% 46.7% 15.3% 35.0% 38.0% 21.5% 8.4% 10.6% 5.1% 10.9%

403 139 157 67 108 110 62 43 40 13 105

100.0% 34.5% 39.0% 16.6% 26.8% 27.3% 15.4% 10.7% 9.9% 3.2% 26.1%

240 142 127 32 55 91 73 23 36 7 10

100.0% 59.2% 52.9% 13.3% 22.9% 37.9% 30.4% 9.6% 15.0% 2.9% 4.2%

904 389 390 144 287 320 184 98 100 34 124

100.0% 43.0% 43.1% 15.9% 31.7% 35.4% 20.4% 10.8% 11.1% 3.8% 13.7%

142 57 51 17 27 35 30 16 10 6 35

100.0% 40.1% 35.9% 12.0% 19.0% 24.6% 21.1% 11.3% 7.0% 4.2% 24.6%

209 85 94 35 59 79 38 19 21 8 22

100.0% 40.7% 45.0% 16.7% 28.2% 37.8% 18.2% 9.1% 10.0% 3.8% 10.5%

592 255 245 89 183 191 117 72 63 21 95

100.0% 43.1% 41.4% 15.0% 30.9% 32.3% 19.8% 12.2% 10.6% 3.5% 16.0%

160 66 64 23 45 52 38 12 18 5 30

100.0% 41.3% 40.0% 14.4% 28.1% 32.5% 23.8% 7.5% 11.3% 3.1% 18.8%

325 182 163 47 81 124 93 34 45 12 22

100.0% 56.0% 50.2% 14.5% 24.9% 38.2% 28.6% 10.5% 13.8% 3.7% 6.8%

138 71 56 12 30 42 44 15 14 3 18

100.0% 51.4% 40.6% 8.7% 21.7% 30.4% 31.9% 10.9% 10.1% 2.2% 13.0%

418 163 174 66 136 144 80 44 43 22 69

100.0% 39.0% 41.6% 15.8% 32.5% 34.4% 19.1% 10.5% 10.3% 5.3% 16.5%

579 289 271 88 165 209 130 64 68 18 58

100.0% 49.9% 46.8% 15.2% 28.5% 36.1% 22.5% 11.1% 11.7% 3.1% 10.0%

91 43 44 18 22 29 20 6 15 2 10

100.0% 47.3% 48.4% 19.8% 24.2% 31.9% 22.0% 6.6% 16.5% 2.2% 11.0%

51 21 21 10 14 21 12 6 7 2 8

100.0% 41.2% 41.2% 19.6% 27.5% 41.2% 23.5% 11.8% 13.7% 3.9% 15.7%

28 17 10 4 4 12 10 6 1 1 2

100.0% 60.7% 35.7% 14.3% 14.3% 42.9% 35.7% 21.4% 3.6% 3.6% 7.1%

31 16 19 6 7 11 9 2 5 0 1

100.0% 51.6% 61.3% 19.4% 22.6% 35.5% 29.0% 6.5% 16.1% 0.0% 3.2%

150 77 71 26 33 61 42 19 12 4 12

100.0% 51.3% 47.3% 17.3% 22.0% 40.7% 28.0% 12.7% 8.0% 2.7% 8.0%

159 91 76 23 53 63 34 22 22 4 8

100.0% 57.2% 47.8% 14.5% 33.3% 39.6% 21.4% 13.8% 13.8% 2.5% 5.0%

917 387 392 135 272 298 192 88 108 38 143

100.0% 42.2% 42.7% 14.7% 29.7% 32.5% 20.9% 9.6% 11.8% 4.1% 15.6%

308 138 150 35 91 99 66 32 41 10 40

100.0% 44.8% 48.7% 11.4% 29.5% 32.1% 21.4% 10.4% 13.3% 3.2% 13.0%

226 107 108 30 60 73 50 10 32 11 33

100.0% 47.3% 47.8% 13.3% 26.5% 32.3% 22.1% 4.4% 14.2% 4.9% 14.6%

135 67 52 25 35 53 32 15 15 5 15

100.0% 49.6% 38.5% 18.5% 25.9% 39.3% 23.7% 11.1% 11.1% 3.7% 11.1%

212 93 91 36 64 75 38 29 21 4 28

100.0% 43.9% 42.9% 17.0% 30.2% 35.4% 17.9% 13.7% 9.9% 1.9% 13.2%

319 144 128 55 99 114 77 40 29 12 43

100.0% 45.1% 40.1% 17.2% 31.0% 35.7% 24.1% 12.5% 9.1% 3.8% 13.5%

27 14 11 5 5 11 6 2 2 2 4

100.0% 51.9% 40.7% 18.5% 18.5% 40.7% 22.2% 7.4% 7.4% 7.4% 14.8%

24 7 13 5 7 6 6 3 2 1 3

100.0% 29.2% 54.2% 20.8% 29.2% 25.0% 25.0% 12.5% 8.3% 4.2% 12.5%

715 326 319 105 220 240 164 67 91 25 91

100.0% 45.6% 44.6% 14.7% 30.8% 33.6% 22.9% 9.4% 12.7% 3.5% 12.7%

437 187 188 70 116 148 93 54 47 17 67

100.0% 42.8% 43.0% 16.0% 26.5% 33.9% 21.3% 12.4% 10.8% 3.9% 15.3%

137 75 61 19 33 58 30 15 10 5 12

100.0% 54.7% 44.5% 13.9% 24.1% 42.3% 21.9% 10.9% 7.3% 3.6% 8.8%

出
身
地

秋田市内

秋田市以外の秋田県内

秋田県外

居
住
地
域

中央地域

東部地域

西部地域

南部地域

北部地域

河辺地域

雄和地域

居
住
年
数

５年未満

５年～９年

10年～19年

20年～29年

30年以上

同
居
家
族

単身

夫婦のみ

親子（２世代）

親・子・孫（３世代）

その他

結
婚
経
験

未婚

配偶者あり

離死別

子
ど
も
の
人
数

１人

２人

３人以上

いない

年
齢

20歳未満

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳以上

  全  体

性
別

男

女

その他
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【問５②　あなたは、今後も秋田市に住み続けたいと思いますか。】×【問３①　力を入れて欲しい分野】

  全  体
住み続けた
い

事情が許せ
ば、住み続
けたい

市外（大都
市圏）で暮ら
したい

市外（大都
市圏以外）
で暮らした
い

市外で暮ら
したいが、い
ずれは秋田
市に戻りた
い

どちらともい
えない

その他   無回答

1308 712 234 67 63 17 175 27 13

100.0% 54.4% 17.9% 5.1% 4.8% 1.3% 13.4% 2.1% 1.0%

318 153 60 17 27 4 46 8 3

100.0% 48.1% 18.9% 5.3% 8.5% 1.3% 14.5% 2.5% 0.9%

419 240 72 22 15 5 55 8 2

100.0% 57.3% 17.2% 5.3% 3.6% 1.2% 13.1% 1.9% 0.5%

819 460 143 41 38 6 110 13 8

100.0% 56.2% 17.5% 5.0% 4.6% 0.7% 13.4% 1.6% 1.0%

309 161 46 23 18 7 45 6 3

100.0% 52.1% 14.9% 7.4% 5.8% 2.3% 14.6% 1.9% 1.0%

47 19 9 3 2 1 11 1 1

100.0% 40.4% 19.1% 6.4% 4.3% 2.1% 23.4% 2.1% 2.1%

97 48 22 7 2 1 12 4 1

100.0% 49.5% 22.7% 7.2% 2.1% 1.0% 12.4% 4.1% 1.0%

79 40 11 4 4 3 17 0 0

100.0% 50.6% 13.9% 5.1% 5.1% 3.8% 21.5% 0.0% 0.0%

83 49 14 4 2 0 11 2 1

100.0% 59.0% 16.9% 4.8% 2.4% 0.0% 13.3% 2.4% 1.2%

55 29 15 0 2 1 7 1 0

100.0% 52.7% 27.3% 0.0% 3.6% 1.8% 12.7% 1.8% 0.0%

96 55 19 2 5 1 12 0 2

100.0% 57.3% 19.8% 2.1% 5.2% 1.0% 12.5% 0.0% 2.1%

64 27 11 8 3 1 11 3 0

100.0% 42.2% 17.2% 12.5% 4.7% 1.6% 17.2% 4.7% 0.0%

322 173 58 14 21 4 43 8 1

100.0% 53.7% 18.0% 4.3% 6.5% 1.2% 13.4% 2.5% 0.3%

510 268 97 28 27 6 72 10 2

100.0% 52.5% 19.0% 5.5% 5.3% 1.2% 14.1% 2.0% 0.4%

212 115 38 12 10 7 26 2 2

100.0% 54.2% 17.9% 5.7% 4.7% 3.3% 12.3% 0.9% 0.9%

235 120 46 16 9 2 37 3 2

100.0% 51.1% 19.6% 6.8% 3.8% 0.9% 15.7% 1.3% 0.9%

112 64 22 1 6 1 12 4 2

100.0% 57.1% 19.6% 0.9% 5.4% 0.9% 10.7% 3.6% 1.8%

308 194 55 5 10 0 34 4 6

100.0% 63.0% 17.9% 1.6% 3.2% 0.0% 11.0% 1.3% 1.9%

115 62 24 2 3 1 18 4 1

100.0% 53.9% 20.9% 1.7% 2.6% 0.9% 15.7% 3.5% 0.9%

323 176 52 18 15 6 42 11 3

100.0% 54.5% 16.1% 5.6% 4.6% 1.9% 13.0% 3.4% 0.9%

80 39 14 7 4 3 8 3 2

100.0% 48.8% 17.5% 8.8% 5.0% 3.8% 10.0% 3.8% 2.5%

122 81 21 7 4 1 7 0 1

100.0% 66.4% 17.2% 5.7% 3.3% 0.8% 5.7% 0.0% 0.8%

89 55 12 2 7 1 10 2 0

100.0% 61.8% 13.5% 2.2% 7.9% 1.1% 11.2% 2.2% 0.0%

314 194 54 12 13 2 31 6 2

100.0% 61.8% 17.2% 3.8% 4.1% 0.6% 9.9% 1.9% 0.6%

32 19 5 0 3 1 3 0 1

100.0% 59.4% 15.6% 0.0% 9.4% 3.1% 9.4% 0.0% 3.1%

138 72 30 9 9 1 14 1 2

100.0% 52.2% 21.7% 6.5% 6.5% 0.7% 10.1% 0.7% 1.4%

139 61 20 13 12 5 22 4 2

100.0% 43.9% 14.4% 9.4% 8.6% 3.6% 15.8% 2.9% 1.4%

34 19 9 1 1 0 4 0 0

100.0% 55.9% 26.5% 2.9% 2.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0%

40 28 6 0 1 0 3 1 1

100.0% 70.0% 15.0% 0.0% 2.5% 0.0% 7.5% 2.5% 2.5%

88 47 13 3 4 2 17 2 0

100.0% 53.4% 14.8% 3.4% 4.5% 2.3% 19.3% 2.3% 0.0%

80 44 17 1 4 5 8 1 0

100.0% 55.0% 21.3% 1.3% 5.0% 6.3% 10.0% 1.3% 0.0%

35 25 5 0 1 0 3 1 0

100.0% 71.4% 14.3% 0.0% 2.9% 0.0% 8.6% 2.9% 0.0%

21 10 3 3 3 0 2 0 0

100.0% 47.6% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 9.5% 0.0% 0.0%

42 24 12 1 0 0 4 1 0

100.0% 57.1% 28.6% 2.4% 0.0% 0.0% 9.5% 2.4% 0.0%

113 71 20 2 6 1 9 2 2

100.0% 62.8% 17.7% 1.8% 5.3% 0.9% 8.0% 1.8% 1.8%

54 37 8 0 3 0 5 1 0

100.0% 68.5% 14.8% 0.0% 5.6% 0.0% 9.3% 1.9% 0.0%

40 19 7 2 1 0 10 1 0

100.0% 47.5% 17.5% 5.0% 2.5% 0.0% 25.0% 2.5% 0.0%

61 22 7 7 4 2 12 7 0

100.0% 36.1% 11.5% 11.5% 6.6% 3.3% 19.7% 11.5% 0.0%

雇用対策

  全  体

力
を
入
れ
て
欲
し
い
分
野

道路交通網の整備

バス路線の維持

冬期の除雪

中心市街地のにぎわい
創出

公営住宅の供給

上水道、下水道の整備

美しい景観づくり

公園整備や緑化の推進

環境保全対策

ごみ処理やリサイクル対
策

デジタル技術の導入・普
及

商工業の振興や地元経
済の活性化

小･中学校の教育環境整
備

観光振興

移住の促進や関係人口
の創出・拡大

農林水産業の振興

高齢者福祉

障がい者福祉

子育て支援

乳幼児医療・児童福祉

健康づくり･医療･保健衛
生

防犯対策

防災対策

消費者トラブル対策

その他

大学など高等教育環境
の整備

生涯学習環境の整備

青少年の健全育成

スポーツ振興

芸術・文化振興

住民自治やコミュニティ
の振興

ＮＰＯ・ボランティア活動
などの市民活動促進

男女共生・女性活躍の推
進

高齢者の社会参加の促
進

家族・地域の絆づくりの
推進

市民への広報、広聴の
充実
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【問７①　現在の幸福度】×【問７②　幸せにとって重要だと思うこと】

  全  体 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   無回答

1308 10 5 20 87 88 262 176 259 215 69 58 59

100.0% 0.8% 0.4% 1.5% 6.7% 6.7% 20.0% 13.5% 19.8% 16.4% 5.3% 4.4% 4.5%

770 8 5 14 64 69 165 108 144 112 33 27 21

100.0% 1.0% 0.6% 1.8% 8.3% 9.0% 21.4% 14.0% 18.7% 14.5% 4.3% 3.5% 2.7%

427 5 3 8 40 30 89 51 97 56 16 21 11

100.0% 1.2% 0.7% 1.9% 9.4% 7.0% 20.8% 11.9% 22.7% 13.1% 3.7% 4.9% 2.6%

229 4 0 5 18 15 46 28 47 37 16 11 2

100.0% 1.7% 0.0% 2.2% 7.9% 6.6% 20.1% 12.2% 20.5% 16.2% 7.0% 4.8% 0.9%

149 2 0 4 11 17 38 24 24 19 4 2 4

100.0% 1.3% 0.0% 2.7% 7.4% 11.4% 25.5% 16.1% 16.1% 12.8% 2.7% 1.3% 2.7%

120 0 0 2 9 9 23 15 21 23 7 5 6

100.0% 0.0% 0.0% 1.7% 7.5% 7.5% 19.2% 12.5% 17.5% 19.2% 5.8% 4.2% 5.0%

420 4 2 4 25 33 80 66 79 68 23 21 15

100.0% 1.0% 0.5% 1.0% 6.0% 7.9% 19.0% 15.7% 18.8% 16.2% 5.5% 5.0% 3.6%

258 1 0 5 7 20 43 38 55 41 21 15 12

100.0% 0.4% 0.0% 1.9% 2.7% 7.8% 16.7% 14.7% 21.3% 15.9% 8.1% 5.8% 4.7%

498 4 2 8 35 31 111 74 94 80 26 18 15

100.0% 0.8% 0.4% 1.6% 7.0% 6.2% 22.3% 14.9% 18.9% 16.1% 5.2% 3.6% 3.0%

287 0 0 5 16 14 65 37 66 50 16 9 9

100.0% 0.0% 0.0% 1.7% 5.6% 4.9% 22.6% 12.9% 23.0% 17.4% 5.6% 3.1% 3.1%

87 0 0 0 5 3 9 17 19 15 6 8 5

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 3.4% 10.3% 19.5% 21.8% 17.2% 6.9% 9.2% 5.7%

704 2 0 8 39 33 124 94 158 142 44 34 26

100.0% 0.3% 0.0% 1.1% 5.5% 4.7% 17.6% 13.4% 22.4% 20.2% 6.3% 4.8% 3.7%

403 2 1 7 18 24 66 49 81 90 29 24 12

100.0% 0.5% 0.2% 1.7% 4.5% 6.0% 16.4% 12.2% 20.1% 22.3% 7.2% 6.0% 3.0%

265 3 3 4 24 20 45 41 51 46 10 10 8

100.0% 1.1% 1.1% 1.5% 9.1% 7.5% 17.0% 15.5% 19.2% 17.4% 3.8% 3.8% 3.0%

851 3 4 11 52 57 171 106 184 145 47 39 32

100.0% 0.4% 0.5% 1.3% 6.1% 6.7% 20.1% 12.5% 21.6% 17.0% 5.5% 4.6% 3.8%

441 4 4 6 29 27 85 73 80 90 16 9 18

100.0% 0.9% 0.9% 1.4% 6.6% 6.1% 19.3% 16.6% 18.1% 20.4% 3.6% 2.0% 4.1%

34 0 0 1 2 2 9 3 5 4 4 1 3

100.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 5.9% 26.5% 8.8% 14.7% 11.8% 11.8% 2.9% 8.8%

26 0 0 1 1 0 3 4 7 2 3 3 2

100.0% 0.0% 0.0% 3.8% 3.8% 0.0% 11.5% 15.4% 26.9% 7.7% 11.5% 11.5% 7.7%

生涯学習などを通じて学
びの喜びを感じられるこ
と

市民活動などを通じて社
会貢献していると感じら
れること

便利に移動・買い物でき
ること

防災・防犯上の心配がな
いこと

地域コミュニティとの関係
が良好であること

家族・友人関係が良好で
あること

子どもや孫の成長を見守
れること

仕事と生活の調和がとれ
ていること

  全  体

幸
せ
に
と

っ
て
重
要
だ
と
思
う
こ
と

十分な収入・消費がある
こと

仕事があること、仕事が
安定していること

仕事が充実していること

まちのにぎわいを感じら
れること

まちに芸術・文化・歴史
の豊かさを感じられるこ
と

余暇が充実していること

豊かな自然が身近に感
じられること

心身が健康であること

必要なときに十分な医
療・福祉が受けられるこ
と

【問８①　秋田市が好きですか】×【問８②　今後も秋田市に住み続けたいと思いますか】

  全  体 好き
どちらかとい
えば好き

どちらともい
えない

どちらかとい
えば好きで
はない

好きではな
い

  無回答

1308 412 576 221 49 25 25

100.0% 31.5% 44.0% 16.9% 3.7% 1.9% 1.9%

712 332 307 57 3 1 12

100.0% 46.6% 43.1% 8.0% 0.4% 0.1% 1.7%

234 46 143 33 4 1 7

100.0% 19.7% 61.1% 14.1% 1.7% 0.4% 3.0%

67 5 22 22 11 7 0

100.0% 7.5% 32.8% 32.8% 16.4% 10.4% 0.0%

63 6 16 16 16 9 0

100.0% 9.5% 25.4% 25.4% 25.4% 14.3% 0.0%

17 10 4 2 0 0 1

100.0% 58.8% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9%

175 10 67 78 14 5 1

100.0% 5.7% 38.3% 44.6% 8.0% 2.9% 0.6%

27 1 10 11 1 1 3

100.0% 3.7% 37.0% 40.7% 3.7% 3.7% 11.1%

  全  体

今
後
も
秋
田
市
に
住
み
続
け
た
い
と

思
い
ま
す
か

住み続けたい

事情が許せば、住み続
けたい

市外（大都市圏）で暮らし
たい

市外（大都市圏以外）で
暮らしたい

市外で暮らしたいが、い
ずれは秋田市に戻りたい

どちらともいえない

その他
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【問８①　秋田市が好きですか】×【問６②　市民活動への参加状況】

  全  体 好き
どちらかとい
えば好き

どちらともい
えない

どちらかとい
えば好きで
はない

好きではな
い

  無回答

1308 412 576 221 49 25 25

100.0% 31.5% 44.0% 16.9% 3.7% 1.9% 1.9%

47 23 16 5 1 2 0

100.0% 48.9% 34.0% 10.6% 2.1% 4.3% 0.0%

121 43 49 19 4 2 4

100.0% 35.5% 40.5% 15.7% 3.3% 1.7% 3.3%

303 106 135 50 6 4 2

100.0% 35.0% 44.6% 16.5% 2.0% 1.3% 0.7%

806 233 362 142 36 16 17

100.0% 28.9% 44.9% 17.6% 4.5% 2.0% 2.1%

115 50 45 19 1 0 0

100.0% 43.5% 39.1% 16.5% 0.9% 0.0% 0.0%

257 92 104 36 12 7 6

100.0% 35.8% 40.5% 14.0% 4.7% 2.7% 2.3%

517 148 247 91 16 8 7

100.0% 28.6% 47.8% 17.6% 3.1% 1.5% 1.4%

393 115 169 72 18 9 10

100.0% 29.3% 43.0% 18.3% 4.6% 2.3% 2.5%

127 58 49 15 3 1 1

100.0% 45.7% 38.6% 11.8% 2.4% 0.8% 0.8%

166 52 77 27 4 2 4

100.0% 31.3% 46.4% 16.3% 2.4% 1.2% 2.4%

346 108 153 62 13 5 5

100.0% 31.2% 44.2% 17.9% 3.8% 1.4% 1.4%

629 185 280 111 26 14 13

100.0% 29.4% 44.5% 17.6% 4.1% 2.2% 2.1%

  全  体

ア
 
Ｎ
Ｐ
Ｏ
・
ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア
な
ど
の

市
民
活
動
/
参
加

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

ウ
 
ス
ポ
ー
ツ
・

趣
味
・
娯
楽

活
動
/
参
加

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

イ
 

地
縁
的
な
活
動

/
参
加

積極的に参加している

ときどき参加している

参加したことがある

参加したことがない

【問８③　秋田市の魅力や良いところを市外の方におすすめ・発信していますか】×【問８②　秋田市の魅力や良いところはありますか】

  全  体
日常（積極）
的にしてい
る

ときどきして
いる

あまりしてい
ない

していない   無回答

1308 34 290 454 495 35

100.0% 2.6% 22.2% 34.7% 37.8% 2.7%

141 27 64 36 12 2

100.0% 19.1% 45.4% 25.5% 8.5% 1.4%

650 7 197 276 162 8

100.0% 1.1% 30.3% 42.5% 24.9% 1.2%

359 0 26 117 215 1

100.0% 0.0% 7.2% 32.6% 59.9% 0.3%

39 0 0 5 33 1

100.0% 0.0% 0.0% 12.8% 84.6% 2.6%

90 0 1 17 71 1

100.0% 0.0% 1.1% 18.9% 78.9% 1.1%

  全  体

秋
田
市
の
魅
力
や
良
い

と
こ
ろ
は
あ
り
ま
す
か

たくさんある

少しある

あまりない

全くない

わからない


